

# നായികയുടെ തടവറ

Naayikayude Thadavara | Author : Nafu | www.kambistories.com

ഒരു കമ്പി ക്രൈം സ്റ്റോറി എഴുതാനുള്ള ശ്രമമാണ്.

ഞാൻ ആദ്യമായിട്ടാണ് ഈ ശൈലിയിൽ എഴുതി നോക്കുന്നത്.

കഥ തികച്ചും സാങ്കല്പികമാണ്.

അവതരണത്തിലോ ശൈലിയിലോ വല്ല തെറ്റും ഉണ്ടെങ്കിൽ ക്ഷമിക്കുക.

വൃന്താവൻ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുന്നിൽ മീഡിയക്കാരും ജനങ്ങളും തിരിഞ്ഞ് കൂടിയിരിക്കുന്നു. ബംഗ്ലാവിന്റെ ഗൈറ്റ് സക്യൂരിറ്റിക്കാർ അടച്ച് പൂട്ടിയതിനാൽ ഒരു ഉത്സവ പരമ്പിൽ ചെന്ന പോലെ ജനങ്ങൾ റോഡിൽ തിങ്ങി നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇനി വരാൻ പോകുന്ന നിമിഷത്തിൽ നടക്കുന്ന ഇൻസിഡൻസിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാനാണ് ഈ കാണുന്ന ജനങ്ങൾ തിങ്ങി കൂടിയിരിക്കുന്നത് .വാർത്താ ചാനലുകാർക്ക് ആഘോഷിക്കാൻ ഒരു ചാകര തെന്നെയാണ് കിട്ടിയിരിക്കുന്നത്.റോഡിന്റെ ഇരു വശങ്ങളിലും ന്യൂസ് വാഹനങ്ങളും മറ്റു ആരാധകരുടെയും ജനങ്ങളുടെയും വഹനങ്ങൾ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ക്യാമറമാൻമാരും റിപ്പോർട്ടേഴ്സും തങ്ങൾക്ക് കിട്ടിയ അവസരം കൊഴുപ്പിക്കുന്നുണ്ട്.

മീഡിയ ടെൻ റിപ്പോർട്ടർ

"ഞാനിപ്പോൾ നിൽക്കുന്നത് പ്രശസ്ത സിനിമാ നായിക മീരയുടെ വീടിന്റെ മുന്നിലാണ്. ഇവിടെ വളരെ തിരക്ക് പിടിച്ച അന്തരീക്ഷമാണ് കാണാൻ സാധിക്കുന്നത്. ഒരു ആഴ്ച്ച മുൻ കൊല്ലപ്പെട്ട സഹസംവിധായകൻ അനുപിന്റെ മരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടി മീരയുടെ അറസ്റ്റ് ഇന്ന് ഉണ്ടാവുമെന്ന് അറിഞ്ഞ് തിരിച്ച് കൂടിയതാണ് ജനകൂട്ടം .

എതാനും നിമിഷങ്ങൾക്കകം തെന്നെ അനേകം ചുമതലയുള്ള ദീപ്തി IPS ന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സംഘം മീരയുടെ അറസ്റ്റ് രേഖപ്പെടുത്തുമെന്നാണ് റിപ്പോർട്ട്. "

മനോരമാ വിഷൻ റിപ്പോർട്ടർ

"ജനങ്ങൾ തിങ്ങി നിൽക്കുന്നതിനാൽ തെന്നെ ഈ റോഡിലെ ഗതാഗതം പൂർണ്ണമായും സ്തംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. തങ്ങളുടെ ജനപ്രിയ സ്റ്റാർ നായികയുടെ വിവരമറിഞ്ഞ് കൂടി

നിൽക്കുന്ന ജനങ്ങളുടെ അന്താളിപ്പ് ഇപ്പോഴും മാറിട്ടില്ല. കൂടുതൽ പേരും നടിയുടെ നിരപരാധിത്തത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു എന്നാണ് അറിയാൻ കഴിയുന്നത്. "

ജയ് കേരള റിപ്പോർട്ടർ

" കഴിഞ്ഞ ആഴ്ചയിലായിരുന്നു സിനമാ സഹസംവിധായകനായ അനൂപ് സിനിമാകാരുടെ വിലയിൽ കുത്ത് കൊണ്ട് കൊല്ലപ്പെട്ട നിലയിൽ കണ്ടത്തിയത്. കേസന്വേഷണത്തിലെ ആദ്യ ഘട്ടത്തിലെ വീഴ്ച പരിഹരിച്ച് കൊണ്ടാണ് IG കൃഷണദാസ് രണ്ട് ദിവസം മുമ്പ് കേസിന്റെ അന്വേഷണ ചുമതല പൂർണ്ണമായും ദീപ്തി IPS നൽകിയിരിക്കുന്നത് ,അവർ അടുത്ത നിമിഷം തന്നെ ഇവിടെ എത്തി ചേരുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്."

TMN റിപ്പോർട്ടർ

" കൊല്ലപ്പെട്ട സഹസംവിധായകൻ അനൂപും മീരയും തമ്മിൽ പ്രണയത്തിലാണെന്ന് സിനിമലോകത്ത് ഉയർന്ന ഗോസ്സിപ്പ് ഉയർന്നിരുന്നു. ,എന്നാൽ മീര അതിനെ എതിർത്ത് രംഗത്ത് വന്നിരുന്നു. അവർ തമ്മിൽ ശത്രുത നിലനിന്നിരുന്നു എന്നും സിനിമാകാർക്കിടയിൽ ചർച്ചയുണ്ട്."

ജന്മഭൂമി റിപ്പോർട്ടർ

"രണ്ട് ദിവസങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ദീപ്തി ഐ പി എസ് നടീ മീരയേ എറണാകുളത്തെ ഷൂട്ടിങ് ലൊക്കേഷനിൽ വെച്ച് അര മണിക്കൂർ ചോദ്യം ചെയ്തിരുന്നു.

ഇന്നലെ രാത്രി മീരയുടെ പേർസണൽ അസിസ്റ്റന്റ് റീമയെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് അന്വേഷണ സംഘം ചോദ്യം ചെയ്യലിനായി കസ്റ്റഡിയിൽ വെച്ചിരുന്നു. എതാനും മണിക്കൂറുകൾക്ക് മുമ്പാണ് മീരക്ക് എതിരെ കോഡതി അറസ്റ്റ് വാറന്റ് പുറപ്പെടുവിച്ചത്."

ന്യൂസ് റിപ്പോർട്ടേർസ് അവരുടെ കർത്തവ്യം നന്നായി നിർവഹിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു

വളരെ കുറഞ്ഞ കാലയളവ് കൊണ്ട് ജനഹൃദയങ്ങൾ കീഴടക്കിയ നയികയാണ് മീര നായർ .കൂടുംബ പ്രേക്ഷകരിലും കാമ്പസ് ട്രസ്റ്റുകളിലും മിന്നി നിറഞ്ഞ വെള്ളി നക്ഷത്രമാണ് അവൾ. ഐഷ്വര്യമൊത്ത വെളുത്ത മുഖമാണ് അവളുടെ പ്രധാന ആകർഷണം.

അഞ്ചരയടി ഉയരം.അവിശ്വതതിന് തടിയുള്ള ശരീരം.

ലേശം ഉയർന്ന തത്തമ്മയുടെ ചുണ്ടുപോലെ ഉള്ള മുക്ക്. നേരിയ മേൽച്ചുണ്ടിനു താഴെ അല്പം മലർന്ന കിഴ്ചുണ്ട്.

കൊത്തി വച്ചതുപോലെയുള്ള തുടുത്ത് സുന്ദരമായ മുഖത്തിന് ഭംഗി നൽകുന്ന മാൻപേട കണ്ണുകൾ ,മെലിഞ്ഞു അല്പം നീണ്ട മുഖം.

ഇളം മഞ്ഞ രാശി കലർന്ന വെളുപ്പുനിറം സൂര്യരശ്മികൾ ഏറ്റു ചെറുതായി തിളങ്ങുമായിരുന്നു.

അവൾ ചിരിക്കുമ്പോൾ കവിളിൽ നുണക്കുഴി വിരിയും .

അവളുടെ നേരിയ മേൽച്ചുണ്ടിനു താഴെ അല്പം മലർന്ന കീഴ്ചുണ്ടുചുവന്നു തുടുത്തു നിൽക്കുന്നു .

ഒതുങ്ങിയ നല്ല ഷെയ്ഡ് ഒത്ത ശരീരം .

ലേശം നീണ്ട കഴുത്ത് , പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന തോളെല്ലുകൾ. വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ വളരെ കൃത്യം വലുപ്പമുള്ള തെറിച്ച ഉണ്ട മുലകൾ. നന്നായി വിരിഞ്ഞ അരകെട്ട് ആരെയും കൊതി പിടിക്കും .മീരയുടെ വിരിഞ്ഞ മുന്നുസ്സുമാർന്ന വയറിനു താഴെ വടിവൊത്ത ഉരുണ്ട ചന്തികളും കനത്ത തുടകളും. മീരയുടെ മുന്നിലേക്ക് തള്ളിയ ഉണ്ട മുലകളും പിന്നിലേക്ക് തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ വിടർന്ന കൊഴുത്ത ചന്തികളും കൗമരക്കരെ മാത്രമല്ല പ്രായമായവരുടെയും ചെറിയ കുട്ടികളുടെ വെരെ ഉറക്കം കെടുത്തും.

തിങ്ങിയ ജനാന്തരീക്ഷത്തെ ലക്ഷ്യം വച്ച് ഒരു ബസ് നിറയെ പോലീസ് സൈന്യമെത്തി. അവർ ജനങ്ങളെയും മാധ്യമ പ്രവർത്തകരെയും തള്ളി നീക്കി ,അവരുടെ കൈകളിലെ ലാത്തികൾ തമ്മിൽ കുട്ടിയോജിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് ഗൈറ്റിന് ഇരു വശത്തും ചങ്ങല പോലെ ഒരു മതിൽ തീർത്തു. ഗൈറ്റിലൂടെ വാഹനം കടന്ന് പോകാൻ പാകത്തിൽ വഴി ഒരുക്കി.

താമസിക്കാതെ ദീപ്തിയുടെ ഐ പി എസ് ബോർഡ് വെച്ച ബൊല്ലേറൊ ഗൈറ്റിനെ ലക്ഷ്യം വെച്ച് വന്നെത്തി. അവിടെ കുടിയ പോലീസുകാരെല്ലാം ആ വാഹനത്തിലേക്ക് സല്യൂട്ട് നൽകി,ആ വാഹനം ബംഗ്ലാവിന്റെ മുറ്റത്ത് വന്ന് നിർത്തി. കാമകണ്ണുകൾ മതിലിന് മുകളിലൂടെ ആ വാഹനത്തിലേക്ക് സൂം ചെയ്തു

മുൻ സീറ്റിൽ നിന്നും ദീപ്തി പുറത്തിറങ്ങി ചിറ്റും ഒരു നിരീക്ഷണം നടത്തി. എന്നിട്ട് തന്റെ പോലീസ് തൊപ്പി തലയിൽ വെച്ചു. അവളുടെ വിടർന്ന ശരീരം പോലീസ് യൂനിഫോമിൽ ശരീരത്തോട് ഒട്ടി ചേർന്ന് നിൽക്കുന്നു. ദീപ്തിയുടെ വട്ടമുഖത്ത് ഉയരുന്ന ഗൗരവ ഭാവം അവളുടെ അഴക് വർധിപ്പിക്കുന്നു. തുടത്ത കവിൾ, ചുവപ്പ് നിറത്തിലുള്ള തേനൂറും ചുണ്ടുകൾ. അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ മുൻവശത്ത് ഷർട്ടിനോട് ചേർന്ന് കുർത്ത് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ മുഴുത്ത മാറിടങ്ങൾ ഏതു നിമിഷവും യൂനിഫോമിനെ പൊട്ടിക്കാൻ പാകത്തിൽ

നില കൊള്ളുന്നു. അവളുടെ ഒരുങ്ങിയ വയറിൽ കുടി ബെൽറ്റ് അവളുടെ വസ്ത്രത്തേ ശരീരത്തോട് കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കുന്നു.

വിടർന്ന അരകെട്ടാണ് ദീപ്തിയുടേത്. അവളുടെ കൊഴുത്ത ഉണ്ട ചന്തികൾ പാസ്റ്റിനെ ബേദിക്കുന്നെന്നാണു പുറത്തേക്ക് ചാടി നിൽക്കുന്നു. ദീപ്തിയുടെ വിടർന്ന കുണ്ടികളുടെ ഘടന കണ്ടാൽ തെന്നെ എത് സന്യാസിയുടെയും തപസ്സ് ഇളകും.

വാഹനത്തിൽ നിന്നും അവളുടെ കീഴിലുള്ള വനിതാ കോൺസ്റ്റബിൾസ് പുറത്തിറങ്ങി .... വർഷ, മേരി, വാണി, ഗീതുവുമാണ് അനേകം ചുമതലയുള്ള ദീപ്തിയുടെ കീഴ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ.

സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ സുരേഷ് ബാബു ഒരു പോലീസ് ജീപ്പിൽ എത്തിച്ചേർന്നു, ബാബു ദീപ്തിക്ക് ഒരു സല്യൂട്ട് നൽകി അവിടെ നിന്നു.

ദീപ്തിയും മറ്റു വനിതാ കോൺസ്റ്റബിൾസും വീടിന്റെ അകത്തേക്ക് കയറി ചെന്നു.

മീര ഡെയ്നിങ്ങ് ടേബിളിനോട് ചേർന്ന് തലയിൽ കൈ കുത്തി കരയുകയായിരുന്നു. അവളോടൊപ്പം അമ്മ ബിന്ദുവും ചേച്ചി ലക്ഷ്മിയും മറ്റു കുടുംബാഗങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു നീല സാരിയായിരുന്നു മീരയുടെ വേഷം .ഒരു സിനിമക്ക് വേണ്ടി കോസ്റ്റ്യൂം ധരിച്ച് നിൽക്കുമ്പോഴാണ് തന്റെ അറസ്റ്റ് വാറന്റിനെ കുറിച്ച് അവൾ അറിയുന്നത്.

ദീപ്തിയെ കണ്ടയുടനെ മീരയുടെ അമ്മ ബിന്ദു അവളുടെ നേരെ ചെന്നു.

" മേഡം, എന്റെ മോൾ മനസ്സു കൊണ്ട് അറിയാത്ത കാര്യങ്ങളാണ് നടക്കുന്നത് .അവളൊരു പാവമാണ്.ഒരു ഉറുമിനെ പോലും നോവിക്കാൻ എന്റെ മോൾക്ക് കഴിയില്ല ."

ബിന്ദു കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ദീപ്തിക്ക് നേരെ കൈ കുപ്പി .

ദീപ്തി: "നിരപരാധിയാണെങ്കിൽ അവളെ കോഡതി വെറുതെ വിട്ടോളും . ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ഡ്യൂട്ടി ചെയ്തെ പറ്റൂ."

ദീപ്തി അവരെ മാറ്റി മുന്നോട്ട് കുതിച്ചു.

മീര എഴുന്നേറ്റ് കരഞ്ഞ് കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു, അവളുടെ കണ്ണ് കലങ്ങിയിരുന്നു. കവിളുകൾ ചുവന്ന് തുടുത്തിരുന്നു.... ചുണ്ടിന്റെ അധരങ്ങൾ വിറയ്ച്ച് കുട്ടിമുട്ടുന്നുണ്ട്.

മീര" സത്യമായിട്ടും എനിക്ക് ഇതുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ല. വെറുതെ എന്തിനാ എന്നെ ഇതിലേക്ക് വലിച്ച് ഇഴക്കുന്നത് "

ദീപ്തി " ബന്ധം ഉണ്ടോ ഇല്ലയോ എന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് അറിയില്ല. പക്ഷേ ഞങ്ങൾക്ക് അനേഷണം തുടരാൻ നിങ്ങളെ കണ്ണുഡിയിൽ വെക്കണം, പ്ലിസ് കോർപറേറ്റ് വിത്ത് അസ് "

ദീപ്തി മേരിയോട്

" അറസ്റ്റ് ഹെർ ....."

മേരി വിലങ്ങ് എടുത്ത് മീരയുടെ കരങ്ങളിൽ അണിയിച്ചു. അത് കണ്ടു ബിന്ദുവും ലക്ഷ്മിയും പൊട്ടി കരഞ്ഞു.

കോൺസ്റ്റബിൾസ് വർഷയും മേരിയും മീരയുടെ തോളിൽ പിടിച്ച് അവളെ പുറത്തേക്ക് ആനയിച്ചു. ബിന്ദു കരഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവളുടെ പിന്നാലെ പോകവേ ലക്ഷ്മി അവളെ പിടിച്ച് വെച്ചു. വാഹനത്തിൽ കയറിയതിന് ശേഷം മുഖം പൊത്തി കരഞ്ഞു. പോലീസ് വണ്ടി പുറത്തേക്ക് നീങ്ങിയപ്പോൾ കേമറാ കണ്ണുകൾ വണ്ടികുള്ളിലേക്ക് പാഞ്ഞു നീങ്ങി. വാർത്ത ചാനലുകാർ ഇ മർഡർ കേസിനെ വളച്ച് ഒടിച്ച് ചാനലിലൂടെ അവരുടെ റേറ്റിങ്ങ് വർദ്ധിപ്പിച്ചു.

ദീപ്തിയും സംഘവും മീരയെ സ്റ്റേഷനിലെ അത്യാവിശം കാണാൻ ഭംഗിയുള്ള ഒരു മീറ്റിങ്ങ് ഹാളിലേക്കാണ് ആനയിച്ചത്. മീരയെ ഒരു സോഫയിൽ ഇരുത്തി എതിർ വശത്ത് ദീപ്തിയുമിരുന്ന് ചോദ്യങ്ങൾ ആരാദിച്ചു. അവളുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മീര പതിയെ മറുപടി പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

ദീപ്തി: "നിനക്ക് ഇന്നലെ പറഞ്ഞതെല്ലാ തെ മറ്റൊന്നും പറയാനില്ലെ"

മീര : " എനിക്ക് പറയാനുള്ളത് ഞാൻ ഇന്നലെ തന്നെ മേഡത്തിനോട് തുറന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് "

ദീപ്തി" അതൊന്നുമല്ലാതെ അനുപുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു വിവരവും നിന്റെ അടുത്തില്ലെ

മീര" ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ .... എന്റെ ആദ്യ സിനിമയെ സഹസംവിധായകനായിരുന്നു അനുപ് ,അവന്റെ മോശം പെരമാറ്റം ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടുരുന്നില്ല. എന്റെ മുന്നമത്തെ സിനിമയിലും അവനായിരുന്നു സഹസംവിധായകൻ. അന്ന് എന്നെ അവൻ പ്രപോസ് ചെയ്തിരുന്നു.എന്നാൽ ഞാൻ അവനെ ഇഷ്ടമല്ലാന്ന് തുറന്നു പറഞ്ഞു. പിന്നീട് അവൻ പല തരത്തിലും എന്നെ ഭീഷണി പെടുത്തി .അവൻ മരിക്കുന്നതിന്റെ തലേ ദിവസം എനിക്ക് ഫോൺ ചെയ്ത് അവനെ കല്യാണം കഴിച്ചിലെങ്കിൽ എന്നെ കൊന്നു കളയുമെന്ന് അവൻ ഭീഷണി പെടുത്തിയിരുന്നു. അടുത്ത ദിവസം ഞാൻ കേൾക്കുന്നത് അവന്റെ മരണ വാർത്തയാണ്."

ദീപ്തി: ' ഇത് നീ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളല്ല.... അവൻ കൊല്ലപ്പെടുന്നതിന് മുമ്പോ ശേഷമോ നീ ആ വില്ലയിൽ പോയിരുന്നോ "

മീര : "ഇല്ല."

ദീപ്തി: "ഓകെ, എനിക്ക് ഇനിയും കാര്യങ്ങൾ അറിയാനുണ്ട് "

ദീപ്തി കോൺസ്റ്റബിൾസിനെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

" ടേക്ക് ഹെർ ടു അവർ സ്പെഷ്യൽ റൂം,,,,, "

അവർ മീരയെ സ്റ്റേഷന്റെ അകത്തളത്തിലൂടെയുള്ള വഴിയിലൂടെ അടുത്ത പഴയ ബിൽഡിങ്ങിലേക്ക് നീങ്ങി. അവിടെ കമ്പി അഴികൾ കൊണ്ട് പണി തീർത്ത പല സെല്ലുകളുമുണ്ട്, എല്ലാം ശുന്യമായി കിടക്കുന്നു. നടക്കുന്നതിനിടക്ക് വർഷ ഒരു സെല്ല് മീരക്ക് കണ്ടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

വർഷം: "അവിടെ ഇരിക്കുന്ന ആളെ നിനക്ക് മനസ്സിലായോ?"

മീര അങ്ങോട്ടേക്ക് നോക്കി തിരിച്ചറിഞ്ഞു.

തന്റെ പേർസണൽ അസിസ്റ്റന്റ് റീമയാണ് സെല്ലിലെ കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നത്.

അവളുടെ ശരീരത്തിലെ ചുവന്ന പാടുകൾ മീരയുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടു .അവളെ തലേ ദിവസം അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായിരുന്നു.

മീരയേയും ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾസിനേയും കണ്ടപ്പോൾ റിമ കരയാൻ തുടങ്ങി.

മീരയുടെ ശരീരം ഭയം കൊണ്ട് വിറച്ചു. എന്തിന് വേണ്ടിയാണ് തന്നെ വിജനമായ ഭാഗത്തേക്ക് ആനയിക്കുന്നതെന്ന് മീരയിൽ സംശയം ഉയർന്നു. അവർ മീരയെ ഒരു വലിയ റൂമിലേക്ക് എത്തിച്ചു. തീർത്തും വിജനമായ ഒരു റൂം

മീരയുടെ ശരീരം ഭയം കൊണ്ട് വിറച്ചു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ റൂം മുഴുവൻ പരതി. ഒരു ടേബിളും മൂന്നാല് കസേരയും ഒരു അലമുറയും അല്ലാതെ മറ്റൊരു ഫർണിച്ചറും അവിടെ കാണുന്നില്ല .കൂടാതെ ചങ്ങലകളും കയറുകളും ചുമരിൽ വിന്യസിച്ചിരിക്കുന്നു .

ദീപ്തി റൂമിലേക്ക് കയറി വന്ന് മീരയുടെ മുനമ്പിൽ നിന്നു.

ദീപ്തി: "പറയാൻ മടിയുള്ള പല സത്യങ്ങളും പറയിപ്പിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെതായ വഴി ഉണ്ട് .അത് കൊണ്ട് സഹകരിക്കുക " ' "

കോൺസ്റ്റബിൾ ഗീതു: "മോളേ ഇ മൂന്നാം മുറ എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ടോ, ഇല്ലങ്കിൽ ഇപ്പോൾ ശരിക്കും മനസ്സിലാകും "

മീര അൽപം രോക്ഷം സംസാരത്തിൽ ഉയർത്തി.

"നിങ്ങളെന്ത എന്നെ കൊണ്ട് തല്ലി സമ്മദിപ്പിക്കാൻ പോകാണോ ,ഒരുമാതിരി തേർഡ് റേറ്റ് ....." "

ദീപ്തി: "നീ രോക്ഷം കൊണ്ടിട്ട് കാര്യമില്ല .ഞങ്ങളുടെ മുന്നിൽ വരുന്ന പ്രതികൾ എല്ലാരും ഒരു പോലെയാണ്, അതിൽ സിനിമ നടിയെന്നോ സാധാരണക്കാരനെന്നോ ഒന്നും ഞങ്ങൾക്ക് ഇല്ല."

മീര" ഞാൻ എന്ത് തെറ്റ് ചെയ്തിട്ടാ എന്നെ ഇങ്ങിനെ ....."

ദീപ്തി: "ഞാൻ നിന്നോട് ചോദിച്ചുപോലും അനുപമയായി ബന്ധപ്പെട്ട് നി പറയാൻ മടിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും ഇൻസിഡൻസ് "

മീര അൽപം ശബ്ദം ഉയർത്തി

" ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ എനിക്ക് ഒന്നും അറിയില്ല "

ദീപ്തി "ഓ കെ,,,,, ഈ മറുപടി എപ്പോഴും വേണം"

ദീപ്തി തന്റെ കോൺസ്റ്റബിൾസിനോട് തലയാട്ടി ആക്ഷൻ കൊടുത്തു.എന്നിട് അവൾ മീരക്ക് മുന്നിൽ കസേരയിൽ ഇരുന്നു.

വർഷവും മേരിയും അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. വർഷ മീരയുടെ സാരി തുമ്പ് എടുത്ത് അഴിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ മീര അവളെ തള്ളി മാറ്റി ,

ഉടനെ മേരിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും മീരയുടെ കവിളത്തേക്ക് ഒരു അസ്സൽ അടി കിട്ടി, അടി കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു തുടങ്ങി.

മേരി " പറയുന്നത് അനുസരിച്ചില്ലേൽ നിന്നെ ഞങ്ങൾ ഇവിടെ ഇട്ട് ചവിട്ടി കുട്ടും. ഒച്ച വെച്ചാൽ പോലും ഒരു കുട്ടി അറിയില്ല - "



മീര അവളുടെ കവിൾ സ്വയം തഴുകി കരയുകയായിരുന്നു.

ദീപ്തി: " ഇപ്പോൾ അവർക്ക് കാര്യങ്ങൾ പിടി കിട്ടി കാണും. നിങ്ങൾ ബാക്കി നോക്ക് "

വർഷ മീരയുടെ സാരി വലിച്ചുരി മാറ്റിയപ്പോൾ മീരയുടെ പുറത്തേക്ക് ചാടൻ കൊതിക്കുന്ന ഉണ്ട മുലകളെ മറച്ചിരിക്കുന്ന ബ്ലഡ്സൂം, സുന്ദരമാർന്ന ഒരുങ്ങിയ വയറും ,മീരയുടെ വിടർന്ന അരകെട്ടിനെ മറക്കുന്ന അടി പാവടയും ദൃശ്യമായി. വർഷയുടെ കരങ്ങൾ അവളുടെ ബ്ലഡ്സിന്റെ ബട്ടൻസ് അഴിച്ച് അവയെ ഊരി മാറ്റിയപ്പോൾ മേരിയുടെ കൈകൾ മീരയുടെ പാവടയുടെ കെട്ട് അഴിച്ചു മീരയുടെ വെളുത്ത രോമങ്ങളില്ലാത്ത തുടുത്ത തുടകളെ നഗ്നയാക്കി കൊണ്ട് പാവട താഴേക്ക് വീണു. ഇപ്പോൾ മീരയുടെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് ഒരു ബ്ലാക്ക് ബ്രായും ഒരു വെളുത്ത പ്രിന്റ്ഡ് പാന്റിയുമാണ്.

മീരക്ക് കരച്ചിൽ പിടിച്ച് നിർത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല.തന്റെ വിഷമവും നാണവുമെല്ലാം കരച്ചിലിൽ പ്രതിധ്വനിച്ചു.

കേവലം ഒരു ബ്രാ യിൽ ഒരുങ്ങുന്നതല്ലായിരുന്നു നടി മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ ,മീര കൈകൾ കൊണ്ട് അവയെ മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ വർഷ അവരുടെ കരങ്ങളെ തട്ടി മാറ്റി.

മേരി പിറകിലൂടെ കയ്യിട്ട് മീരയുടെ ബ്രായുടെ ഹൂക്ക് ഊരിയതും അവളുടെ മുലകൾ സ്വതന്ത്രമായി മുന്നോട്ട് തള്ളി നിന്നു. വർഷ അ ബ്രാ അഴിച്ചു മാറ്റിയപ്പോൾ അവിടെ കുടിയ എല്ലാവരുടെയും കണ്ണ് തള്ളി.

മീരയുടെ വടിവൊത്ത ഉണ്ട മുലകൾ,

വെളുത്ത നിറത്തിലുള്ള മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലക്ക് ഒത്ത നടുക്ക് ഒരു രൂപ കോയിൻ വലിപ്പത്തിലുള്ള തവിട്ട് നിറത്തിലുള്ള മുല കണ്ണികളുടെ ഭംഗി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യാ.

വർഷ തന്റെ കരങ്ങൾ കൊണ്ട് അവളുടെ പത്തി പോലെ സോഫ്റ്റായ മുലകളെ മെല്ലെ തഴുകിയപ്പോൾ മീര ഒന്ന് പിറകോട്ട് നിന്നു പോയി.അവൾ രണ്ട് കരങ്ങൾ കൊണ്ടും അവളുടെ വളർന്ന മാറിടങ്ങളെ മറച്ചു കൊണ്ട് തേങ്ങി കരഞ്ഞു.

മീരയുടെ പുക്കാവനത്തെ മറച്ചിരിക്കുന്ന വൈറ്റ് പ്രിൻറ് പാന്റി അവളുടെ അരകെട്ടിനോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ആ നൈസ് പാന്റിയിലൂടെ അവളുടെ പുവിദളിന്റെ നേരിയ രൂപം കാണാം.

മേരി അവളുടെ പാന്റി കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം താഴേക്ക് വലിച്ചുരിയപ്പോൾ ,കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മീരയുടെ തുടയിടുക്ക് പ്രകടമായി. അവളുടെ പുറിലെ ദളങ്ങളിലെ അൽപം പുറത്തേക്ക് തെറിച്ച മീരയുടെ അഴകുള്ള കന്തിലേക്ക് എല്ലാവരുടെയും നോട്ടം ചെന്നെത്തി.



മീരയുടെ പത്തി കുണ്ടികൾ എന്തിനും തയ്യാറായിട്ടുണ്ടോടെ വിടർന്ന് നിൽപുണ്ട്.

മീര തന്റെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ കവക്കൂട് മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷേ കേവലം ഒരു കൈ കൊണ്ട് മീരയുടെ വിടർന്ന അരകെട്ടിന്റെ കുറഞ്ഞ ഭാഗമേ മറയുന്നുണ്ടായിരുന്നൊള്ളൂ.

വർഷവും മേരിയും അവളുടെ കൈകൾ രണ്ടും മേലേക്ക് ഉയർത്തി പിടിച്ച് ,മുകളിൽ ഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ചങ്ങലയിൽ മീരയുടെ കൈകൾ ലോക്ക് ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ മീരയുടെ കരങ്ങൾ രണ്ടും മുകളിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു ,.

ശരീരത്തിൽ ഒരു നൂൽ ബന്ധവുമില്ലാതെ മീര ഒരു വെണ്ണ കല്ലിൽ തീർത്ത ശിൽപം പോലെ അവരുടെ മുന്നിൽ ബന്ധസ്ഥയായി നിന്നു.

ദീപ്തിയുടെയും മറ്റു കോൺസ്റ്റബിൾസിന്റെയും നോട്ടം മുഴുവനും മീരക്ക് വരദാനം ലഭിച്ച ആ സുന്ദരമായ നഗ്നശരീരത്തിലേക്കാണ്.

മീരയുടെ പിന്നിൽ നിന്നിരുന്ന വർഷ അവളുടെ വിടർന്ന പത്തികുണ്ടികളെ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കി.

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റു മീരയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി. ദീപ്തിയുടെ കൈ അവളുടെ മാറിൽ വെച്ച് തഴുകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" നീ സിനിമയിൽ കാണുന്നതിനെക്കാൾ ഭംഗിയുണ്ട് തുണിയില്ലാതെ കാണാൻ, ആറ്റം ഫിഗർ തന്നെ "

ദീപ്തി ചോദ്യം ചെയ്തു തുടങ്ങി.

"സത്യം പറ അനുപ് മരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് വന്ന ഫോൺ കോളുകളിൽ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ മറ്റേതോ രഹസ്യം സംസാരിച്ചിരുന്നു. അതെന്തെ....."

എല്ലാവരിൽ നിന്നും മറക്കുന്ന രഹസ്യം"

ദീപ്തിയുടെ വിരലുകൾ അവളുടെ മുല തൈട്ടിൽ വട്ടം വെച്ചു.

മീര : "എനിക്കറിയില്ല മേഡം .... അങ്ങിനെ ഒരു രഹസ്യം ഇല്ലായിരുന്നു."

ദീപ്തി ശക്തിയായി തന്റെ നൊവം ഉപയോഗിച്ച് മീരയുടെ മുലതൈട്ടുകളെ തൈക്കി വേദനിപ്പിച്ചു'

മീര : " ആ ,,, ഹു..... അമ്മേ "

മീരയുടെ കരച്ചിൽ നൂമിനുള്ളിൽ മുഴങ്ങി. അവൾ വേദന കൊണ്ട് വളഞ്ഞ് ഉയർന്ന് തന്റെ തള്ളവിരലിൽ നിന്നു.

ദീപ്തി തന്റെ കൈ താഴേക്ക് നീങ്ങി, മീരയുടെ മിനുസമാർന്ന വയറിനെ തഴുകി താഴേക്ക് നീങ്ങി അവളുടെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മദന താഴവരയിൽ ചെന്ന് നിന്നു .മീരയുടെ പൂർ ഭളങ്ങളിൽ ദീപ്തി വിരൽ കൊണ്ട് ചലിപ്പിച്ചു. മീരയിൽ ഒരു വിറയലും തരിപ്പും അനുഭവപ്പെട്ടു ,അവളുടെ പുറത്തേക്ക് ചാടിയ കന്തിന്റെ ദീപ്തി ഞെരടി കൊടുത്തു .... എന്നിട് ചോദ്യം തുടർന്നു

" നീ അനുപിന്റെ മരണ ദിവസം അവൻ നിന്നിരുന്ന വില്ലയിൽ പോയിരുന്നോ.?"

മീര :ഇല്ല,,,, അന്നേ ദിവസം ഞാൻ ആലപുഴയിൽ ഷൂട്ടിങ്ങിലായിരുന്നു.

ദീപ്തി: "ഇല്ല .അന്ന് നീ ഇവിടെ സിറ്റിയിൽ തെന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു,

നീ കള്ളമാണ് പറയുന്നത് പുലയാടി മോളെ"

എന്നും പറഞ്ഞ് ദീപ്തി മീരയുടെ പൂർ കന്തിൽ തന്റെ നൊവം ഉപയോഗിച്ച് അമർത്തി നുള്ളി.

" ആ ..... ഹു..... ഹാ ....."

അവൾ അലറി കരഞ്ഞു. വേദന കൊണ്ട് മീര തുള്ളി ചാടി.

"സത്യം പറയടി പൂറി മോളെ..... നിന്നെ കൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കാനും ഞങ്ങൾക്കറിയാം. "

ദീപ്തി തിരിഞ്ഞ് മേരിയേ നോക്കി

"ഇവൾക്ക് ചുരൽ കഷായം തെന്നെ വേണ്ടി വരും"

മേരി ചുരൽ വടിയുമായി മീരയുടെ പിന്നിൽ വന്ന് നിന്ന് ,അവളുടെ ചന്തിയിൽ ആഞ്ഞൊന്ന് അടിച്ചു.

" ആഹ്..... "

അവൾ വേദന കൊണ്ട് കരഞ്ഞ് തുള്ളി ചാടി. അവളുടെ ശരീരം വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അടിയുടെ ആഘാതത്തിൽ അവളുടെ ചന്തിം മുലയും തുള്ളി തുള്ളുമ്പി. താമസ്സിക്കാതെ അടുത്ത അടിയും അവളുടെ ചന്തിയിൽ വന്ന് വീണു.

"ആ ഹു..... അമ്മേ..... മേഡം പ്ലീസ് എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലെ. ...."

അടി കൊണ്ട് മീരയുടെ ശരീരം ഉയർന്ന് വളഞ്ഞ് പോയി. അടിയുടെ താളത്തിനൊത്ത് മീരയുടെ വിടർന്ന പഞ്ഞി കുണ്ടികൾ തുള്ളിച്ചാടി. ചുവന്ന തണർത്ത പാടുകൾ അവളുടെ ചന്തിയിൽ ദൃശ്യമായി.

അടുത്ത അടിയിൽ അവൾ വളഞ്ഞ് കൊണ്ട് അലറി തുള്ളി ചാടി..

"ആ.. ഹു..... "

മീരയുടെ മുഖം ചുവന്ന് തുടുത്തു.

അവളുടെ മുഖത്ത് നിന്നും വീഴുന്ന കണ്ണുനീർ അവളുടെ മുലകളിലൂടെ താഴെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിലേക്ക് സഞ്ചരിച്ചു.

കരഞ്ഞ് വികി വികി പറഞ്ഞു.

" മാഡം പ്ലീസ്,,, എന്നെ വിടു... എനിക്ക് ഒന്നും അറിയില്ല."

അത് കാര്യമാക്കാതെ മേരി അടി തുടർന്നു .മീരയുടെ ചന്തി അടി കൊണ്ട് വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അടിയുടെ എണ്ണം കൂടുന്നതിനനുസരിച്ച് അവളുടെ ചന്തിയിൽ പാടുകളും സർധിച്ചു വന്നു.

ചന്തിയുടെ നിറം ചുവപ്പ് ആയി മാറി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ദീപ്തി നിർത്താൻ കൽപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് ഒരു കടലാസുമായി തന്റെ അടുത്ത് വന്നു.

" ഇത് നിന്റെ ഫോൺ കോളിന്റെ ലിസ്റ്റ് ആണ് .മരണത്തിന്റെ തലേ ദിവസം പല തവണയായി കുറെ സമയം നീ അനുപുമായി സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്, "

മീര തലയും താഴ്ത്തി നിന്നു. ദീപ്തി അടുത്ത കടലാസ് എടുത്തു.

" ഇത് നിന്റെ അസിസ്റ്റന്റ് റീമയുടെ ഫോൺ ലിസ്റ്റാണ്. മരണ ദിവസം രാവിലെ ഈ നമ്പറിൽ നിന്നും അവനെ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആ കാശ് ചെയ്തത് നീ ആണെന്ന് റീമ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ ചില മൂന്നാം ക്രിയക്ക് മുന്നിൽ റീമക്ക് സത്യം മറച്ച് വെക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല "

ദീപ്തി അവളുടെ ഫോൺ എടുത്ത് ഒരു വീഡിയോ പ്ലേ ചെയ്തു.

" ഇത് ആ വില്ലയിലേക്ക് തിരിയുന്ന റോഡിലെ സിസിടിവി ദൃശ്യമാണ്. കറക്റ്റ് 10.45 ന് നിന്റെ വണ്ടി ഈ റോഡിലൂടെ പാസ്സ് ചെയ്യുന്നുണ്ട്, അത് പോലെ 10.55 ന് തിരിച്ച് വരുന്നുമുണ്ട് "

ഇതല്ലാം കേട്ട് മീര ഞെട്ടിയിരിക്കുകയായിരുന്നു.

" ഇതല്ലാം നിന്റെ വായയിൽ നന്നും വാരാന്ത് ഞങ്ങൾ കാത്തിരിക്കുന്നത്. ഇനിയെങ്കിലും സത്യം പറ,,, ഇല്ലെങ്കിൽ ഇനിയും അനുഭവിക്കേണ്ടി വരും "

"എന്ത് പറയുന്നു." മേരി ചോദിച്ചു.

മീര ഒന്നും മിണ്ടാതെ തലയും താഴ്ത്തി നിന്നു

"ഈ കുറുവേറി മോൾ ഒരു നടക്കാനും പോവില്ല"

മേരി ഉച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞു.

മേരി വീണ്ടും ചുരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു. അവൾ തുളളി ചാടി കരഞ്ഞു.

"ഹാ... വു.... അമ്മേ.... "

അടി കൊണ്ട് മീരയുടെ ചന്തികൾ വിറച്ചു. മേരി സകല ശക്തിയുമുപയോഗിച്ച് ആഞ്ഞടിച്ചു. മീര വേദന കൊണ്ട് അലറി. വീണ്ടും അടി തുടർന്നപ്പോൾ ദീപ്തി നിർത്തിൻ പറഞ്ഞു

" ഇനി മരുന്നൊന്ന് മാറ്റി പിടിക്കാം ... ഗീതെ കുഴമ്പ് റെഡിയല്ലേ?"

"റെഡി"

ഗീത ഒരു ചെറിയ പാത്രവുമായി അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. ദീപ്തി അത് വാങ്ങിച്ചു മീരക്ക് കാണിച്ച് കൊടുത്തു.

ദീപ്തി: "ഇത് നല്ല കാന്താരി മുളക് അരച്ചു പേസ്റ്റാണ്. ഇത് നിന്റെ കുണ്ടിയിലും പുറ്റിലും തേച്ച് പിടിച്ചാൽ പോവാൻ... അപ്പോൾ നിന്റെ വാഴയിൽ നിന്നും സത്യം മാത്രമേ ഉരിയാടൂ"

മീര പേടിച്ച് വിറച്ചു. അവൾക്ക് അതും കൂടി താങ്ങാനുള്ള ത്രാണി ഇല്ലായിരുന്നു.

" എന്നാൽ അവളുടെ പുറ്റിലും കൊതത്തിലും അടിച്ചു തേക്കല്ലേ " എന്നും പറഞ്ഞ് വർഷമുറങ്ങാട്ടു വന്നു.

അപ്പോഴേക്കും മീര തേങ്ങി കൊണ്ട് ഭയത്തോടെ പറഞ്ഞു.

മീര : "അയ്യോ ..... മേഡം .. പ്ലീസ്..... നിർത്തൂ. ഞാൻ എല്ലാം പറയാം..... "

"അങ്ങിനെ വഴിക്ക് വാ" വർഷ പറഞ്ഞു.

ദീപ്തി: "എന്നാൽ പറ, എന്തിന് വേണ്ടിയാണ് അവൻ നിന്നെ ഫോണുകൾ ചെയ്തിരുന്നത് "

മീര അൽപം കരച്ചിൽ ഒതുക്കി തുടർന്നു.

" അന്നുപ് മരിക്കുന്നതിന്റെ രണ്ട് ദിവസം മുമ്പ് അവൻ എനിക്കൊരു വീഡിയോ സെന്റ് ചെയ്തു. ഞാൻ കുളിക്കുന്ന ദൃശ്യം ഒളി ക്യാമറയിൽ ഞാനറിയാതെ എത്രോ ഷൂട്ടിങ്ങ് സൈറ്റിൽ നിന്നും പകർത്തിയതായിരുന്നു.അത് ഉപയോഗിച്ച് എന്നെ നിരന്തരം ബ്ലാക്ക് മെയിൽ ചെയ്തു. എന്നിട്ട് എന്റെ മുന്നിൽ ഒരു ഡിമാന്റ് വെച്ചു "

" എന്തായിരുന്നു ആ ഡിമാന്റ് "

"ഒന്നുകിൽ കുറച്ച് കാലം അവന്റെ കൂടെ കഴിയുക, അല്ലെങ്കിൽ 25 ലക്ഷം രൂപ "

" എന്നിട്ട് "

- 'ഞാൻ പണം കൊടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവൻ മരണപ്പെട്ട ദിവസം രാവിലെ റീമയുടെ ഫോണിൽ നിന്നും അവനെ വിളിച്ചു. ആ വില്ലയിലേക്ക് എത്താൻ എന്നോട് നിർദ്ദേശിച്ചു. അതനുപരിച്ച് എന്റെ കാറുമായി ഞാനൊറ്റക്ക് ആ വില്ലയിൽ എത്തി. ബെഡ് അടിച്ചു. എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും ആരും തുറക്കുന്നില്ല. ഞാൻ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കയറി, അവനെ സെർച്ച് ചെയ്തു.

ബെഡ് റൂമിൽ ഞാൻ കണ്ട കാഴ്ച ഞെട്ടി പോയി

ചോരയിൽ കുതിർന്ന് അന്നുപ്....."

" നീ അവനോട് വൈരാഗ്യം തീർത്തതല്ലേ?" ദീപ്തി

" സത്യമാണ് മാഡം ,ഞാൻ എത്തുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ അവൻ കൊല്ല പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് എന്റെ തലയിൽ വീഴുമെന്ന് കരുതി ഞാൻ അവിടെ നിന്നും രക്ഷപെടാതാണ്."

" ഇല്ല മേഡം ഇവൾ കേസിന്റെ വൃട്ട് മാറ്റുകയാണ് " വർഷ പറഞ്ഞു.

മീര : " ഈശ്വരനാണെ സത്യം ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല. മറ്റാരോ ചെയ്ത കുറ്റം എന്നെ കൊണ്ട്..... "

വാക്കുകൾ മഴുവനാക്കുമ്പോഴേക്കും മീര പൊട്ടി കരഞ്ഞു.

ദീപ്തി: "അപ്പോൾ നീ ഇതു പെരെ എന്തിനാ കള്ളം പറഞ്ഞത്?"

മീര" എന്നെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ വരുന്നതിന് മുമ്പ് ഞാനെന്റെ വക്കീലിനെ വിളിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹമാണ് എന്നാട് പറഞ്ഞത് യാതൊരു കാരണവശാലും സംഭവസ്ഥലത്ത് പോയതും ,അവന്റെ ബാക്ക്മെയ്ലിങ്ങും പോലീസിനോട് പറയരുതെന്ന്"

ദീപ്തി: "അപ്പോൾ നീന്റെ മുമ്പ് ആരോ കൊലപാതകം നടത്തി എന്നാണോ നീ പറയുന്നത്..."

മീര : "അതെ ..... ഞാൻ എന്നും ആരാധിക്കുന്ന എന്റെ ഇശ്വരനെ സാക്ഷി നിർത്തിയാണ് പറയുന്നത് "

ദീപ്തി: "ശരി,ഇത് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാലും ഞാൻ അനേകം നേടത്തട്ടേ,

മറിച്ച് നിനക്കെതിരെ വല്ല തെളിവും കിട്ടിയാൽ നീന്റെ കുണ്ടിയിൽ മാത്രമല്ല ദേഹമാസകലം ഞാൻ മുളക് തേച്ച് പൂറ്റിൽ ശുലം കേറ്റും "

മീര : "ദൈവത്തിനാണെ സത്യം..... "

ദീപ്തി " അവളുടെ ലോക്ക് അഴിച്ച് സെല്ലിലേക്ക് മാറ്റിയേര് "

ദീപ്തി വും വിട്ട് തന്റെ ഓഫീസിലേക്ക് നീങ്ങി, ഒരു കോൺസ്റ്റബിൾ അനുപിന്റെ പോസ്റ്റ്മാട്ടും റിപ്പോർട്ട് നൽകി.ദീപ്തി അത് വിശദമായി പരിശോധിച്ച് മറ്റു പല രേഖകളും ചെക്ക് ചെയ്യാൻ ആരംഭിച്ചു.

രാത്രി സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ സുരേഷ് ബാബു ദീപതിയുടെ ഓഫീസിലേക്ക് വന്നു കേസിന്റെ ഡിറ്റെൻസ് ചർച്ച ചെയ്തു.

ദീപ്തി: "ഞാൻ പോസ്റ്റ്മാർട്ടം റിസൽറ്റ് ചെയ്ത് ചെയ്തു. അതനുസരിച്ച് കൊലപാതകം നടന്നത് 10 മണിക്കും 10 -30 നും ഇടയിലാണ്. മീര സംഭവ സ്ഥലത്ത് എത്തിയത് 10.45 നാണ്.

അതിന് അർത്ഥം മീരക്ക് മുമ്പ് ആരോ അവിടെ എത്തിട്ടുണ്ട്. "

ബാബു: " അപ്പോൾ അതിന് മുമ്പ് അവിടെ എത്തിയവനെ മനസ്സിലാക്കണം, "

ദീപ്തി: " മീര പറഞ്ഞത് അയാൾ തന്റെ നഗ്നവീഡിയോ കൊണ്ട് ബ്ലാക്ക് മെയിൽ എന്നാണ്. അനൂപ് കിടന്നിരുന്ന റൂമിൽ നിന്നും അവളുടെ നഗ്ന ദൃശ്യം അടങ്ങിയ ഒന്നും കണ്ടത്താൻ സാധിച്ചില്ല. അവൻ സ്ഥിരമായി യൂസ് ചെയ്യുന്ന പേർസണൽ ലപ്ടോപ്പ് അവിടെയൊന്നും ഇല്ല. ഞാൻ വില്ല മൊത്തം അരിച്ച് പെറുക്കി. ഒരു സിഡിയോ, പെൻഡ്രൈവോ മെമ്മറീ കാർഡോ കണ്ടില്ല."

ബാബു: " എന്തുകൊണ്ടോ ദുരുഹത ഉണ്ട്"

ദീപ്തി: "യസ് അതാണ് കണ്ടത്തേണ്ടത്"

ബാബു: മീരയേ കസ്റ്റഡിയിൽ തെനെ.....?

ദീപ്തി: "മീര തൽക്കാലം പ്രതിയായി നമ്മുടെ കൂടെ വേണം. എന്നാലെ യഥാർത്ഥ പ്രതിയെ കണ്ടത്താൻ സാധിക്കൂ, അല്ലെങ്കിൽ അവർ രക്ഷപ്പെടാൻ പഴുത് കണ്ടെത്തും' "

ബാബു: " നാളെ കോടതി അവൾക്ക് ജാമ്യം നൽകാൻ സാധ്യതയുണ്ടോ? "

ദീപ്തി: ഇല്ല ബാബു, തെളിവുകളെല്ലാം അവൾക്ക് എതിരല്ലെ. എന്തായാലും അനേകം വിദേശമായി റിമാന്റ് ചെയ്യും." "നേരം വെഴുകി,,, ഞാൻ വിട്ടത് പോകാൻ നോക്കട്ടെ"

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റു വാതിലിനരികിൽ എത്തിയപ്പോൾ ,തിരഞ്ഞ ബാബുവിനോട് പറഞ്ഞു.

" ആ പിന്നെ, നാളെ ആ വില്ലയുടെ പരിസരത്തുള്ള എല്ലാ അയൽവാസികളെയും ചോദ്യം ചെയ്യണം, അസാധാരണയായ അരെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും അസാധാരണ ഇൻസിഡൻറ്സ് അവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണം.

ബാബു: "ശരി മാഡം"

ദീപ്തി സ്റ്റേഷന്റെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി വാഹനത്തിൽ കയറി .വാഹനം ദീപ്തിയുടെ വീടിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി സഞ്ചരിച്ചു. അവളുടെ മനസ്സ് മുഴുവനും അനൂപ് കൊലക്കേസായിരുന്നു.



പോലീസ് വാഹനം ദീപ്തിയുടെ വീടിന്റെ മുറ്റത്തേക്ക് ഓടി കയറി. തന്നെയും കാത്ത് ദീപ്തിയുടെ ഹസ്ബന്റ് സുരജ് വീടിന്റെ ഉമ്മരത്ത് തെന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു .ദിപതി വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി അകത്തേക്ക് കയറി.

സുരജ്: " ദേ ഞാനിപ്പോൾ നിനക്ക് വിളിക്കാൻ ഫോൺ എടുത്തതെയൊള്ളൂ,,,,, " "

ദീപ്തി: "അൽപം തിരക്കിലായിരുന്നു, അത ഇറങ്ങാൻ താമസിച്ചത്."

സുരജ്: "അത് സാരമല്ല,, നിന്റെ ഡ്യൂട്ടിയുടെ ഭാഗമല്ലെ. നീ ഭക്ഷണം കഴിച്ചോ " "

ദീപ്തി:ഇല്ല ,,, നല്ല പിശപ്പ്'

സുരജ്: "എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കിടന്നു.ഞാൻ നിന്നെയും കാത്ത് നിന്നതാണ് " "

ദീപ്തിയും സുരജും അടുക്കളയിൽ എത്തി.ഭക്ഷണം വിളമ്പി ഒരുമിച്ചിരുന്ന് കഴിച്ചു. ഭക്ഷണം കഴിച്ച ശേഷം ബെഡ് റൂമിലേക്ക് പോകുന്ന വഴിയേ സുരജ് കേസിനേ കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ചു ' "

സുരജ്: "നടി മീരയുടെ പക്കൽ നിന്ന് വല്ല തെളിവും കിട്ടിയോ?" "

ദീപ്തി: " കൊസ്റ്റൻ ചെയ്തതു. കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കി " "

സുരജ്: "നിന്റെ ചോദ്യം ചെയ്യൽ എനിക്ക് അറിഞ്ഞുണ്ടെ ,,,,, മീരയുടെ ഉടുത്തുണി അഴിപ്പിച്ചോ? "

ദീപ്തി : "അതൊക്കെ സത്യം പറയിപ്പിക്കാനുള്ള എന്റെ രീതിയാണ്" "

സുരജ്: "കഷ്ടമുണ്ട് ട്ടോ ദീപ്തി..... ഒരു മാതിരി ക്രൂരത എല്ലാരോടും കണിക്കുന്നതിന് " "

ദീപ്തി: "അതിന് നിങ്ങൾക്കെന്തെ പ്രശ്നം,,,,, ദാറ്റ് വാസ് മൈ ഡിസിഷൻ" "

സുരജ്: " പറഞ്ഞത് പോലെ ഞാനെന്തിനാ അതിൽ ഇടപെടുന്നത്....ആട്ടെ,,,,, മീരയുടെ അവിടെയൊക്കെ മുളക് പ്രയോഗം നടത്തിയോ " "

ദീപ്തി: "ഹോ ,,, അതിന്റെയൊന്നും ആവശ്യം വന്നില്ല, അവർക്ക് ചുരൽ കശായം മാത്രം മതിയായിരുന്നു " "

ദീപ്തിയും സുരജും ബെഡ് റൂമിൽ എത്തി. ദീപ്തി തന്റെ പോലീസ് തൊപ്പി ഉഴരി മാറ്റി ,തന്റെ മുടിയുടെ കെട്ട് അഴിച്ച് വിടർത്തിയിട്ടു അവർ സംസാരം തുടർന്നു.

സുരജ്: "എന്തായാലും ടീവി മൊത്തം ഇന്ന് നീ നിറഞ്ഞിരിക്കുകയല്ലായിരുന്നോ .വാർത്തകളിലൊക്കെ നിന്റെ പേരും മുഖവും"

ദീപ്തി: "എന്നിട്ട് അഭിമാനം തോന്നിയോ"

സുരജ്: "അഭിമാനം മാത്രമല്ല .... അവിടെ വന്ന് നിനക്ക് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഒരുമ്മ തരാൻ തോന്നി. എന്തൊരു ലുക്കായിരുന്നു സ്ക്രീനിൽ എന്റെ സുന്ദരി കുട്ടിക്ക് "

മുടിയും വിടർത്തിയിട്ടു ചന്തികളുടെ ഷേപ്പ് ഉം കാണിച്ചു നിൽക്കുന്ന ദീപ്തിയെ സുരജ് പിന്നിൽ നിന്ന് കെട്ടി പിടിച്ചു.ദീപ്തിയുടെ പിറകിലൂടെ കവിളത്ത് ഒരു മുത്തം നൽകി. സുരജിന്റെ കൈകൾ ദീപ്തിയുടെ യൂനിഫോമിന്റെ മുകളിലൂടെ അവളുടെ ഒതുങ്ങിയ വയറിൽ ചേർത്ത് ചുറ്റി പിടിച്ച് തന്റെ ശരീരത്തോട് പരമാവധി അടുപ്പിച്ചു.

ദീപ്തി: "അയ്യോ ....സുരജേട്ട. .. ഒന്ന് വെയ്റ്റ് ചെയ്യൂ .ഞാനൊന്ന് ഈ യൂനിഫോം മാറ്റട്ടേ "

സുരജ്: " യൂനിഫോമൊക്കെ ഞാൻ മാറ്റി തരാം"

ദീപ്തിയുടെ പുറകിൽ നിന്ന് അവളുടെ അരയിൽ കൈ ചുറ്റി എടുത്ത് പൊക്കി സുരജ് രണ്ട് കറക്ക് കറക്കി.

“സുരജേട്ടാ ,നിർത്ത്, നിർത്ത് , എന്തായിത് എന്നെ താഴെയിറക്കാൻ “

ദീപ്തി സുരജിന്റെ കൈയിൽ കിടന്ന് പിടിച്ചു. രണ്ട് കറക്കത്തിനു ശേഷം അവനവളെ അവന്റെ ദേഹത്തോട് ചേർത്ത് ചെറുതായോന്ന് താഴ്ത്തി അവളുടെ കാൽ വിരലുകൾ മാത്രം താഴത്ത് കുത്തുംവിധം അവളുടെ പുറം ഭാഗം അവന്റെ ദേഹത്ത് ചാരി.

“വിട് സുരജേട്ടാ “

സുരജ് അവളുടെ മുടികളിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി കഴുത്തിന് പിൻ ഭാഗത്തും കഴുത്തിന് വശങ്ങളിലും തുരു തുരാ ചുംബിച്ചു.

“ആഹ്... മതി സുരജേട്ടാ “എന്ന് തല തിരിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞതും സുരജ് അവളുടെ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ മുത്തമിട്ടിരുന്നു. ആദ്യം ഒന്ന് രണ്ട് തവണ അവൾ മുഖം മാറ്റിയെങ്കിലും തന്റെ പരിഭവംകണ്ട് അവൾ തന്നെ സുരജിന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ അധരങ്ങൾ ചേർത്ത് കൊടുത്തു.. മെല്ലെ അവളുടെ അരയിൽ പിടിച്ചുയർത്തി അവൻ ആ ചാമ്പയ്ക്ക് കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ച് രസിച്ചു. എത്ര കുടിച്ചാലും മതി വരാത്ത ദീപ്തിയുടെ ചമ്പക്കാ ചുണ്ടിന്റെ രുചി അവൻ ആവോളം ആസ്വദിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും

അവളുടെ അരയിൽനിന്ന് അവന്റെ കൈ വിടിച്ചു തറയിൽ രണ്ട് കാലും കുത്തി സുരജിന് നേരെ അഭിമുഖമായി അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്ന്. പരസ്പരം വാരി പുണർന്നു അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ സുരജ് ഉറുമി വലിച്ചു വീണ്ടും അവളുടെ അരയിൽ പിടിച്ചു മുക്ളിലേക്കുയർന്നു എന്റെ മുഖത്തോട് അവളുടെ മുഖം ചേർത്തിരുന്നു.

രണ്ട് കാലിലെയും പെരുവിരൽ കുത്തിയെർന്ന് നിൽക്കുന്ന ദീപ്തിയുടെ വിടർന്ന പഞ്ഞിക്കുണ്ടികളിൽ കൈ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവനവളെ താങ്ങി നിർത്തി. അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ പരസ്പരം ഇണ ചേരാൻ മത്സരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവർ തമ്മിൽ കണ്ടാൽ അങ്ങിനെയാണ് വിട്ടു പിരിയാനാവാത്ത വിധം അവർ പരസ്പരം ഒത്തു ചേരും. കുറച്ച് നേരംകൂടി അങ്ങിനെ അവളുടെ ചാമ്പയ്ക്കെ അധരങ്ങളുടെ രുചിയറിഞ്ഞ ശേഷം അവൾ പിൻവലിച്ചു.പഞ്ഞി കുണ്ടികളെ വിരിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സുരജിന്റെ കൈയും വിടിച്ചു അവൾ മുറിയുടെ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു.

സുരജ് തന്റെ ടീ ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി ,തന്റെ ബർമുഡകളിൽ കൊടിമരം പോലെ എണീറ്റ് നിൽക്കുന്ന കുട്ടനെ കണ്ടപ്പോൾ ദീപ്തി കള്ള ചിരി പാസ്സാക്കി.ദീപ്തി ഇൻസൈഡ് ചെയ്ത തന്റെ യൂനിഫോം ഷർട്ട് പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു എടുത്ത് ബട്ടൺസ് വേർപെടുത്താൻ തുടങ്ങി. സുരജ് അവളെ ബട്ടൺസ് അഴിക്കാൻ സഹായിച്ചു. ദീപ്തി ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ ബ്ലാക്ക് ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ ദീപ്തിയുടെ വെളുത്ത തുടുത്ത മാറിടങ്ങൾ പ്രകടമായി. കേവലം ഒരു ബ്രായിൽ ഒതുങ്ങുന്നതല്ലയിരുന്നു ദീപ്തിയുടെ കൊഴുത്ത വലിയ മുലകൾ

ദീപ്തി അവളുടെ കാക്കി പാന്റിന്റെ ബെൽറ്റ് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോഴേക്കും സുരജ് ദീപ്തിയുടെ പാന്റിന്റെ ബട്ടൺസ് അഴിച്ച് ,സിബ്ബ് താഴ്ത്തി,

അവളുടെ കാക്കി പാന്റ് താഴേക്ക് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ദീപ്തിയുടെ മദന പൊയ്ക മറച്ചിരിക്കുന്ന നേർത്ത ബ്ലാക്ക് പാന്റിയും മിൽക്കി വൈറ്റ് നിറത്തിലുള്ള തടിച്ച തുടകളും നഗ്നയായി.ദീപ്തി കാലുകൾ കൊണ്ട് ചവിട്ടി താഴ്ത്തി പാന്റിനെ തന്റെ കാലിൽ നിന്നും പേർ പെടുത്തി.

സുരജ് ഒരു നിമിഷം അവളുടെ സൗന്ദര്യം കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു .എത്ര കണ്ടാലും മതി വരാത്ത ഒരു വെണ്ണകൽ ശിൽപമാണവൾ.

ദീപ്തിയുടെ ഭ്രബസിയർ പൊട്ടിച്ച് പുറത്ത് ചാടാൻ കൊതിക്കുന്ന തുടുത്ത മുലകളും,ഒതുങ്ങിയ അരയും ,വീതിയുള്ള അരക്കെട്ടും, വെണ്ണക്കൽ തുണുകൾപോലെ ഉരുണ്ടുറച്ച മിനിസവും വലിപ്പവും ഉള്ള, തമ്മിൽ ചേർന്നിരുന്നാൽ ഒരു നൂലിഴ പോലും കടക്കാനാവാത്ത വിധം കൊഴുത്ത തുടകളും, വിടർന്നുരുണ്ട് നല്ല ഷെയ്ക്ക് ഉള്ള നടക്കുമ്പോൾ തുള്ളുമുന്ന തടിച്ചുവിരിഞ്ഞ ഒത്ത നിതംബവും അവൾ കാത്തു

സൂക്ഷിക്കുന്നു. നല്ല ഷേപ്പ് ഉള്ള ഒരു പെണ്ണ് എന്ന് നിസ്സംശയം പറയാവുന്ന ഒരു അപാര ഉരുപ്പടി തെന്നെയാണ് ദീപ്തി.

സൂരജ് ദീപ്തിയെ കെട്ടിപിടിച്ച്, അവളുടെ ശരീരം തന്നോട് പരമാവധി ചേർത്തു. അവന്റെ കൈകൾ അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. എന്റെ കവിളിൽ പറ്റിച്ചേർന്നിരുന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ സൂരജിന്റെ ചുണ്ടിലെത്തി. ആ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ സൂരജ് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അല്പം അകന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലൊന്ന് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലായി. സൂരജ് നാവു നീട്ടി ആ ചുണ്ടുകളിലെ അവളുടെ മധുര തേൻ കണങ്ങൾ നക്കിയെടുത്തു.

പിന്നെ മെല്ലെ അവളുടെ ചുണ്ട് വലിച്ചു നുണഞ്ഞു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ബർമുഡക്കുള്ളിലെ സൂരജിന്റെ പൊന്നുമോൻ അവളുടെ നാഭിയിൽ മുത്തമിട്ടു. അവളുടെ കൊഴുത്ത വലുതായ നെഞ്ചിലെ നിധികുംഭങ്ങൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു.

അവളുടെ ആലിലവയറിൽ നിന്ന് സൂരജിന്റെ കൈ അവളുടെ അരയിലേക്ക് നീങ്ങുമ്പോൾ ദീപ്തി തന്റെ പെരുവിരലിൽ പൊങ്ങി അവളുടെ മുഖം അവനോട്ടുപിച്ചിരുന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടോടു ചുണ്ട് ചേർത്ത് കീഴ്ചുണ്ടിൽ ഒരു കടി കൊടുക്കുമ്പോഴേക്കും “സ്റ്റ് “എന്ന സീൽക്കാര ശബ്ദത്തോടെ അവൾ അവന്റെ മാറിനേക്ക് അവളുടെ പഞ്ഞി മുലകളെ ചേർത്ത് വച്ചു.

സൂരജ് ദീപ്തിയുടെ ചാമ്പയ്ക്ക ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു.

പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു വാരി പുണർന്നു സൂരജും ദീപ്തിയും തങ്ങളുടെ ചുണ്ടിൻ രുചി ആവോളം ആസ്വതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കൈയ്യിലും അരയിലും വലിയ മുലകളിലും പഞ്ഞി കുണ്ടികളിലും അവന്റെ വിരലോടി നടന്നു. സൂരജിന്റെ ബർമുഡക്ക് ഉള്ളിലൂടെ ദീപ്തി കൈയ്യിട്ടു അവന്റെ കുട്ടനെ തെക്കിയതും അവൻ അറിയാതെ ദീപ്തിയുടെ കീഴ്ചുണ്ട് കടിച്ചു പോയി.

ഇളം ചോര ഒലിപ്പിച്ച അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടും ചപ്പി വലിച്ച് അവളുടെ കൺ പോളുകളിൽ അവൻ മുത്തമിട്ടു. അവന്റെ മുഖം താഴേക്ക് നീങ്ങി.,,,,, അവളുടെ ഇളം ചുട്ട് നിറഞ്ഞ കഴുത്തിൽ ചുമനം കൊണ്ട് മുടി.

ബ്രാക്കുള്ളിൽ തിങ്ങി ഇരുന്ന മാർക്കുടങ്ങളിലെക്ക് അവൻ മുഖം പൂഴ്ത്തി....ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ അവൻ ആ മാർക്കുടങ്ങൾ തെരിച്ചുടച്ചു... അവന്റെ കരസ്പർശം ആ ചന്ദന കുടങ്ങളെ ചുവപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു....

സൂരജിന്റെ കരങ്ങൾ പിറകോട്ട് നീങ്ങി ബ്രായുടെ ഹൂക്ക് പൊട്ടിച്ചതും അവളുടെ മാറിടങ്ങൾ മുന്നോട്ട് ചാടി സ്വതന്ത്രമായി.ദീപ്തി അത് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ അവളുടെ വെളുത്ത്

കൊഴുത്ത മാറിടങ്ങൾ ദൃശ്യമായി. അവളുടെ മുലയുടെ ഒത്ത നടക്കുള്ള ചെറിയ തവിട്ട് നിറത്തിലുള്ള മുലകണ്ണികൾ അവളുടെ മാറിടത്തിന്റെ അഴക് വർധിപ്പിക്കുന്നു.

സുരജ് തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ആ മുലകളെ താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ദീപ്തിയുടെ വദളങ്ങ മുലകളെ തെക്കി ഉടച്ചു. പതിയെ പതിയെ നേരിക്കാനും. ഇപ്പോൾ നല്ലപോലെ കല്ലിച്ച ആ മുലത്തട്ടുകളെ സുരജ് തന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അല്പം ഒന്ന് തെരിച്ചു. ഞാൻ ഓരോതവണ അവളുടെ മുലകൾ നേരിക്കുമ്പോഴും അവളിൽ നിന്നും ചെറുതായി ഒരോ തെരങ്ങലുകൾ അവൻ്റെ കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ദീപ്തിയുടെ കൊഴുത്ത പഞ്ഞികെട്ട് മുലകളെ വീണ്ടും വീണ്ടും കശക്കി ഉടച്ചു. സുരജ് വീണ്ടും ആ മുലത്തട്ടുകളെ പിടിച്ചു വിരലുകൾക്കിടയിൽ വെച്ച് തെരിച്ചു. ഇത്തവണ ലേശം ശക്തികൂട്ടി നേരിച്ചതും അവൾ ഒന്ന് പീടഞ്ഞു.

സുരജിന്റെ നാവ് ദീപ്തിയുടെ മുലത്തട്ടിന്റെ ചുറ്റും വട്ടം വരച്ചുകൊണ്ട് ആ തട്ടുകളെ മെല്ലെ കടിച്ചു വലിച്ചു.

ദീപ്തി അവനെ വരിഞ്ഞുമുറുക്കി കൊണ്ട് അവൻ ചപ്പി വളിച്ച നാവിലൂടെ കമാസംഗീതം പുറപ്പെടുവിച്ചു. സുരജ് ദീപ്തിയുടെ ഇരു മുലകളും ചപ്പി വലിച്ചു അവറ്റകളെ കുഴച്ചു മറിച്ചു. അവളുടെ മാറിന്റെ ചുടും മർദ്ധവും സുരജ് ആവോളം ആസ്വദിച്ചു.

സുരജിന്റെ മുഖം താഴേക്ക് സഞ്ചരിച്ച്, സുരജ് നിലത്ത് മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന് അവളുടെ സുന്ദരമായ വെളുത്ത വയറിൽ മുത്തമിട്ടു.

പുക്കിൾ കുഴിയിൽ സുരജ് നാവു ചുഴറ്റിയപ്പോൾ ദീപ്തി ഒരു പിടച്ചിലോടെ കാലിന്റെ തള്ള വിരലിൽ നിന്ന് അല്പം ഉയർന്നു ... സുരജ് ദീപ്തിയുടെ പുക്കിളിലേക്കു നീട്ടി നാവു കുർപ്പിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു . ഹരിയുടെ നാവു അവളുടെ വയറിൽ ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് സഞ്ചരിച്ചു.. താഴേ ദീപ്തിയുടെ ബ്ലാക്ക് പാൻറിയിൽ മുഖം ചേർത്തു.

സുരജിന്റെ മുഖം അവളുടെ നനഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്ന പാൻ്റീസിൽ അമർത്തി യോനി മണത്തു. പേരറിയാത്ത ഏതോ പുവിന്റെ ഗന്ധം പോലെ തോന്നി അപന്. അത്രയ്ക്ക് ഹൃദയമായിരുന്നു അതിന്റെ മണം. അവൻ പാൻ്റീസിന്റെ മുകളിലൂടെ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ നക്കി. അവന്റെ നാക്ക് തുടയുടെ ഉള്ളിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ രമ്യ ഇക്കിളിയായി പുളഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

മനോഹരമായ ആ പുറു കാണാൻ കൊതി തോന്നിയ സുരജ് അവളുടെ പാൻ്റീസ് വലിച്ചുരി. ചെറു രോമങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി വെച്ച ദീപ്തിയുടെ വെണ്ണ പുർ പ്രകടമായി. നനഞ്ഞ ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിൽ സുരജ് അഞ്ഞൊന്ന് ചുംബിച്ചു.. അവൾ തരിച്ച് നിന്ന് പോയി.

ദീപ്തിയുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന ചെറിയ കത്തിൽ സുരജ് തന്റെ അധരങ്ങൾ ചേർത്ത് വലിച്ചു. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ഉയർന്നതോടെപ്പം അവന്റെ മുഖം കൂടുതൽ തന്റെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അതിനിടയിൽ സുരജ് തന്റെ രണ്ട് കരങ്ങൾ കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന പഞ്ഞി കുണ്ടികളെ തെക്കി ഉടച്ചു. ദീപ്തിയുടെ ചന്തിയുടെ സോഫ്റ്റും മൃത്യലതയും അവൻ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തി അവനെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന് സുരജിന്റെ ബർമുഡ പലിച്ച് തഴ്ത്തി. സുരജിന്റെ ഉദ്ധരിച്ച് നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിത്തമിട്ടു. ദീപ്തിയുടെ കരങ്ങൾ അവന്റെ കുട്ടനിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു.

ദീപ്തി തന്റെ മുഖം അവന്റെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്ത് ,കമ്പികൂട്ടനെ വായക്ക് അകത്താക്കി ചൂപ്പി വലിച്ചു. അവന്റെയുള്ളിൽ കൂടി ഒരു വൈദ്യുത പ്രവാഹം കടന്ന് പോയി, കൂട്ടനെ മഴുവനായി വായക്കേത്തേക്ക് കയറ്റി അത് അളുടെ അണ്ണാക്കിൽ ചെന്ന് മുട്ടി.. ദീപ്തി വായ കൊണ്ട് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഉമിനീരിൽ തന്റെ കുട്ടൻ ഒന്നും കൂടി വളർന്നിരുന്നു. ചുണ്ട് മലർത്തി അതിന്റെ മകുടത്തിൽ ഉരസിപ്പോണ്ട് അവൾ അവനെ നോക്കി, സുഖഭ്രാന്തിൽ പൊട്ടിത്തെറിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൻ. എന്ത് സുഖമാണ് അവളുടെ ചുണ്ടിന്റെ സ്പർശനം നൽകുന്നത്.

ദീപ്തി രണ്ട് കൈപ്പത്തികളും ലിംഗത്തിൽ ചുറ്റി ചലിപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം തന്റെ അധരങ്ങൾ കൊണ്ട് ചൂപ്പി കുടിച്ചു.

ദീപ്തിയുടെ നാവും ചുണ്ടുകളും വിവിധ മർദ്ദത്താൽ അവന്റെ ബലം വച്ച് തുടങ്ങിയ കുണ്ണയിൽ പെരുമാറി. ദീപ്തിയുടെ ഉമ്പൽ അതി വേഗത്തിലായി. ഊബുനുന്നതിനോടൊപ്പം അവൾ അവന്റെ നീളൻ കുണ്ണയെ ഇരുവശത്തേക്കുമായി തൈര് കടയുന്നത് പോലെ കടയാൻ തുടങ്ങി. ദീപ്തി ശരിക്കും ഉഴ്മ്പൽ കലാ പരിപാടിയിൽ അതീവ നൈപുണ്യമുള്ളവളാണെന്ന് സുരജിന് ശരിക്കും അറിയാവുന്നതാണ്.

ഇതിനകം ദീപ്തിയുടെ വിരൽ സുരജിന്റെ കുണ്ണയുടെ താഴെയുള്ള സഞ്ചിയിൽ പിടി മുറുക്കി. ഇരു ഉണ്ടകളെയും അവൾ വേദനിപ്പിച്ചും തലോടിയും സുഖത്തിന്റെ വേലിയേറ്റങ്ങളും വേലിയിറക്കങ്ങളും കാണിച്ച് കൊടുത്തു. അവൻ ശരിക്കും സുഖമാണോ അതോ വേദനയാണോ എന്ന് പോലും തിരിച്ചറിയാനാകാത്ത ത്രിശങ്കു സ്വർഗ്ഗത്തിലെത്തി.

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നു. സുരജ് തന്റെ മുഖം അവളുടെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്തു. ചെറിയ രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിൽ ആദ്യം തെന്നെ ഒരു മുത്തം നൽകി,,, അവളൊന്ന് പിടഞ്ഞു. സുരജിന്റെ നാക്ക് തുടയുടെ ഉള്ളിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ദീപ്തി ഇക്കിളിയായി പുളഞ്ഞു .കാലുകൾ പരമാവധി അകത്തി കൊടുത്ത് ദീപ്തി സഹകരിച്ചു,,



,ചുണ്ടുചേർത്തപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ തേൻ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നന്നവുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ പൂവിതളുകൾക്ക് . നാവുകൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കിയശേഷം സുരജ് തള്ള വിരലും ചുണ്ടുവിരലുംകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിതളിനെ ഒന്ന് തുറന്നു.

അവൻ മുഖം അവളുടെ പൂറ്റിൽ അമർത്തി തുടയിടുക്ക് മെല്ലെ നക്കി. അതിന്റെ ചുവന്ന വിള്ളലിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചപ്പോൾ ദീപ്തി സീൽക്കാരം പുറപ്പെടുവിച്ചു. അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ മുടിയിഴകളിൽ പരതി. നന്നായി ചുടായി നന്നത്തിരുന്ന അവളുടെ വഴുവഴുത്ത മാംസത്തിൽ അവൻ അമർത്തിനക്കി

"ഉഫ്ഫ്ഫ്....." ദീപ്തി വദനസുരതത്തിന്റെ മാസ്മരിക സുഖത്തിൽ അലിഞ്ഞു ചേർന്ന് പുലമ്പി.

സുരജിന്റെ കണ്ണിനു വിരുന്നൊരുക്കാനെന്നപോലെ പുറം പ്രദർശിപ്പിച്ച് അവൾ കാലുകളുകുത്തിപ്പിടിച്ചിരുന്നു.അത്യാവശ്യം വിടർന്ന നല്ല ഇരുണ്ട നിറത്തിലുള്ള ചെറിയ കനോട്കൂടിയ നല്ല പൂറ്. അവളുടെ പൂവിതളുകൾ നന്നേ വിടർന്നിട്ടുണ്ട്. അവന്റെ പ്രയോഗങ്ങൾകൊണ്ട് തേൻ നിറഞ്ഞു വിങ്ങി നിക്കുവാണവ.കന്തിനു താഴെയായി പൂവിതളുകളുടെ മടക്കുകളുടെ അഗ്രത്ത് അവളുടെ പൂർ തുള. അവളുടെ പൂർഭങ്ങളിൽ സുരജ് ആഞ്ഞൊന്ന് ചുംബിച്ചു. തേനൊലിച്ചു വിങ്ങി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പൂറിൽ അവൻ നക്കിയതും അവൾ പുളഞ്ഞു

"സ്റ്റ്... ഹാ... സുരജേട്ട... " കണ്ണുകളടച്ചു അവൾ നെടുവീർപ്പിട്ടു. കന്തിൽ നാക്ക് ചുഴറ്റി ഞാൻ അവളുടെ തേൻ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. നാവിന്റെ പ്രയോഗം കൂടി വന്നതും ദീപ്തി അൽപം പിന്നിലേക്ക് വലിഞ്ഞു

അവൻ കൊതിയോടെ അതിൽ നക്കി. ദീപ്തി അല്പം കൂടി അരക്കെട്ട് മുൻപോട്ടു തള്ളിത്തന്നു. ഇപ്പോൾ അവനവളുടെ കൊതവും പുറം ഒരേപോലെ കാണാം.

അവന്റെ നാവ് ദീപ്തിയുടെ യോനിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. നറുനെയ് പോലെ രുചികരമായ അവളുടെ മദജലം ആർത്തിയോടെ ഞാനിറക്കി.

സുരജ് എഴുന്നേറ്റു, അവന്റെ ജവാൻ ഒരു യുദ്ധത്തിന് ഒരുങ്ങി കൊണ്ട് ദിരമായി കുത്തനേ നിന്നു.

അവൻ ആ കുണ്ണ അവളിലേക്ക് കയറ്റാൻ പോവുകയാണ് ,അവളുടെ രണ്ടു കാലുകളും അയാൾ പരമാവധി അകത്തി നിർത്തി ,എന്നിട്ട് തന്റെ സാധനത്തിന്റെ മകുടം കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പൂർ കവാടത്തിൽ ഉരസി ,കുണ്ണയുടെ ചൂട് അവളിൽ വൈദ്യുത പ്രവാഹം സൃഷ്ടിച്ചു. മെല്ലെ തന്റെ മകുടത്തെ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് പ്രവേശിപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട്



ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് മെല്ലെ തള്ളി. അൽപം ഇറക്കമുണ്ടായിരുന്ന വഴുവഴുപ്പുള്ള ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് ഉള്ളിയിട്ടു. സുഖം! പരമമായ, ഭ്രാന്തമായ സുഖം. നഗ്നമായ ലിംഗമകുടം അതിന്റെ വഴി സ്വയം കണ്ടെത്തി ഞെങ്ങിഞ്ഞെരുങ്ങി അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പൂർണ്ണമായി പ്രവേശിച്ചു. അവൾ അതിശക്തമായി ശ്വസിക്കുന്നത് സുരജിന് കേൾക്കാമായിരുന്നു. മെല്ലെ കമ്പികുട്ടനെ വലിച്ചുരിയിട്ട് വീണ്ടും കയറ്റി.

നിമിഷങ്ങൾക്കകം സുരജ് അനങ്ങി തുടങ്ങി. രതിതാണ്ഡവമാണ് പിന്നെ അരങ്ങേറിയത്. സുരജ് ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് അടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത അൽപം കുട്ടി. ദീപ്തിക്ക് തന്റെ എല്ലാ കണ്ണുകളും പോയി നൂല് പൊട്ടിയ ഒരു പട്ടം പോലെ സുഖത്തിന്റെ അറിയപ്പെടാത്ത തലങ്ങളിലേക്ക് പറന്നുകൊണ്ടിരുന്നു , അവൻ ദീപ്തിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആ ഉത്തേജകം അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികളെ തുറന്നു.

കാമം തിളക്കുന്ന അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് സുരജ് തന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു. , സാധനം അവളുടെ നെയ് പുറിലിട്ട് ഒടി കയറി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവന്റെ ഓരോ അടിയിൽലും ദീപ്തിക്ക് അവനോടുള്ള കാമം ആ മുഖത്ത് പ്രതിഫലിക്കുന്നുണ്ടാകുന്നു. അവൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ദീപ്തിയെ അടിച്ചു തകർക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും സുഖത്തിന്റെ കണ്ണീർ ഉരുണ്ടു കവിളിൽ കൂടെ വീഴുന്നത് കണ്ടു .അതിനിടയിൽ തുള്ളി തുള്ളുമ്പോൾ ദീപ്തിയുടെ വലിയ മുലകൾ അവന്റെ കരങ്ങൾ പിടിച്ച് ഉടച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

പിളർന്ന പുറ്റിലേക്ക് സുരജിന്റെ കുട്ടൻ ഓടിക്കയറി. സുരജും ദീപ്തിയും സ്വയം മറന്നു, പരിസരം മറന്നു, എല്ലാം മറന്നു. മാംസം മാംസത്തിൽ ചെന്നടിക്കുന്ന ശബ്ദം മുറിയിൽ ഫാനിന്റെ ശബ്ദത്തിനും മുകളിൽ മുഴങ്ങി. ദീപ്തിയുടെ പൂർവ്വഭാഗങ്ങൾ കീറിപ്പിളർത്തിയുള്ള ദയയില്ലാത്ത രതിവേഴ്ച.

ആഞ്ഞു രണ്ടു മൂന്നു വട്ടം കൂടെ അവളിലേക്ക് തള്ളിയതിന് ശേഷം

‘അന്നു....വരാറായെടി ” സുരജ് അടിക്കുന്നതിനിടെ പതിയെ പറഞ്ഞു .

“കളയല്ലോ , ഉള്ളിലേക്ക് തന്നെ അടിക്കൂ “ ദീപ്തി അവന്റെ പുറത്തു തഴുകി. സുരജ് അല്പം ഉയർന്നു കൊണ്ട് അടിച്ചു . കുണ്ണയിലേക്കുള്ള രക്തയോട്ടം അതിന്റെയെ മുർദ്ധന്യത്തിലേത്തി , കണ്ണിലെ ഞരമ്പുകൾ വരെ തുടിക്കുന്നത് സുരജിന് അറിയാമായിരുന്നു .അരക്കെട്ടിലെ വിറയലും തരിപ്പും കൊട്ടിക്കലാശത്തോടെ ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽ പാല് ചീറ്റിച്ചു .

ദീപ്തി സുരജിനെ വാരിപ്പുണർന്നു കൊണ്ട് അവന്റെ പിടച്ചിൽ ആസ്വദിച്ചു .ദീപ്തി അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ തന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് . അവസാന തരിയും പുറ്റിലേക്കിറ്റി

വീണെന്ന് ബോധ്യം ആയ ശേഷം ദീപ്തി സുരജിലെ പിടുത്തം അയച്ചു .അവർ രണ്ടാളും കുറേ നേരം അങ്ങിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു.

അടുത്ത ദിവസം മീരയേയും കൊണ്ടുള്ള വാഹന നിര കോഡതി വളപ്പിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചപ്പോൾ ,കോഡതിക്ക് മുന്നിലുള്ള ജനങ്ങൾ തിങ്ങി കൂടി....  
മീഡിയാക്കാരും ജനങ്ങളും പോലീസ് വാഹനങ്ങളെ പൊതിഞ്ഞു.  
അവർ ഫിലിം സ്റ്റാർ മീര നായരുടെ വാഹനത്തെ പരതി കണ്ടത്തി.....  
മീര , ദീപ്തി IPS ന്റെ വഹനത്തിന്റെ പിൻസീറ്റിൽ ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾസിന്റെ നടക്കാണ് ഇരിക്കുന്നത്.  
ക്യാമറാ കണ്ണുകൾ അവർക്ക് നേരെ നീങ്ങി.,,,,  
എല്ലാവരും ആ വഹനത്തിന്റെ ഇരു വശത്തും തള്ളി കയറി.

ദീപ്തി വണ്ടിയുടെ മുൻ സീറ്റിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി.....  
തനിക്ക് നേരെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന ജനങ്ങളെ ബലമായി തള്ളി നീക്കി.

പോലീസ്കാരോട് തിരക്ക് നിയന്ത്രിക്കാൻ ഒരധർ ഇട്ടു.

പോലീസുകാർ ലാത്തി ഉപയോഗിച്ച് ജനങ്ങളെ തള്ളി മാറ്റിയപ്പോൾ കോഡതിക്ക് മുമ്പിൽ ഒരു വിപ്ലവ അന്തരീക്ഷം തെന്നെ രൂപപ്പെട്ടു.

അവർ ജനങ്ങളെയും മാധ്യമ പ്രവർത്തകരെയും തള്ളി നീക്കി ,അവരുടെ കൈകളിലെ ലാത്തികൾ തമ്മിൽ കുട്ടിയോജിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് ഇരു വശത്തും ചങ്ങല പോലെ ഒരു മതിൽ തീർത്തു .....

കോൺസ്റ്റബിൾസിന്റെ പ്രൊട്ടക്ഷനോട് കൂടി മീര പുറത്തേ വിപ്ലവ അന്തരീക്ഷത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി.  
മീര തല താഴ്ത്തി കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പിറകെ നടന്നു.  
തല ഉയർത്താനുള്ള ദൈര്യം അവളിൽ ശേഷിച്ചിരുന്നില്ല. പോലീസുകാരുടെ വലയം തള്ളി കളഞ്ഞ് മീഡിയക്കാർ തങ്ങളുടെ ചോദ്യവുമായി മീരക്ക് നേരെ വന്നു.  
ദീപ്തി അവരെയെല്ലാം തള്ളി മാറ്റി സ്റ്റാർ ആക്രസ്സിന് വഴി ഒരുക്കി.  
മീരക്ക് നേരെ വെറുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് പ്രതികരിക്കാതെ കോഡതി വരാന്തയെ ലക്ഷ്യം വെച്ചു നീങ്ങി.

കറുത്ത ചുരിദാനാണ് മീരയുടെ വേഷം... അത് അവളുടെ ശരീരത്തിന് ഇണങ്ങുന്നതാണ്. അവളുടെ കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾ അവളുടെ നിസ്സഹായതയെ സൂജിപ്പിക്കുന്നു.

തലേ ദിവസം മുതലുള്ള പോലീസുകാരുടെ ചോദ്യം ചെയ്യലും പീഡനവും മീരയെ ശരിക്കും തളർത്തിയിരുന്നു..

എന്തിന് വേണ്ടിയാണ് പോലീസുകാർ ഈ കൊലപാതക കുറ്റം തന്റെ മേൽ അടിച്ചു എൽപ്പിക്കുന്നതെന്ന് അവൾക്ക് അറിയില്ല. അതല്ലാം ചിന്തിക്കുമ്പോൾ തെന്നെ അവളുടെ ഉള്ളിൽ ചുട്ടു കണ്ണീർ മാത്രമാണ് ബാക്കിയാകുക.

കോഡതി വരാന്തയിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചപ്പോൾ വിപ്ലവ അന്തരീക്ഷത്തിൽ നിന്നും മോചനം ലഭിച്ചു.

വരാന്തയിൽ മീരയുടെ അമ്മ ബിന്ദുവും ചേച്ചി ലക്ഷ്മിയും വക്കീലും തന്നെ കത്തിരുപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

സ്വന്തം മകൾ പോലീസ് വലയത്തിൽ വരുന്നത് കണ്ട് അമ്മ ബിന്ദു പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു. ലക്ഷ്മി അൽപം ദൈര്യത്തോടെ അമ്മയേ ചേർത്തു പിടിച്ചു.

ഈ കഴ്ച്ച കണ്ടതും കരയാൻ ബാക്കി വെച്ച കണ്ണീർ മീരയുടെ മുഖത്തിലൂടെ ഒഴികി വീണു. അമ്മയോട് സംസാരിക്കാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടാതെ മീര കരഞ്ഞ് പരതി.ലക്ഷ്മി " നീ ദൈര്യമായിട്ടിരി..... എല്ലാം ശരിയാകും"

അവളെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

മീരയുടെ പ്രിയ സുഹൃത്തും നടിയുമായ കാവ്യ വരാന്തയിലൂടെ തനിക്കു നേരെ വന്നു

കാവ്യ : " നീ പേടിക്കണ്ട,,,,,, ദൈര്യമായിട്ടിരി"

അവളുടെ വാക്കുകൾ മീരക്ക് അൽപം ഊർജം നൽകി.

കാവ്യ " എല്ലാ കാര്യങ്ങളും എർപാട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് .... നീ ഒന്ന് കൊണ്ട് വിഷമിക്കേണ്ട "

മീര തലയാട്ടി മറുപടി നൽകി.

കാവ്യ : "നിന്റെ നിരപരാദിത്വം നമ്മൾ എന്തായാലും തെളിയിക്കുക തെന്നെ ചെയ്യും.... നീ ദൈര്യമായിട്ട് നിൽക്ക് "

മീര കരച്ചിൽ അൽപം അടക്കി മുന്നോട്ട് നീങ്ങി .

സിനിമാ മേഖലയിൽ കാവ്യ മീരയുടെ അടുത്ത ഫ്രണ്ട്മാണ്.  
അവർ രണ്ട് പേരും ഒരുമിച്ചാണ് സിനിമയിലേക്ക് വന്നത്. മീരയുടെ ആദ്യ ചിത്രത്തിലെ മറ്റൊരു നായികയാണ് കാവ്യ.  
അവർ സിനിമക്ക് വേണ്ടി കാസ്റ്റിങ്ങിന് ഒത്തു കൂടിയപ്പോൾ. പരിജയപ്പെട്ടതാണ്.  
പിന്നീട് ആ സിനിമയിലെ രണ്ട് നായികമാരായിരുന്നു അവർ,,,,  
ആദ്യ സിനിമ വൻ വജയമായിരുന്നു.  
അതൊട് കൂടി സിനിമയിലെ രണ്ട് വെള്ളി നക്ഷത്രമായി അവർ രണ്ട് പേരും വളർന്നു.....  
കൂടെ അവരുടെ സൗഹൃദവും.

പോലീസുകാർ മീരയേയും കൊണ്ട് കോഡതി നുമിലേക്ക് കയറി

അകത്ത് വിസ്താരം തുടങ്ങി.

.....  
.....  
.....  
.....

തെളിവുകളെല്ലാം മീരക്ക് എതിർ.....

രക്ഷപെടാനുള്ള എല്ലാ പഴുതുകളും അടച്ച് കൊണ്ട് പ്രൊസിക്യൂട്ടർ വിഭാഗം .....

മീരയുടെ കാർ സംഭവസ്ഥലത്തേക്ക് കയറുന്നത് കണ്ട ദൃസാക്ഷി കച്ചവടക്കാരനും , സ്ഥലത്തേ ജാഗ്ഷനിലെ cctv പതിഞ്ഞ കാറിന്റെ ദൃശ്യവും കൂടിയായപ്പോൾ പ്രതിഭാഗം വിയർത്തു.

കൂടുതൽ അന്വേഷണത്തിനായി പ്രതിയെ വിട്ട് നെൽകനും പ്രൊസിക്യൂഷൻ അവിശ്വപ്പെട്ടു.

അവസാനം കോഡതി വിധി വന്നു.

വിധി : " അനുപ് കൊലക്കേസ് കുറ്റം ആരോപിക്കപ്പെട്ട പ്രതിക്ക് ,,,,, തന്റെ നിരപരാധിത്വം തെളിയിക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

ആയതിനാൽ പ്രതിയെ അന്വേഷണ വിധേനമായി 14 ദിവസത്തേക്ക് റിമാന്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു."

കോഡതിവിധി കേട്ടപ്പോൾ മീരക്ക് സ്വന്തം കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നത് പോലെ.....  
നിസ്സഹായതോടെ കോഡതിക്ക് മുന്നിൽ അവൾ തേങ്ങി കരഞ്ഞു.

കോഡതി വരന്തയിൽ വെച്ച് മീരയുടെ കരങ്ങളിൽ പോലീസ് വിലങ്ങ് അണിയിച്ചു. മീര സങ്കടം  
അടക്കാൻ കഴിയാതെ തേങ്ങി കരഞ്ഞു.  
വിലങ്ങുമായി നിൽക്കുന്നത് കണ്ട് ബിന്ദു പൊട്ടി കരഞ്ഞു.  
ഒരു വാക്ക് സംസാരിക്കാൻ കഴിയാതെ മീരയുടെ അമ്മയെ ചേച്ചി ലക്ഷ്മിയും കാവ്യയും  
കൊണ്ട് പോയി.

കോഡതിക്ക് മുന്നിലുള്ള ജനങ്ങൾ തിങ്ങി കൂടി....  
മീഡീയാക്കാരും ജനങ്ങളും പോലീസ് വാഹനങ്ങളെ പൊതിഞ്ഞു.  
ദീപ്തി കൂടി നിൽക്കുന്ന ജനങ്ങളെ ബലമായി തള്ളി നീക്കി.  
മീര തല താഴ്ത്തി കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പിറകെ നടന്നു...

പോലീസ് വാഹനം കോഡതിയിൽ നിന്നും ജയിലിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു...  
പോലീസ് വാഹനങ്ങൾ കോഡതി വിട്ടപ്പോൾ തെന്നെ അന്തരീക്ഷം ശാന്തമായി.

ബിന്ദുവിനെ കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും കാറിൽ കയറ്റിയതിന് ശേഷം

കാവ്യ : "അമ്മേ.... വിഷമിക്കാനൊന്നുമില്ല..... അവളൊരു തെറ്റ് പോലും ചെയ്തിട്ടില്ലല്ലോ,,,,,  
അത് നമുക്ക് തെളിയിക്കാം.,,,,"

ബിന്ദു: " എന്നലും ഒന്നും അറിയാത്ത ഒരു കാര്യത്തിന് എന്റെ മോളെ .....: "

പറഞ്ഞ് പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് മുമ്പ് തെന്നെ ബിന്ദു കരയാൻ തുടങ്ങി.

കാവ്യ : "എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട് നിയമം. നമ്മുടെ കൂടെ നിൽക്കും"

ലക്ഷ്മി : "അത് തെന്നെ അമ്മ ഞാനും പറയുന്നത് .... എല്ലാം ശരിയാകും"

ബിന്ദു: "എന്നിട്ടാണോ..... കോഡതിയിൽ എന്റെ മോളെ നിർത്തി പൊരിച്ചത് നിയമം കണ്ടില്ലേ?"

കാവ്യ : അതിന് പ്രോസിക്യൂഷൻ അവരുടെ ജോലി ചെയ്യുന്നു.....  
അനേഷണം കഴിഞ്ഞിട്ടില്ലല്ലോ.....  
തുടർ അനേഷണങ്ങളിൽ എല്ലാം തെളിയുമായിരിക്കും "

കാവ്യ ലക്ഷ്മിയെ രഹസ്യമായി വിളിച്ച് പിറകോട്ട് മാറി നിന്നു.

കാവ്യ : " അതെ..... നമ്മൾ കോഡതി വിമിയെ മാത്രം കാത്ത് നിന്നിട്ട് കാര്യമില്ല..... നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യൻ സാധിക്കുമെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ ചെയ്യണം",

ലക്ഷ്മി: "നമുക്ക് എന്ത്?"

കാവ്യ " ചേച്ചി ..... അനുപുമായി അവൾ വാക്ക് തർക്കമുണ്ടായിരുന്നത് ശരിയാണ്. പക്ഷേ ആ പ്രശ്നം ഈ കേസിലേക്ക് വലിച്ച് ഇഴുച്ച് കേസ് അവളുടെ തലയിൽ ചാർത്താനാണ് പോലീസിന്റെ ശ്രമം"

ലക്ഷ്മി : " അപ്പോൾ ..... നമുക്ക് .....?"

കാവ്യ : "പറയാം ..... നമുക്ക് രാഷ്ട്രീയപരമായി ഇതിനെ നേരിടാം"

ലക്ഷ്മി: " എങ്ങിനെ?"

കാവ്യ : " ഞാനിപ്പോൾ അഭിനയിക്കുന്ന സിനിമയുടെ നിർമ്മാതാവ് ജോസഫ് ആന്റണിയാണ് .....  
അങ്ങേർ മന്ത്രി ഷാജി വർഗ്ഗീസിന്റെ ബിനാമിയാണ്.  
അദ്ദേഹം വിജാരിച്ചാൽ അൽപം രാഷ്ട്രീയ സ്വാഭീനം ഈ കേസിലേക്ക് കൊണ്ട് വരാൻ സാധിക്കും....."

ലക്ഷ്മി :: " നീ അവരോട് ഇതേ പറ്റി ....."

കാവ്യ : "ഞാൻ ആന്റണിയോട് കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.....  
ഇന്ന് വെയ്കുന്നേരം മന്ത്രി ഷാജിയെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ വെച്ച് കാണാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് "

ഇരു വശത്തേക്കും ശ്രദ്ധിച്ച് കൊണ്ട് കാവ്യ തുടർന്നു.

കാവ്യ :: " ഇന്ന് വെയ്കുന്നേരം നമുക്ക് രണ്ട് പേർക്കും കൂടി പോയി മന്ത്രിയെ മീറ്റ് ചെയ്യാം "

ലക്ഷ്മി: "..... പോകാം... അത് കൊണ്ട് കാര്യം ഉണ്ടാവോ"

കാവ്യ : "നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും പിടിവള്ളി കിട്ടാതിരിക്കില്ല.... "

ലക്ഷ്മി അൽപം ആശ്വസത്തോടെ : "പോയി നോക്കാം ...."

കാവ്യ : "എങ്കിൽ നിങ്ങൾ പൊയ്ക്കൊള്ളൂ..... ഞാൻ വെയ്കീട്ട് കാൾ ചെയ്യാം..... "

ലക്ഷ്മിയെയും ബിന്ദുവിനെയും യാത്രയയച്ച് കാവ്യ കോഡതി വിട്ടു.

.....  
.....  
.....

മിരയേയും കൊണ്ടുള്ളു പോലീസ് വാഹനം ജയിൽ വിതലിന്റെ അരികിൽ നിർത്തി.,  
ദീപ്തി പുറത്ത് ഇറങ്ങി .... ജയിൽ കവാടത്തിലേക്ക് നിങ്ങി.....  
അവിടെ നിന്നിരുന്ന കോൺസ്റ്റബിൾസ് അവൾക്ക് സല്യൂട്ട് നൽകി.  
മീരയെ പുറത്ത് ഇറക്കി , അവളെ ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾസ് ജയിൽ കവാടത്തിലൂടെ  
അകത്തേക്ക് ആനയിച്ചു.

ദീപ്തിയും സംഘവും മിരയേയും കൊണ്ട് ജയിലർ ഓഫീസിലേക്ക് കയറി ചെന്നു.....  
അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ലേഡി ഓഫീസേർസ് ദീപ്തിക്ക് സല്യൂട്ട് നൽകി.

ദീപ്തി തന്റെ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ഫയൽ ജയ്ലർ ലിസി കുര്യന് കൈമാറി ....

മീരയുടെ കൈ വിലങ്ങ് സ്വതന്ത്രമാക്കി..... മീരയെ ജയിൽ ഓഫീസേർസിന് കൈമാറി.

പോകാൻ തുനിയവെ ദീപ്തി മീരയോട്

" കേസിന്റെ അവിശ്വത്തിന് നമ്മൾ ഇനിയും കാണണ്ടി വരും...  
തൽക്കാലം നീ ഇവിടെ തുടരുക "

മീര മറുപടി നൽകാതെ നിശബ്ദമായി നിന്നു.



ദീപ്തിയും കോൺസ്റ്റബിൾസും പുറത്തേക്ക് നീങ്ങിയതിന് ശേഷം

ജയിലർ ലിസി കുര്യൻ എഴുന്നേറ്റ് മീരക്ക് അരികിലേക്ക് വന്നു.

അൽപം തടിച്ച ലിസിയുടെ ശരീര പ്രകൃതം കണ്ടപ്പോൾ തെന്നെ മീര വിറച്ചു.

ലിസി : " സുപർ സ്റ്റാർ മീര നായർ .... വെൽക്കം "

ഒന്നും മിണ്ടാതെ തലയും തഴിഞ്ഞി നിൽക്കുന്ന മീരയുടെ കഴുത്തിന്റെ ഭഗത്ത് തന്റെ വടി കൊണ്ട് മുഖം ഉയർത്തി പിടിച്ചു.

ലിസി : " സിനിമാക്കാരിയായിട്ടും നിനക്ക് ഇത്രയും നാണമോ.....

ഇവിടെ നീ നാണിക്കേണ്ട ....മറിച്ച് തല ഉയർത്തി വേണം നടക്കാൻ... ഇവിടെ ഉള്ളവരെല്ലാം അങ്ങനെയൊരു ..... ഓരോ കുറ്റം ചെയ്ത് തല ഉയർത്തിയാ നടക്കാൻ..... പക്ഷേ ഞങ്ങൾക്ക് പണിയുണ്ടാക്കരുത്.....

അടങ്ങി ഒരുങ്ങി കഴിഞ്ഞൊന്നും ..... ഇല്ലങ്കിൽ എന്റെ വടിക്ക് പണിയാകും.... അപ്പോ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കില്ല ... മുക്കാലിൽ കെട്ടി പെരുമാറും....

അത് കൊണ്ട് പറയുന്നത് കേട്ട് നല്ല കുട്ടിയായി കഴിയുക ... മനസ്സിലായോ "

മീര തലയാട്ടി കൊണ്ട് ജയിലർ ലിസിക്ക് മറുപടി കൊടുത്തു.

ലിസി " ഓകേ .....ടേക്ക് ഹെർ ടു ഡ്രസിംങ്ങ് റൂം ...: "

ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾസിന് ഓഡർ നൽകി.

ലിസിയും മൂന്ന് കോൺസ്റ്റബിൾസും അവളെ അടുത്തുള്ള റൂമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

ഒരു ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾ ഷൽഫിൽ നിന്നും ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് വന്നു.

ലിസി : "ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ചിന് മുമ്പ് , ഞങ്ങൾക്ക് ദേഹ പരിശോധന കഴിഞ്ഞിട്ടെ സെല്ലിലേക്ക് മാറ്റാൻ സാധിക്കൂ ..... സോ ഞങ്ങളോട് സഹകരിക്കുക ... "

ഇത് കേട്ടതും മീര ഒന്ന് തിട്ടെട്ടി.

ലിസി : " മീര ടൈക്ക് ഒഫ് യുവർ ആൾ ക്ലോത്ത്സ് "

മീര : "മാധം ഇവിടെ വെച്ച് വേണോ .... മറ്റൊരവിടെയെങ്കിലും..... "

ലിസി: "ഷട്ടപ്പ് യു ബ്ലാഡി ബിച്ച്.....

പറയുന്നത് അനുസരിച്ചാൽ മതി.... ഇറ്റ് ഇസ് എ റൂൾ.....

സോ..... ഇവിടെ വെച്ച് തന്നെ മുഴുവൻ അഴിച്ചിട്ട് വേണം ഞങ്ങൾക്ക് ദേഹപരിശോധന നടത്താൻ "

ലിസി ശബദമുയർത്തി

മീര അൽപം ഞെട്ടലോടെ , പെട്ടെന്ന് തന്നെ തന്റെ കറുത്ത ചുരിദാർ ടോപ്പ് ഊരി എടുത്തു.

മീരയുടെ പുറത്തേക്ക് ചാടൻ കൊതിക്കുന്ന ഉണ്ട മുലകളെ മറച്ചിരിക്കുന്ന നീല ബ്രാസിയറും സുന്ദരമാർന്ന ഒരുങ്ങിയ വയറും ,മീരയുടെ വിടർന്ന അരകെട്ടിനെ മറക്കുന്ന ബ്ലാക്ക് പാൻറും ദൃശ്യമായി.....

മീര അൽപം കരഞ്ഞ് കൊണ്ട് തന്റെ പാന്റ് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ തന്റെ നീല പാന്റി പ്രകടമായി.

ഇപ്പോൾ മീരയുടെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് ഒരു നീല ബ്രായും ഒരു നീല പാന്റിയുമാണ്.

മീരക്ക് കരച്ചിൽ പിടിച്ച് നിർത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

തന്റെ വിഷമവും നാണവുമെല്ലാം കരച്ചിലിൽ പ്രതിധ്വനിച്ചു.

കേവലം ഒരു ബ്രാ യിൽ ഒരുങ്ങുന്നതല്ലായിരുന്നു നടി മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ

അവശേഷിക്കുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ മാറ്റാൻ വെയ്ക്കിയപ്പോൾ ലിസിയുടെ വലിയ ശബ്ദത്തിലുള്ള രോദനം ഉയർന്നു..

ലിസി " നിനക്ക് പറഞ്ഞാൽ മനസ്സിലാകായി ഉണ്ടോ പൊലയാടി മോളെ ....."

മീര വിറച്ച് കൊണ്ട് തന്റെ നീല ബ്രാ ഊരി മാറ്റി.

മീരയുടെ വടിവൊത്ത ഉണ്ട മുലകൾ പ്രകടമായി .....

വെളുത്ത നിറത്തിലുള്ള മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലക്ക് ഒത്ത നടുക്ക് ഒരു രൂപ കോയിൻ വലിപ്പത്തിലുള്ള തവിട്ട് നിറത്തിലുള്ള മുല കണ്ണികളുടെ ഭംഗി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യാ. അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ സുന്ദരമായ മാറിടത്തെ മറച്ച് പിടിച്ചു.

മീരയുടെ പൂങ്കാവനത്തെ മറച്ചിരിക്കുന്ന നീല പാന്റി അവളുടെ അരകെട്ടിനോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

മീര നാണത്തോടെ തന്റെ നീല പാന്റി മറു കൈ കൊണ്ട് ഉഴരി മാറ്റി.

പാന്റി താഴേക്ക് ഉർന്നപ്പോൾ

,കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മീരയുടെ തുടയിടുക്ക് പ്രകടമായി.

അവളുടെ പുറിലെ ദളങ്ങളിലെ അൽപം പുറത്തേക്ക് തെറിച്ച മീരയുടെ അഴകുള്ള കത്തിലേക്ക് എല്ലാവരുടെയും നോട്ടം ചെന്നെത്തി.മീരയുടെ പത്തി കുണ്ടികൾ എന്തിനും തയ്യാറായിടുപ്പോടെ വിടർന്ന് നിൽപുണ്ട്.

അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ സുന്ദരമായ മാറിടത്തെ മറച്ച് പിടിച്ചു.

അതുപോലെ തന്റെ മറു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ കവക്കൂട് മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷേ കേവലം ഒരു കൈ കൊണ്ട് മീരയുടെ വിടർന്ന അരകെട്ടിന്റെ കുറഞ്ഞ ഭാഗമേ മറയുന്നുണ്ടായിരൊന്നൊള്ളൂ.

ലിസി ദേശ്യത്തോടെ

"കൈകൾ മാറ്റി പിടി ....."

മീര നാണത്തോടെ തന്റെ കൈകൾ ഇരു വശത്തേക്ക് നീക്കി.

ശരീരത്തിൽ ഒരു നൂൽ ബന്ധവുമില്ലാതെ മീര ഒരു വെണ്ണ കല്ലിൽ തീർത്ത ശിൽപം പോലെ അവരുടെ മുന്നിൽ നിന്നു.

ലിസി മീരയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്റെ വായ തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ അനുസരിച്ചു..

ലിസി അവളുടെ വായകകത്തേക്ക് വിരലുകൾ പ്രവേശിപ്പിച്ച് പരിശോധിച്ചു.

എന്നിട് ലിസിയുടെ പരുക്കൻ കൈകൾ മീരയുടെ മൃദുലമായ വെണ്ണ ശരീരത്തിൽ ഇഴഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവളുടെ മൃദുലമായ

നഗ്ന മുലകളിൽ പിടുത്തമിട്ടു.

മീരയുടെ മാറിടത്തിന്റെ സോഫ്റ്റ്നസ്സ് കൊണ്ടാവാം അവ തുള്ളി ചാടി ,,,

ലിസിയുടെ കൈകൾ താഴേക്ക് നീങ്ങി മീരയുടെ അരകെട്ടിൽ പരതിയപ്പോൾ അവളൊന്ന് പിടഞ്ഞു.

ലിസി : "തിരിഞ്ഞു നില്ക്കൂ "

മീര അനുസരിച്ചു.  
തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

മീരയുടെ വെളുത്ത വിടർന്ന ചന്തിയിലേക്ക് എല്ലാവരുടെയും നോട്ടം കണ്ടു.

ലിസി മിനുസമാർന്ന മീരയുടെ വെണ്ണ ചന്തിയെ മെല്ലെ തഴുകി ....  
ആരും തഴുകാൻ ആഗ്രഹിച്ചു പോവുമ്പോൾ മീരയുടെ നിരന്ദരങ്ങളെ ,, അത്രക്കും തലയിടുകോടെയാണ് ചന്തികളുടെ നിൽപ്പ് .

ലിസി : "കാലുകൾ അകറ്റി വെക്കൂ "

മീര കാലുകൾ രണ്ടും അകറ്റി പിടിച്ച് ചുമരിന് ഭാരം നൽകി നിന്നു.

ലിസി ഒരു ഗൂഢ ധരിച്ച ശേഷം മീരയുടെ മദന പുഷ്പത്തിലേക്ക് വിരലുകൾ തള്ളി കയറ്റി നോക്കി.

മീര വേദന കൊണ്ട് കരഞ്ഞതോടെപ്പോൾ കാലുകൾ തള്ളവിരലിൽ നിന്നു പോയി.

വീണ്ടും അവളുടെ കൈകൾ താഴേ തുടകളിലൂടെ സഞ്ചരിച്ച് താഴേ കലുകൾ പരിശോധിച്ചു.

ലിസി : " ഇനി ഡ്രസ് ധരിച്ചോ "

കോൺസ്റ്റബിൾ മീരയ്ക്കുള്ള വെള്ള കുപ്പായവും വെള്ള പാമ്പും നൽകി കുപ്പായത്തിന്റെ പുറത്ത് തന്റെ നമ്പർ പ്രിൻ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.  
നമ്പർ 136

.....  
.....

വസ്ത്രം ധരിച്ച് ഇറങ്ങിയതിന് ശേഷം രണ്ട് കോൺസ്റ്റബിൾസ് മീരയെ സെല്ലിലേക്ക് നയിച്ചു.  
നീണ്ടു കിടക്കുന്ന ബ്ലോക്കിൽ ഇരു വശത്തും നിറയെ സെല്ലുകൾ.....

എല്ലാ സെല്ലുകളിലും ആളുകളുണ്ട്.

മറ്റു ജയിലുകളിലുള്ള അന്തോവാസികൾ എല്ലാം മീരയെ വളരെ ആശ്ചര്യത്തിൽ നോക്കി കണ്ടു.

നടത്തതിന് ഇടക്ക് പല സെല്ലുകളിൽ നിന്നും കമന്റുകൾ ഉയരുന്നുണ്ട്.

തന്നെ പറ്റി വളരെ മോശമായി പറയുന്ന കമന്റുകൾ അവൾ തല താഴ്ത്തി കേട്ട് കൊണ്ട് മുന്നോട്ട് നീങ്ങി.

ബ്ലോക്കിലെ അവസാനത്തെ സെല്ലു തുറന്ന് മീരയെ അകത്താക്കി....

കോൺസ്റ്റബിൾസ് സെല്ലു പൂട്ടിയതിന് ശേഷം മടങ്ങി.

മീരയുടെ സെല്ലിൽ ഒരു സ്ത്രീ കുടിയുണ്ട്. കാഴ്ചയിൽ മുപ്പതിനോട് അടുത്ത് പ്രായം വരും.

മീര സെല്ലിന് അകത്ത് ഇരുന്ന് കൊണ്ട് കരയാൻ തുടങ്ങി.

സെല്ലിലെ സ്ത്രീ മീരയുടെ അടുത്ത് വന്നിരുന്ന് അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"വിഷമിക്കണ്ട,,,,, ജയിലിലേക്ക് വരുമ്പോൾ ഇതെല്ലാം പതിവാണ്"

മീരക്ക് കരച്ചിൽ അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

" വിഷമിക്കാതെ ദൈവമായിട്ട് ഇരിക്കണം ഇവിടെ ....."

ഇതല്ലാം ജീവിതത്തിൽ അനുഭവിക്കാനുള്ളതാണെന്ന് കരുതി സമാധാനിക്കാം .....

ഞാൻ ആദ്യമായിട്ട് ഇവിടെ എത്തിയപ്പോഴും നിന്നെ പോലെയായിരുന്നു.....

പിന്നീട് ഒരുകുമ്പോൾ കരച്ചിലിന് കാര്യമില്ലാതാവും"

മീരയെ ഒരുപാട് സമയം അവൾ സമാധാനിപ്പിച്ചിരുന്നു.

അവസാനം കരച്ചിലിന് വിരാമം ഇട്ടു കൊണ്ട് മെല്ലെ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

മീര : "നിങ്ങളുടെ പേര് "

: " ഹോ അങ്ങനെയൊക്കിലും ഒന്ന് സംസാരിച്ചല്ലോ..... എന്റെ പേര് ആലീസ് ....."

ആലീസ് തുടർന്നു.

ആലിസ്:" ഞാൻ നിന്റെ ഒരു സിനിമ മാത്രമേ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ. നിന്റെ ആദ്യ സിനിമ .... അത് എനിക്ക് വളരെ ഇഷ്ടമായിരുന്നു.

വെറെ നിന്റെ സിനിമ ഒന്നും കണ്ടിട്ടില്ല .... വെറെ ഒന്നും കൊണ്ട് അല്ല. അതിന് ശേഷം ഞാൻ അകത്തായി. പിന്നീട് നിന്നെ കുറിച്ചെല്ലാം കേൾക്കും ...."

മീര : "എത്രയായി ഇവിടെയായിട്ട് ?"

ആലിസ് : 'ഞാനിവിടെയായിട്ട് 4 വർഷമായി..... ഇതെന്റെ അവസാന വർഷമാ .... അടുത്ത ഒക്ടോബറിൽ ഞാൻ റിലീസ് ആകും,,,,, ഞാൻ അതിന്റെ കാത്തിരിപ്പിലാണ്."

മീര : "എന്ത കേസ് "

ആലിസ് ': "കൊലക്കേസ് തെന്നെയാ,,,,, ഞാൻ എന്റെ ഭർത്താവിനെ കൊന്നു ..... കേട്ടപ്പോൾ ഒന്ന് അത്ഭുതപ്പെട്ടില്ലെ'

മീര : ശരിക്കും

ആലിസ് : " അയാൾ എന്റെ ഭർത്തവാനെന്ന് പറയാൻ പോലും എനിക്ക് നാണമായിരുന്നു. .... ഒരു വൃത്തികെട്ട സ്വഭവക്കാരൻ..

അയാൾ എന്നും മദ്യഭിച്ചു എന്നെ നിരന്തരം പീടിപ്പിക്കും..... അയാൾ എന്ത് ചെയ്താലും ഞാൻ സഹിക്കുമായിരുന്നു. ഒരിക്കൽ എന്നെ അയാൾ അയാളുടെ ബോസിന് കാഴ്ച്ച വെച്ചു. ഞാൻ എല്ലാ വിതത്തിലും രക്ഷപെടാൻ നോക്കി..... കഴിഞ്ഞില്ല..... എന്നെ നിശ്കൃരം പീഠിപ്പിച്ചു..... അതിന് ശേഷം അയാൾക്ക് അതിന്റെ പ്രതിഫലം കിട്ടി.....പിന്നീട് അയാൾ മറ്റാരെയോ കൊണ്ട് വന്നു,,, രക്ഷപെടാനുള്ള ശ്രമത്തിനിടക്ക് കൈയ്യിൽ കിട്ടിയ കത്തി കൊണ്ട് ഞാൻ അയാളെ കുത്തി.... ഫിനിഷ് "

തന്റെ പ്ലാഷ്ബാക്ക് വളരെ സിമ്പിളായിട്ട് പറയുന്നത് കേട്ട് മീരക്ക് അത്ഭുതമാണ് തോന്നിയത്.

അലിസ് തുടർന്നു.

" പിന്നീട് സായം രക്ഷയുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ചേർത്ത് 5 വർഷമാക്കി ശിക്ഷ "

അവരുടെ സംസാരങ്ങൾ തുടർന്നു.

.....  
.....  
.....

വെയ്കുന്നേരം കാവ്യ കാറുമായി സ്വയം ഡ്രൈവ് ചെയ്ത് ലക്ഷ്മിയെ പിക്ക് ചെയ്യാൻ വിട്ടിലെത്തി. ലക്ഷ്മി കാറിന്റെ ഫ്രണ്ട് സീറ്റിൽ കയറി ഇരുന്നു.

കാവ്യ : "ജോസഫ് ആന്റണി വിളിച്ചിരുന്നു. മന്ത്രി , ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു. ...."

ലക്ഷ്മി : " എന്നാ വേഗം പോകാം"

വെയ്കുന്നേരം കാവ്യ കാറുമായി സ്വയം ഡ്രൈവ് ചെയ്ത് ലക്ഷ്മിയെ പിക്ക് ചെയ്യാൻ വിട്ടിലെത്തി. ലക്ഷ്മി അൽപം ടെൻഷൻ നിറഞ്ഞ മുഖഭാവത്തിൽ കാറിന്റെ ഫ്രണ്ട് സീറ്റിൽ കയറി ഇരുന്നു.

കാവ്യ : "ജോസഫ് ആന്റണി വിളിച്ചിരുന്നു. മന്ത്രി , ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു. ...."

ലക്ഷ്മി : " എന്നാ വേഗം പോകാം"

കാവ്യ ഗിയർ മാറ്റി വണ്ടി മുന്നോട്ട് വിട്ടു

കാവ്യ : " ലക്ഷ്മി ചേച്ചി..... നിങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ടെൻഷൻ അടിക്കണ്ട,,, എല്ലാത്തിനും എന്തെങ്കിലും ഒരു വഴി ഉണ്ടാവും ..... "

ലക്ഷ്മി: " അമ്മ ....കോഡതിയിൽ നിന്നും വന്ന പാടെ കിടന്ന കിടത്തമാണ്..... പിന്നെ എഴുന്നേറ്റിട്ടില്ല ..... ഭക്ഷണവും വെള്ളവും ഒന്നും വേണ്ട..... "

കാവ്യ : " ഇങ്ങനെ ഒരു കാര്യം അമ്മക്ക് ഉൾകൊള്ളാൻ കഴിയുന്നില്ലയിരിക്കാം ...."

ലക്ഷ്മി: ഇന്നത്തേ കുടികാഴ്ച്ചക്ക് വല്ല കാര്യവുമുണ്ടോ ?

കാവ്യ :: " എന്തെങ്കിലും ഒരു പിടിവള്ളി കിട്ടാതിരിക്കില്ല"



ലക്ഷ്മി "നോക്കാം "

കാവ്യ : "ചേച്ചിക്ക് അറിയാ ... ഇന്നത്തേ ഒരു അർജന്റ് ഷൂട്ട് മാറ്റി വെച്ചാണ് ഞാൻ വരുന്നത്.  
മീരക്ക് വേണ്ടി എത്ര സമയം മാറ്റി വെക്കാനും ഞാൻ തയ്യാറാണ്.  
എന്തെന്നാൽ എന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് മീര....  
അവളോടുള്ള എന്റെ കടപാട് എനിക്ക് തീർത്താൽ തിരില്ല....  
എന്ത് വില കൊടുത്തും ഞാനവളെ സംരക്ഷിക്കാൻ നോക്കും..... "

ലക്ഷ്മി : " നിങ്ങളുടെ ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പിനെ കുറിച്ച് എനിക്ക് അറിഞ്ഞുയുടെ "

കാവ്യ : " നിയമം നമുക്ക് ഒപ്പം നിൽക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് മറ്റു സഹായങ്ങൾ തേടേണ്ടി വരും  
... "

സംസരങ്ങളിൽ തുടർന്ന് കാവ്യയുടെ കാർ മന്ത്രി ഷാജിയുടെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തി.....

വീടിന്റെ പുറത്ത് കുറച്ച് അണികൾ പാർട്ടി ചർച്ചകൾ നടത്തുന്നുണ്ട്.

കാവ്യ കോളിംങ് ബെല്ലു അടിച്ചു.  
മന്ത്രിയുടെ സക്രട്ടറി വാതിൽ തുറന്നു.

കാവ്യയെ കണ്ടതും സക്രട്ടറി കയാറൻ പറഞ്ഞു.  
അവരെ ലിവിംങ് റൂമിലേക്ക് ആനയിച്ചു ... ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു സക്രട്ടറി മന്ത്രിയെ  
വിളിക്കാൻ പോയി.....

കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

മന്ത്രി ഷാജി കദർ അണിഞ്ഞു കൊണ്ടു വന്നു. അവർ എണീറ്റ് നിന്നപ്പോൾ അവരോട്  
ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു.

ഷാജി " കാവ്യ .... നീ പറഞ്ഞ കേസിനേ കുറിച്ച് ആഭ്യന്തര വകുപ്പിലൂടെ ഞാൻ അന്വേഷിച്ചു... "

കാവ്യ : "എന്നിട്ട് "

ഷാജി : " സംഭവ സ്ഥലത്ത് മീര പോയിരുന്നു അല്ലേ "

" അതെ "

ഷാജി : " അതാണ് പ്രധാന തെളിവായി കാണിക്കുന്നത്. പോരത്തതിന് പോലീസ് , രക്ഷപെടാനുള്ള എല്ലാ പഴുതുകളും അടച്ചിരിക്കുന്നു "

മന്ത്രി ലക്ഷ്മിയെ ചൂണ്ടി

ഷാജി : "ഇത് ?"

കാവ്യ : "മീരയുടെ ചേച്ചിയാണ് .. ലക്ഷ്മി"

മന്ത്രി : " ഓ .... ആ പിന്നെ ....

അനേകം ചുമതല ദീപ്തി IPS ആയ്ത് കൊണ്ടാണ് പ്രശ്നം.

ഒന്നിനും വഴങ്ങില്ല അവൾ ....

ഇതിന് മുമ്പ് ഞങ്ങളുടെ പർട്ടി തന്നെ പണിഷ്‌മെന്റ് ട്രാൻസ്ഫർ നൽകിയാണ് അവൾ ഇവിടെ എത്തിയത് .... അവൾ വഴങ്ങുന്ന പ്രശ്നമില്ല."

കാവ്യ : " ഇനി സാർ എന്ത് ..... ? "

ഷാജി : " വഴിയുണ്ട് ..... ദീപ്തിയുടെ അനേകം സംഘത്തിലുള്ള എ എസ് ഐ സുരേഷ് ബാബു നമ്മുടെ ആളാണ് .....

അവൻ നമ്മളെ സഹായിക്കാൻ കഴിയും .....

അവൻ പല കേസുകളിലും രഹസ്യമായി എന്തെങ്കിലും അട്ടിമറികൾ നടത്തി തരാറുണ്ട്... ഒരു പക്ഷേ

ബാബുവിന് ഈ കേസിലും എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ സാധിച്ചലോ "

കാവ്യ : "എന്നാ സാർ ..... അങ്ങനേ ഒന്ന് ബന്ധപ്പെടാൻ കഴിയോ..... "

ഷാജി : " അവനെ ഞാൻ വിളിച്ചിട്ടുണ്ട് ..... കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് .... "

കേട്ടപ്പോൾ അവർക്ക് അൽപം ഉത്സാഹം തോന്നി

മന്ത്രി : "ബാബുവിനോട് ഇവിടെ വരാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ..അവൻ ഉടനെ ഇവിടെ എത്തും "

മന്ത്രി ശബ്ദം അൽപം കുറച്ച് ചോദിച്ചു.

മന്ത്രി :: " അതെ ..... അവൻ തിരുമറികൾ നടത്തുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും ഡിമാന്റുകൾ ഉണ്ടാവും .... അത് ഉറപ്പിച്ചാലെ കാര്യങ്ങൾ നടക്കും...."

കാവ്യ : " ഡിമാന്റുകൾ സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാണ്,, പക്ഷേ കാര്യങ്ങൾ നടക്കോ

മന്ത്രി : "ആ കാര്യത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് അവനെ വിശ്വസിക്കാം,,,,, അവൻ പണം വാങ്ങിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിനുള്ള പണി എടുക്കും"

കാവ്യ : "എത്രയാ ചോദിക്കുന്നത്?

മന്ത്രി : " അതൊന്നും എനിക്കറിയില്ല ..... അവൻ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ പറ്റുമെങ്കിൽ ,,, അതിനുള്ള ഡിമാന്റ് അവൻ ചോദിക്കും..

ആ കാര്യത്തിൽ ഞാൻ ഇടപെടുന്നില്ല. ഞാൻ എ എസ് ഐ ബാബുവിനെ നിങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുത്തി തരും ... ബാക്കി നിങ്ങൾ സംസാരിക്കുക.....

പിന്നെ..... കാവ്യ .....ഞാൻ എന്നെ കൊണ്ട് കഴിയുന്ന സഹായം തന്നു. .... "

കാവ്യ : താൻകൂടു സാർ .....

സാർ ചെയ്ത് തന്നത് വലിയ സഹായം തന്നെയാണ്."

മന്ത്രി : "ഇതൊക്കെ എന്ത് .... നിന്റെ സഹകരണം കൊണ്ടാണ് നമ്മുടെ ലാസ്റ്റ് രണ്ട് സിനിമകൾ ക്ലിക്ക് ആയത് .... ഇന്നിയും നമ്മുടെ വർക്കുകൾക്ക് നിന്റെ സഹകരണം വേണം"

കാവ്യ : "തീർച്ചയായും സാർ "

എതാനും നിമിഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം സുരേഷ് ബാബുവിന്റെ വണ്ടി അവിടെ എത്തി ചേർന്നു . യൂനിഫോമിലല്ല,,,,,

ബാബു മന്ത്രിയുടെ അടുത്തേക്ക് കയറി വന്നു.

മന്ത്രി : "ഹാ ഇതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞ ഇൻസ്പെക്ടർ ബാബു "

കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും അവനെ പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് സ്വാഗതം ചെയ്തു.

മന്ത്രി : കാവ്യയെ നിനക്ക് പരാജയപ്പെടുത്തണ്ടല്ലോ ..... മറ്റേത് ലക്ഷ്മി ..... നടി മീരയുടെ  
ചേച്ചിയാണ്"

ബാബു അവരെ നോക്കി.

ബാബുവിന്റെ നോട്ടം ചെല്ലുന്നത് അവരുടെ രണ്ട് പേരുടേയും ശരീരത്തിലേക്കാണ്. രണ്ട്  
കിഡിലൻ ആറ്റം ചരക്കുകളാണ് തന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നത്.

മന്ത്രി കാവ്യയോട്

മന്ത്രി : " ഇയാളെ നീ കാണാൻ സാധ്യത ഉണ്ടല്ലോ ....."

കാവ്യ സംശയ ഭാവത്തിൽ മന്ത്രിയെ നോക്കി

മന്ത്രി : "അതെ നമ്മുടെ ലാസ്റ്റ് പടത്തിൽ ബാബു മുഖം കാണിച്ചിരുന്നു. ഒരു ചെറിയ  
ഭാഗത്തിൽ ..... ഒരു എസ് ഐ ആയിട്ട് "

കാവ്യ : " ആ ..... ഞാൻ ഒർക്കുന്നു സ്വർ ..... എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല ... സോനി "

ബാബു " അത് സാരമില്ല ..... നിങ്ങളെ പോലെയുള്ള വലിയ അക്രമിസിന് എങ്ങിനയാ ചെറിയ  
താരങ്ങളെ അറിയാ ....."

മന്ത്രി : ' അത് ശരിയാണ്"

ബാബു :( കാവ്യയോട് ) " ഷാജി സാർ എന്നെ വിളിച്ച് എല്ലാം പറഞ്ഞു. .... സാർ ഒരു കാര്യം  
പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക് തട്ടി കളയാൻ പറ്റില്ല.

അപ്പോൾ നമ്മുടെ കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച് എനിക്ക് കുറച്ച് സംസാരിക്കാനുണ്ട് '

മന്ത്രി : " ഇനിയുള്ളത് നിങ്ങൾ തമ്മിൽ അയിക്കോ :..... ആ ..... പിന്നെ എനിക്ക് ഒരു  
യോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കാനുണ്ട് ..... അപ്പോൾ നിങ്ങൾ സംസാരിക്കൂ "

ബാബു : " എന്ന സാർ പൊയ്കോളൂ ..... ഞാൻ ഏറ്റു... "

മന്ത്രി : " എന്ന കാവ്യ ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ ....."

കാവ്യ പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട്

" ശരി സാർ ...."

മന്ത്രി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയതിന് പിന്നാലെ

ബാബു : " എന്നാ നമുക്ക് പുറത്ത് ഇരുന്ന് സംസാരിച്ചാലോ .... ആ ഗാർഡനിലേക്ക് പോകാം .....  
അവിടെ ആകുമ്പോൾ അൽപം പ്രൈവസി ഉണ്ടാകും ...."

കാവ്യ : "ഓകേ '

അവർ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.

കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും ഗാർഡനിലേക്ക് നടന്നു .....

പിന്നാലെ ബാബുവും

ബാബുവിന്റെ നോട്ടം മുന്നിൽ നടക്കുന്ന രണ്ട് ചരക്കുകളെയാണ് ...

കാവ്യയുടെയും ലക്ഷ്മിയുടെയും നടത്തത്തിലുള്ള അവരുടെ വിടർന്ന ചന്തികളുടെ താളം  
ബാബുവിന്റെ മനസ്സിനേ പിടിച്ച് കുലുക്കി.

റോസ് ചുരിദാറും പാന്റുമാണ് കാവ്യയുടെ വേഷം ..... അത് അവർക്ക് നന്നായി  
ഇണങ്ങുന്നതാണ്,,,,, വെളുത്ത നിറമുള്ള കാവ്യക്ക് ഒട്ടും അതികമല്ലാത്ത  
ഉയരത്തിനൊത്തുള്ള തടി.

അവളുടെ ഉണ്ട കണ്ണുകളും ചുവന്ന തടിച്ച മനോഹരമായ ചുണ്ടുകളും മുഖത്തിന്  
ആകർഷണം നൽകുന്നു.അവൾ നന്നായി കണ്ടെത്തി കൊണ്ട് കണ്ണെഴുതാനുണ്ടായിരുന്നു,  
കൊത്തി വച്ചതുപോലെയുള്ള തുടുത്ത് സുന്ദരമായ മുഖത്തിന് ഭംഗി നൽകുന്ന മാൻപേട  
കണ്ണുകൾ .....

തുടത്ത കവിൾ, ചുവപ്പ് നിറത്തിലുള്ള ഭ്രമണവും ചുണ്ടുകൾ.

കാവ്യയുടെ വിരിഞ്ഞ മനുസ്സുമാർന്ന വയറിനു താഴെ വടിവൊത്ത ഉരുണ്ട ചന്തികളും കനത്ത  
തുടകളും അവളുടെ പ്രധാന ആകർഷണമാണ്. കാവ്യയുടെ മുന്നിലേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന  
ഉണ്ട മുലകളും പിന്നിലേക്ക് തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ വിടർന്ന കൊഴുത്ത ചന്തികളും

കൗമരകരെ മാത്രമല്ല പ്രായമായവരുടെയും ചെറിയ കുട്ടികളുടെ വെരെ ഉറക്കം കെടുത്തും.....

മറു ഭാഗത്ത് ലക്ഷ്മിയാണെങ്കിൽ കാവ്യയുടെ സൗന്ദര്യത്തിനോട് കിട പിടിക്കാൻ പാകമുള്ള ശരീരം ...

തെളിയിച്ച് പറഞ്ഞാൽ ഒരു ആറ്റം ചരക്ക് ...

സാരിയാണ് വേഷം ...

എകദേശം 28 വയസ്സ് പ്രായം .... ഹസ്ബന്റ് ദുബായിലാണ് ... മൂന്ന് വയസുള്ള ചെറിയ കുട്ടിയുണ്ട്..... പക്ഷേ കാഴ്ചയിൽ ഒന്ന് പെറ്റതെന്നെന്ന് മനസ്സിലാവില്ല.....

പാൽ വെണ്ണ നിറമാണ് ലക്ഷ്മിക്ക് .....

അൽപം തടിച്ച് ഉരുണ്ട ശരീരം ( സിനിമാ താരം ലക്ഷ്മി ഗോപാലസാമിയെ പോലെ ).....

അത്യധിശം നീളമുള്ള ലക്ഷ്മിക്ക് നീട്ടത്തിനൊത്തുള്ള ശരീരം...

മഖത്തിന് സൗന്ദര്യം നൽകുന്ന അഴകുള്ള കണ്ണ്, മുക്ക്, തേനൂറും ചുണ്ടുകൾ ചുവന്നിരിക്കുന്നു. തടിച്ച് തുടുത്ത കവിൾ, വടിവൊത്ത കൊഴുത്ത ശരീരം.

വസ്ത്രത്തിനുള്ളിലൂടെ പുറത്ത് ചാടാൻ കൊതിക്കുന്ന മുലകൾ ആരുടെയും ശ്രദ്ധ തിരിക്കും, അവ ബ്ലബ്സിനുള്ളിൽ വിടർന്ന് നിൽക്കുന്നു.

ശരീരത്തിനിണങ്ങിയ ഒട്ടും കൂടുതൽ ഇല്ലത്താ വയർ, കൊഴുത്ത ശരീരം, സാരിക്കുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ഉന്തിയ ചന്തികൾ ആരേയും പിടിച്ച് കശക്കാൻ തോന്നിപ്പിക്കും. മൊത്തത്തിൽ ഒരു ആറ്റം ഫിഗർ.

സത്യം പറഞ്ഞാ രണ്ട് ചരക്കുകളെയും ഒരുമിച്ച് കണ്ടപ്പോൾ കിളി പോയ അവസ്ഥയായിരുന്നു ബാബുവിന് ....

കാവ്യയോട് തനിക്ക് പണ്ടേ ആഗ്രഹമുള്ളതാണ് .... പക്ഷേ ഇപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയേയും കണ്ടപ്പോൾ തന്റെ മനസ്സിന്റെ ഉള്ളിൽ ചാഞ്ചാട്ടം ഉണ്ടായി.

കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സുരേഷ് ബാബുവിന് അറിയാം' ,,,

അത് പോലെ മീര നിരപരാധിയാണെന്നും തനിക്ക് നന്നായി അറിയാം ..... ദീപ്തി ips യതാർത്ത പ്രതിയെ കണ്ടെത്താൻ പേരിന് മീരയെ ഒരു പ്രതിയായി നിർത്തിയതാണ് എന്ന കാര്യം ബാബു ഒർത്തു . യതാർത്ത പ്രതിയെ കണ്ടെത്തിയാൽ മീര രക്ഷപ്പെടും..

അപ്പോഴാണ് ബാബുവിന് ഒരു വില്ലൻ ഐഡിയ തോന്നിയത്.

ഇത് തെന്നെയാണ് ഇവരെ മുതലെടുക്കാൻ പറ്റിയ അവസരം എന്ന് ബാബു മനസ്സിലാക്കി.

എന്തായാലും മീര രക്ഷപ്പെടും ... അതിനാൽ ഇവരെ പേടി പെടുത്തി ... ഇവരെ ചുഷണം ചെയ്താലോ ....

അങ്ങിനെ പല ചിന്തകൾ ബാബുവിന്റെ മനസ്സിൽ ഓടി വന്നു.  
കവ്യയുടെയും ലക്ഷ്മിയുടെയും പുറം തള്ളി നിൽക്കുന്ന വലിയ ചന്തികളുടെ അനാട്ടമി  
കണ്ടിട്ട് ബാബുവിന് സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല.  
ഈ അവസരം മുതലെടുത്തേ തീരു .....

ഗാർഡനിൽ എത്തിയതിന് ശേഷം ബാബു സംസാരിച്ച് തുടങ്ങി.

ബാബു : " നമ്മുടെ ഷാജി മന്ത്രിക്ക് ഞാൻ വലിയ ഉപഗരിയാണ്....  
പല കേസുകളിലും ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിച്ചത് രഹസ്യമായി സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്..... പക്ഷേ വെറുതെ  
അല്ല ട്ടോ ..... തക്കതായ പ്രതിഫലവും വാങ്ങുന്നുണ്ട് "

കാവ്യ. " നിങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ കഴിയുമേങ്കിൽ പ്രതിഫലം ഞങ്ങൾക്ക്  
വിഷയമില്ല "

ബാബു : " അത് കേട്ടാൽ മതി എനിക്ക് ..... ഈ കേസിൽ ഞാൻ വിജയിച്ചാൽ പലതും നടക്കും  
...."

രണ്ട് പേർക്കും സന്തോഷവും അഭവേശവും ഉയർന്നു.

ലക്ഷ്മി ആവേശത്തോടെ

:"മീരയെ ഇറക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് എത്ര വേണം ?"

ബാബു : " ദൃതി കൂട്ടല്ലേ ..... ഞാൻ പറയട്ടെ ....."

രണ്ട് പേരും ശാന്തരായി നിന്നു

ബാബു : "നിലവിലെ അവസ്ഥ വെച്ച് മീര രക്ഷപ്പെടുന്ന കാര്യം അൽപം ബുദ്ധിമുട്ടാണ് ....."



മീരകെതിരെ കെട്ടി ചമച്ച പല തെളിവുമാണ് എന്റെ കൈവശമാണുള്ളത് ..... അത് നാളെ ദീപ്തി മാധത്തിന് കയ്യാകാനാണ് ഞാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് .അതും കുടിയാവുമ്പോൾ മീര രക്ഷപ്പെട്ടില്ല. ....

ഈ തെളിവുകൾ ഞാൻ സ്വയം ഉണ്ടാക്കിയതാണ് .... അതെ കുറിച്ച് മേധത്തിന് പോലും അറിയില്ല.....

അത് കൊണ്ട് ഞാൻ വിജയിച്ചാൽ ആ തെളിവുകൾ ഇല്ലാതാക്കാം ..... അതെ പോലെ തന്നെ മീരക്ക് രക്ഷപ്പെടാൻ അവസരമൊരുക്കാം..... "

കാവ്യ : " അപ്പോൾ ദീപ്തി മാധം അറില്ല "

ബാബു : "ഒരിക്കലുമില്ല ..... ഇപ്പോൾ എന്റെ കയ്യിലാണ് കേസ് കിടക്കുന്നത് ..... ഇനി നിങ്ങൾക്ക് ആലോചിക്കാം "

കാവ്യ :: ' കൂടെ നിന്നാൽ എത്രയാ ഡിമാന്റ് ..... " "

ബാബു : " റൈറ്റ് കൊസ്റ്റർ ..... "

ഞാൻ പൊതുവെ മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയാ ഡിമാന്റ് വെക്കാൻ ഒന്ന് പണം, രണ്ട് സ്ഥലം , മൂന്ന് പെണ്ണ് "

രണ്ട് പേരും അന്തളിപ്പോടെ നോക്കി

ബാബു : " ഇവിടെ എന്റെ ഡിമാന്റ് പെണ്ണ് ..... അതായത് നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും "

കാവ്യ :( രോശത്തോടെ) " എന്ത് ? "

ബാബു : "യസ് നിങ്ങൾ .... നിങ്ങളെ രണ്ട് പേരെ എനിക്ക് ഒരു ദിവസത്തിന് വേണം .... അതാണ് എന്റെ ഡിമാന്റ് "

കാവ്യ ദേശ്യത്തോടെ

"തന്റെ 'ഒരു ഉദ്യോഗവും ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് നടക്കില്ല..... താൻ എന്തൊ കരുതിയത് ..... എന്റെ ....."

പറയുന്നതിനിടെ ബാബു ഇടയിൽ കേറി പറഞ്ഞു.

ബാബു : "ചുടാകേണ്ട !.... ഞാൻ എന്റെ ഡിമാന്റാണ് പറഞ്ഞത് ... അത് സ്വീകരിക്കുന്നത് നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടം ....."

പിന്നെ ഒരു കാര്യം തെളിവുകൾ നാളെ മേഡത്തിന്റെ അടുത്ത് ഹാജരാക്കും ..... അപ്പോ തീരുമാനം നിങ്ങൾ എടുക്കുക ... "

കാവ്യയുടെ സംസാരം നിന്ന് പോയി ..... ലക്ഷ്മി പകച്ച് നിന്നു.

ബാബു : " എനിക്ക് കൂടുതലായിട്ട് ഒന്നും സംസാരിക്കാനില്ല..... അപ്പോൾ നിങ്ങളുടെ തീരുമാനം ഫോൺ വഴി എന്ന അറിയിക്കുക ....."

പോകാൻ തുനിയവെ ബാബു ഒർമ്മപ്പെടുത്തി

:" തീരുമാനം ഇന്ന് രാത്രിക്ക് മുമ്പ് വേണം .... നാളെ തെളിവുകൾ ഹാജരാക്കാനുള്ളതാണ്."

ബാബു തന്റെ പ്ലാൻ നടപ്പിലാക്കിയ സന്തോഷത്തിൽ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു വിട്ടു.

ലക്ഷ്മിയും കാവ്യയും ഒന്നും സംസാരിക്കാതെ വണ്ടിയിലേക്ക് നടന്നു. ലക്ഷ്മി ടെൻഷനായി കൊണ്ട് കാറിൽ കയറി ഇരുന്നു ....

കാവ്യ ഡ്രൈവിംഗ് സീറ്റിൽ കയറവേ ഫോൺ റിങ്ങ് ചെയ്തു , കാവ്യ ഫോൺ അറ്റൻ്റ് ചെയ്ത് അപ്പുറത്തേക്ക് നീങ്ങി.

ലക്ഷ്മി എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ ടെൻഷൻ കൊണ്ട് കണ്ണു നിറഞ്ഞു.

കാവ്യ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു നീക്കി..... അവർക്കിടയിൽ ഒരു നിശബ്ദത മാത്രം ..... എന്ത് പറയണമെന്ന് രണ്ട് പേർക്കും അറിയല്ല.

ഹൈവയുടെ തണലുള്ള ഒരു ഭാഗത്ത് കാവ്യ വണ്ടി സൈഡ് ക്കി.

കാവ്യ : ' ചേച്ചി എന്ത് പറയുന്നു "

ലക്ഷ്മി : "എനിക്ക് ഒരു പിടിയും കിട്ടുന്നില്ല. "

കാവ്യ : " നമ്മൾ ഇപ്പോൾ തെന്നെ ഒരു തീരുമാനമെടുക്കണം. .... ബാബു ആ തെളിവുകൾ ദീപ്തിക്ക് നൽകിയാൽ .... എല്ലാം കഴിയും ..... മീര അകത്താകും ,,,,, " "

ലക്ഷ്മി : " രക്ഷപെടാൻ വേറെ ഒരു വഴിയും ഇല്ലെ ?"

കാവ്യ : "ഇപ്പോൾ നമ്മുടെ മുന്നിലുള്ള ഒരു വഴിയെന്ന് ആ ദുഷ്ടൻ പറയുന്ന ഡിമാന്റ് .... ഒരർത്ഥത്തിൽ അതൊരു ലോക്കണ്..... ആ ഡിമാന്റ് സ്വീകരിച്ചില്ലെങ്കിൽ എല്ലാം അവതാളത്തിലാവും"

ലക്ഷ്മി : (കണ്ണീരോടെ ) "എനിക്ക് അറിയില്ല എന്ത് വേണമെന്ന് "

കാവ്യ : " എനിക്ക് ചേച്ചിയുടെ അഭിപ്രായമാണ് അറിയേണ്ടത്.

മീരക്ക് വേണ്ടി ഞാൻ എന്തിനും തയ്യാറാണ് ..... അല്ലാതെ മറ്റൊരു വഴി നമുക്ക് മുന്നിലില്ല. ഇപ്പോൾ നമ്മളെ കൊണ്ട് മാത്രമെ അവളെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിയൂ "

ലക്ഷ്മി : (കണ്ണീരോടെ ) നി പറയുന്നത് ആ ദുഷ്ടൻ നിന്ന് കൊടുക്കാനോ "

കാവ്യ : "അല്ലാതെ വേറെ വഴിയില്ല."

ലക്ഷ്മി കരയാൻ തുടങ്ങി.

കവ്യ: " ചേച്ചിക്ക് ഒരു സത്യമറിയോ ..... ഞാൻ സിനിമയിലേക്ക് വന്നത് അൽപം വിട്ടുവീഴ്ചക്ക് തയ്യാറായിട്ടാണ് ....

ആദ്യ സിനിമയുടെ സംവിധായകനും , നിർമ്മാതാവിനും കിടന്ന് കൊടുത്തിട്ടാണ് ഞാൻ സിനിമയിലേക്ക് വന്നത്..... പിന്നീട് എനിക്ക് തിരിഞ്ഞ് നോക്കേണ്ടി വന്നിട്ടില്ല..... ഇപ്പോൾ എന്റെ ജീവിതം രക്ഷപ്പെട്ടു,,, അന്ന് അൽപം വിട്ടുവീഴ്ചക്ക് തയ്യാറായി ..... അപ്പോൾ ഒരു നല്ല ജീവിതം കിട്ടി .. അത് പോലെ മീരയെ രക്ഷിക്കാൻ നമുക്ക് ഈ വഴിയേ ഒള്ളൂ. "

ലക്ഷ്മി : "എന്നാലും "

കവ്യ : "ഇനി ഞാൻ നീ അറിയാത്ത മറ്റൊരു സത്യം പറയും ..... നിന്റെ മിര സിനിമ നടിയായത് എങ്ങിനെ അറിയോ ?

ഈ പറഞ്ഞ സംവിധായകനും നിർമ്മാതാവിനും കിടന്ന് കൊടുത്തും ഊമ്പി കൊടുത്തുമാണ് ..... ഈ സത്യം നിന്റെ അമ്മക്ക് അറിയാം .. "

ലക്ഷ്മി: "എനിക്ക് എന്റെ എട്ടനെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയില്ല ....."

കവ്യ : "ഇത് ഒരിക്കലും ഒരു വഞ്ചന ആയിരിക്കില്ല .... നമ്മൾ മീരയെ രക്ഷിക്കാൻ കുറച്ച് നേരത്തേക്ക് ഒരു വിട്ടുവീഴ്ച ചെയ്യുന്നു. .... അതിലൊരു വഞ്ചനയും ഇല്ല. .... പോരാത്തതിന് ഇത് ആരും അറിയില്ല.

പിന്നീട് ഒരു നിശബ്ദത രൂപപ്പെട്ടു.

കുറച്ച് നേരത്തെ കരച്ചിലിനൊടുവിൽ ലക്ഷ്മി വികി വികി പറഞ്ഞു

ലക്ഷ്മി: " ഇത് കൊണ്ട് മീര രക്ഷപ്പെടുമെങ്കിൽ ഞാൻ തയ്യാറാണ് ..... പക്ഷേ ആരും അറിയരുത് .... പ്രത്യേകിച്ച് അമ്മ ഒരിക്കലും ഇത് അറിയരുത് "

കാവ്യ "ഇല്ല ..... അമ്മ പോയിട്ട് ആരും അറിയില്ല,,,,, ഉറപ്പാണ്..... എന്നാ ഞാൻ ബാബുവിന് വിളിച്ച് പറയട്ടെ."

ലക്ഷ്മി തല തഴ്ത്തി കൊണ്ട്

:" പറഞ്ഞാ ...."

കാവ്യ ഫോൺ എടുത്ത് ബാബുവിന് വിളിച്ചു. എന്നിട്ട് ഫോൺ ലൗഡ് സ്പീക്കറിൽ ഇട്ടു

കാവ്യ : "ഞാൻ കാവ്യയാണ് "

ബാബു : " എന്തായി തീരുമാനം "

കാവ്യ : " സമ്മദമാണ് .... പക്ഷേ കാര്യങ്ങൾ ....."

ബാബു " അതല്ലാം ഓ കേ യാണ്

.... നിങ്ങൾ എന്റെ ഡിമാന്റ് അംഗീകരിച്ചാൽ ഞാൻ എന്റെ വാക്ക് പാലിക്കും"

കാവ്യ : ഓകേ ..... ഇനി .....

ബാബു : "നാളെ രാവിലെ 8 മണിക്ക് നിങ്ങൾ രണ്ടാളും സിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിനോട് ചേർന്ന ഗ്രൗണ്ടിൽ എത്തുക,,,,, ഞാൻ അവിടെ വന്ന് നിങ്ങളെ പിക്ക് ചെയ്യും ..... അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ തന്നെ നിങ്ങളെ ഞാൻ അവിടെ എത്തിക്കാം ..... എന്ത് പറയുന്നു "

കാവ്യ : "ഓക്കേ ..... രാവിലെ അവിടെ എത്താം ....."

കാവ്യ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

കാവ്യ : " കേട്ടില്ലേ ..... നാളെ രാവിലെ 8 മണിക്ക് "

ലക്ഷ്മി : അമ്മയോട് എന്ത് പറഞ്ഞ ഇറങ്ങാ .....?

കാവ്യ : " അത് കേസിന്റെ ആവിശ്യത്തിന് തിരുവനന്തപുരം വെരെ പോവാണെന്ന് പറയാം ...അടുത്ത ദിവസമേ മടങ്ങൂ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി

ലക്ഷ്മി : "ശരി ,, പറയാം "

കാവ്യ കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മുന്നോട്ട് നീങ്ങി.

.....  
.....  
.....

അനൂപ് കൊലപ്പെട്ട ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ ദീപ്തിയും സംഘവും പരിശോധന നടത്തുന്നു. ദീപ്തി കൊലപ്പെട്ട ഫോട്ടോകൾ ഉപയോഗിച്ച് ബോഡി കിടന്ന റൂമിൽ പരിശോധനകൾ നടത്തുന്നു.

വീടിന്റെ പുറത്ത് മറ്റു കോൺസ്റ്റബിൾമാർ അയൽവാസികളുടെയും ആ വീടുമായി ബന്ധപ്പെട്ടവരുടേയും മൊഴി രേഖ പെടുത്തുന്നു.

ദീപ്തി വീട് മൊത്തം പരിശോധിച്ചതിന് ശേഷം പുറത്തേക്ക് വന്ന് ..... വീടിന്റെ മുറ്റത്ത് ചുറ്റും നടന്നു.

ദീപ്തി വീടിന്റെ പിറക് വശത്തുള്ള ചെറിയ ഗൈറ്റിൽ നോക്കി.... ഗൈറ്റ് പൂട്ട് ഇട്ട് പൂട്ടിയിരിക്കുന്നു...  
ഗൈറ്റിന്റെ മറുപുറത്ത് ഒരു ഒഴിഞ്ഞ പറമ്പായിരുന്നു.

ദീപ്തി കോൺസ്റ്റബിളിനോട് ...

" ഇ വീട് നോക്കിയിരുന്ന ആളെ ഇങ്ങോട്ട് വിളിച്ചേ "

ഒരു പ്രായമായ ആളെ എത്തി.

"എന്താ പേര് പറഞ്ഞ് "

"ദേവസി "

" അപ്പോ ദേവസി ....സംഭവം നടന്ന ദിവസം ഈ പൂട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നോ?"

" ഉണ്ടായിരുന്നു ... സാർ .... ഇത് തുറന്നിട്ട് കുറെ കാലമായി "

"ഈ പറമ്പിലൂടെ നടന്നാൽ എവിടെ എത്തും "

" ഈ പറമ്പിലൂടെ നടന്നാൽ ഹൈവേയിലെത്തും ..... റോഡിനോട് ചേർന്നുള്ള പറമ്പാണ് ഇത് "

"ഓ ഹോ ..... എനിക്ക് ഇതൊന്ന് തുറക്കണം ..... ഇതിന്റെ ചാവി എടുത്ത് കൊണ്ട് വാ "



"ഇപ്പോ തരാം മാഡം"

ദേവസി കീയുമായി വന്നു .....  
തുറന്ന് കൊടുത്തു.

ദേവസി : " ആ പറമ്പിൽ അപ്പാടെ ചളിയാ....."

ദീപ്തി പറമ്പിലൂടെ പരതി നടന്ന് .... ഹൈവേ റോഡിലെത്തി .... വീണ്ടും തിരികെ നടന്നു  
ഹൗസിന്റെ പിറകിലെത്തി .....  
ദീപ്തിയുടെ ഷൂവിന്റെ സ്റ്റേഡ് ഭാഗത്തെല്ലാം ചളി കട്ട പിടിച്ചിരുന്നു.

ദീപ്തി കോൺസ്റ്റബിൾസിനോട് പറഞ്ഞു .....

" പ്രതി ഇതു വഴിയാണ് വന്നിരിക്കുന്നത് ..... അതും ഗൈറ്റ് ചാടി കടന്നാണ് വന്നിരിക്കുന്നത് ....."

എന്നിട്ട് നെഗറ്റീവ് മുകൾ ഭാഗത്ത് കാണുന്ന ചളികൾ ചൂണ്ടി കാണിച്ച്

" ഇന ചളികൾ പ്രതി ചാടി കടക്കുമ്പോൾ ഗൈറ്റിൽ പറ്റിയതാണ്.....  
അപ്പോൾ ഒന്ന് ഉറപ്പാണ് പ്രതിക്ക് ഈ വീടുമായി നല്ല പരിജയമുണ്ട് ..... അത് കൊണ്ടാണ്  
പിറകിലൂടെ ഉള്ള വഴി തിരഞ്ഞെടുത്തത്. "

ദീപ്തി വീണ്ടും വീടിനു ചുറ്റും പരതി കൊണ്ടിരുന്നു.

.....  
.....  
.....

രാത്രി ജയിലിൽ ഭക്ഷണം വാങ്ങിക്കാൻ മീരയും ലിസിയും വരി നിൽക്കുമ്പോൾ ലിസി  
നിർത്താതെ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്.

മറ്റു പ്രതികളെല്ലാം മീരയെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട് ,

ഒരു സിനിമാ സ്റ്റാർ ആയി പോയില്ലേ

അവർ തമ്മിൽ വളരെ സംസാരത്തിലൂടെ അടുത്തിരിക്കുന്നു . ചുരുക്കി  
പറയുകയാണെങ്കിൽ ജയിലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ കാര്യങ്ങളും അവൾ മീരക്ക് പറഞ്ഞ് കൊ  
ക്യത്തിരിക്കുന്നു...

ഒരു നാല് പേര് സംഘം കൂടി നിന്നു മീരയെ തുറിച്ചു നോക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു ...

മീര' : " ചേച്ചി .... ആ നാല് പേരെ കണ്ടില്ലെ ..... ഒരു മാതിരി നോട്ടം"

ആലിസ് : " ഓ ... അതാണ് ശിവാനിയും ടീമും ..... ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞില്ലായിരുന്നോ "

മീര : "ആ..... സ്വർണ്ണ കടത്ത് ..... കസ്റ്റംസ് ഒഫീസറെ കൊന്ന് മുങ്ങിയ പ്രതി"

ആലിസ് : അത് തന്നെ ..... കൂടെ ഉള്ളത് സരിത , മീന ,ചെമ്പകം .....

അവർ നാലും ഫ്രോഡുകൾ.....

ഇ ജയിലിലുള്ള ആർക്കും അവരെ കണ്ടുട ..... "

മീരയും ആലിസും ഭക്ഷണം വാങ്ങിച്ചു കഴിക്കുമ്പോഴും അവർ മീരയെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് മീര കണ്ടു.

ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കൈ കഴുകി തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ മീരയുടെ മുന്നിൽ .

ശിവാനി: " വന്നിട്ട് നമ്മൾ പരിജയപ്പെട്ടില്ലേലോ "

മീര ഒന്നും മിണ്ടില്ല

" അവൾക്ക് നാണമായിരിക്കും "

സരിത പറഞ്ഞു.

ശിവാനി " എന്നിട്ട് അതൊന്നും സ്ക്രീനിൽ കാണാറില്ലല്ലോ "

മീര പോകാൻ തുനിയവെ,,,,, ശിവാനി അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് പലിച്ചു.

ശിവാനി " അങ്ങിനെ അങ്ങിട്ട് പോയാലോ "

"അവൾക്ക് നമ്മളെ ഒന്നും പറ്റുലയിരിക്കാം ...." ചെമ്പകം പറഞ്ഞു

ശിവാനി : "അത് പറ്റില്ലല്ലോ..... ഇവിടെ നമ്മളെ പറ്റാതെ എങ്ങിനെ നടക്കാ "

ആലിസ് വന്നു ശിവാനിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും പിടി പിടിവിടിവിപിച്ചു.....

ആലീസ് : "ദേ ശിവാനി അവളെ വിട്ടേ ....."

ശിവാനി : " ' അത് പറയാൻ നീ അരടി കുണ്ടിച്ചി"

മീരയും ആലീസും വീണ്ടും പോകാൻ തുനിയവെ

" നിന്നോടല്ലെ നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞ് മൈ മോളെ ....."

ശിവാനി അലറി വിളിച്ച് കൊണ്ട് മീരയുടെ ചന്തിക്ക് ഒരു ചവിട്ട് കൊടുത്തു .... മീര നിലത്ത് വീണു .... അത് കണ്ട് ആലീസ് ശിവാനിയെ പിടിച്ച് ഉന്തി....

ചെമ്പകവും സരിതയും മീനയും ചേർന്ന് ആലീസിനെ പിടിച്ചു'.....

അപ്പോഴേക്കും ഏഴുനേരൽക്കുന്ന മീരയുടെ വയറിന് ശിവാനി വീണ്ടും ചവിട്ടി ..... മീര വീണ്ടും നിലത്ത് കിടന്നു.

ശിവാനി മീരയെ ഉയർത്തിയപ്പോഴേക്കും മീരയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ശിവാനിയുടെ മുഖത്തേക്ക് കിട്ടി ഒരു കലക്കൻ അടി

'പ് ടേ'

ഉശിരൻ അടി ആയിരുന്നത് കൊണ്ട് ശിവാനിക്ക് സ്ഥലബോധം കിട്ടാൻ സമയമെടുത്തു. ....

അപ്പോഴേക്കും പോലീസ് കോൺസ്റ്റബിൾസ് വന്നു എല്ലാവരെയും മാറ്റി .....

ആലീസും മീരയും മടങ്ങുമ്പോൾ ശിവാനി മീരയോട് വിരൽ ചൂണ്ടി

" നീ കരുതി ഇരുനോ "

ആലീസിനോടും പറഞ്ഞു

" നീയും കരുതി ഇരുനോ "

പോലീസ് എല്ലാവരെയും സെല്ലിലേക്ക് പറഞ്ഞയച്ചു.

.....  
.....  
.....

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ 8 മണി ആയപ്പോഴേക്കും കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും സിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിനടുത്തുള്ള ഗ്രൗണ്ടിന്റെ സൈഡിൽ വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്ത് ബാബുവിനെ കാത്തു നിന്നു.

കാവ്യ ഒരു വൈറ്റ് ചുരിദാറും നീല ജീൻസ് പാന്റുമാണ് ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ലക്ഷ്മി പതിവ് പോലെ സാരിയാണ് വേഷം .....

നീല സാരിയും നീല ബ്ലസ്സും ലക്ഷ്മിയുടെ പാൽ വെള്ള നിറത്തിന് യോജിച്ചതായിരുന്നു.

കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ബാബു തന്റെ സ്വിഫ്റ്റ് കാറിൽ അവിടെ എത്തി.

രണ്ട് പേരും പിൻസിറ്റിലേക്ക് കയറി .....

വാഹനം ചലിച്ച് തുടങ്ങിയപ്പോൾ എങ്ങും നിശബ്ദത

ബാബു : "ഇതെന്താ മിണ്ടാത ഇരിക്കുന്നെ രണ്ടാളും ... "

അൽപം ദേശ്യത്തോടെ കാവ്യ :

" ഒന്നുമില്ല "

ബാബു : "നമ്മൾ ആഘോഷിക്കാനാണ് പോകുന്നത് ... അല്ലതെ മരിച്ച വീട്ടിലേക്കല്ല "

കാവ്യ പുച്ചത്തോടെ

"ആഘോഷം നിങ്ങൾക്കല്ലെ .... ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഡിമാന്റിന് വേണ്ടിയ വരുന്നത് "

ബാബു: ഓഹോ,,," എന്ന .... അങ്ങിനെ ആയിക്കൊട്ടെ "

അൽപ നേരം കഴിഞ്ഞ്

കാവ്യ : " നമ്മൾ എവിടെക്ക പോകുന്നത് "

ബാബു " ഇപ്പോഴെങ്കിലും ചോദിച്ചല്ലോ..... നഗരത്തിൽ നിന്നും മാറി എനിക്കൊരു എസ്റ്റേറ്റ് ഉണ്ട് ..... അവിടെ ആണെങ്കിൽ ഒരു കുട്ടി അറിയില്ല."

പിന്നീട് കൂടുതലായിട്ട് ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. വണ്ടി ഒരു റബ്ബർ എസ്റ്റേറ്റിന്റെ നടുവിലൂടെ കുന്ന് കയറി പോയി....

അവസാനം അവിടെ എത്തി ....

തോട്ടത്തിന് നടുകൂളുള്ള ഒരു വലിയ വീട് .....

വീട് കണ്ടാൽ തെന്നെ അറിയാം അത്യാവിശം നൂതന സംവിധാനങ്ങൾ ഉള്ള വീടാണെന്ന്.

എല്ലാവരും വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി .....

ചുറ്റും മരങ്ങൾ മുടിയത് കൊണ്ടാവാം വളരെ തണുപ്പുള്ള അന്തരീക്ഷം ...

വീടിന്റെ സിറ്റിംഗിൽ നിന്നും ഒരു പയ്യൻ കാത്തിരുന്ന പോലെ പുറത്തേക്ക് വന്നു ...

പയ്യൻ : " ഇതാ സാർ കി "

ബാബു കി വാങ്ങിച്ചു.

പയ്യൻ : "ആ ...സാർ ഭക്ഷണം അടുക്കളയിൽ വെച്ചിട്ടുണ്ട് ....

എന്തെങ്കിലും ആവിശ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിച്ചാൽ മതി."

ബാബു : "ഓകേ ഡാ ..... വിളിക്കാം "

പയ്യൻ പോകുമ്പോൾ കാവ്യയേയും ലക്ഷ്മിയേയും ഒരു കള്ളതരം നിറഞ്ഞ ചിരിയോടെ നോക്കി..... ആ നോട്ടത്തിൽ അവരുടെ രണ്ട് പേരുടെയും തൊലി ഉരിഞ്ഞത് പോയി.

ബാബു വീടിന്റെ ഡോർ തുറന്നതിന് ശേഷമാണ് , നടന്ന് കയറി വരുന്ന രണ്ട് ചരക്കുകളെ ശരിക്കും നോക്കുന്നത്...

കാവ്യ ഒരു വൈറ്റ് ചുരിദാറും നീല ജീൻസ് പാന്റുമാണ് ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

അവളുടെ ഉണ്ട കണ്ണുകളും ചുവന്ന തടിച്ച മനോഹരമായ ചുണ്ടുകളും മുഖത്തിന് ആകർഷണം നൽകുന്നു. അവൾ നന്നായി കണ്ടെത്തി കൊണ്ട് കണ്ണെഴുതാനുണ്ടായിരുന്നു, കൊത്തി വച്ചതുപോലെയുള്ള തുടുത്ത് സുന്ദരമായ മുഖത്തിന് ഭംഗി നൽകുന്ന മാൻപേട കണ്ണുകൾ .....

തുടത്ത കവിൾ, ചുവപ്പ് നിറത്തിലുള്ള തേനൂറും ചുണ്ടുകൾ.

വിടർന്ന അരകെട്ട് ആരെയും കമ്പിയാക്കും .

കാവ്യയുടെ വെളുത്ത് തുടുത്ത വയറിന് താഴെ വടിവൊത്ത ഉരുണ്ട ചന്തികളും കനത്ത തുടകളും അവളുടെ പ്രധാന ആകർഷണമാണ്. കാവ്യയുടെ മുന്നിലേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന

ഉണ്ടു മൂലകളും പിന്നിലേക്ക് തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ വിടർന്ന കൊഴുത്ത ചന്തികളും ബാബുവിനെ ശരിക്കും ആകർഷിച്ചു.

ലക്ഷ്മി പതിവ് പോലെ സാരിയാണ് വേഷം .....  
നീല സാരിയും നീല ബ്ലവ്സും ലക്ഷ്മിയുടെ പാൽ വെള്ള നിറത്തിന് യോജിച്ചതായിരുന്നു."

അത്യവിശം നീളമുള്ള ലക്ഷ്മിക്ക് നീട്ടത്തിനൊത്തുള്ള ശരീരം...  
മെത്തിന് സൗന്ദര്യം നൽകുന്ന അഴകുള്ള കണ്ണ്, മൂക്ക്, തേനും ചുണ്ടുകൾ , തടിച്ച് തുടുത്ത കവിൾ, വടിവൊത്ത കൊഴുത്ത ശരീരം.  
വസ്ത്രത്തിനുള്ളിലൂടെ പുറത്ത് ചാടാൻ കൊതിക്കുന്ന മൂലകൾ ആരുടെയും ശ്രദ്ധ തിരിക്കും, അവ ബ്ലവ്സിനുള്ളിൽ വിടർന്ന് നിൽക്കുന്നു.  
ശരീരത്തിനിണങ്ങിയ ഒട്ടും കൂടുതൽ ഇല്ലത്താ വയർ, കൊഴുത്ത ശരീരം, സാരിക്കുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ഉന്തിയ ചന്തികൾ ആരേയും പിടിച്ച് കശക്കാൻ തോന്നിപ്പിക്കും. ലക്ഷ്മിയുടെ അരകെട്ടിന്റെ സ്ട്രക്ച്ചർ പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യ ....

കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും അകത്തേക്ക് കയറി പോവുന്നത് വളരെ കാമത്തോടെ ബാബു നോക്കി നിന്നു.  
തലേ ദിവസം ആ ശരീരത്തോട് തോന്നിയ കൗതുകം അവരെ ഇവിടെ എത്തിച്ച സന്തോഷത്തിലാണ് ബാബു. ബാബു അകത്തേക്ക് കയറി പോയി.

കാവ്യയും ലക്ഷ്മിയും ഡയിനിംങ്ങ് ഹാളിലെ വലിയ സോഫയിൽ ഇരുന്നു. ലക്ഷ്മി വളരെ അധികം ടെൻഷനിലാണ് ... ആദ്യമായിട്ടാണ് ഭർത്താവിനല്ലാതെ മറ്റൊരാൾക്ക് കീഴ്പെട്ട് കിടക്കാൻ പോകുന്നത് ... അത് ഓർക്കുമ്പോൾ സങ്കടം വരും.

കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം ബാബു തിരികെ വന്നു.....

ബാബു " എന്നിട്ട് എങ്ങിനെ കാര്യങ്ങൾ "

അവർ രണ്ട് പേരും മിണ്ടതിരുന്നു... ലക്ഷ്മി അവനെ നോക്കാൻ കഴിയാതെ തല തഴ്ത്തി ഇരുന്നു. ....

ബാബു " എനിക്ക് ഇപ്പം കൺഫ്യൂഷനാണ് ..... ആരെ ആദ്യം നോക്കും ..... രണ്ട് പേരും ഒന്നിന് ഒന്ന് മെച്ചമെല്ലെ ..... "

അവർക്കിടയിൽ നിഷ്ബുത തെന്നെ

ബാബു " ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞു,,,,, ആദ്യം എന്റെ സ്വപ്ന മായ നടീ കാവ്യ തെന്നെ ആയിക്കോട്ടെ .... "

ബാബു തുടർന്നു.

" കാവ്യ വരു .... നൂമിലേക്ക് പോകാം"

കാവ്യ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തെന്നെ ബാബുവിന് പിന്നാലെ അടുത്ത നൂമിലേക്ക് നടന്നു. ....

കാവ്യ കയറിയതും ബാബു നൂമിന്റെ ഡോർ പാതി തുറന്ന രൂപത്തിൽ വെച്ചു .

അത് കണ്ടപ്പോൾ കാവ്യ സംശയ രൂപത്തിൽ അവനെ നോക്കി ചോദിച്ചു

:" അടക്കുന്നിലേ "

ബാബു : " ഇതാണ് ത്രില്ലി ..... ഇനി നമുക്ക് ഇടയിൽ മറ വേണ്ട ....."

കാവ്യ : "അത് ശരിയാവില്ല "

ബാബു : "അതെല്ലാം ഞാൻ തീരുമാനിക്കും ..... തൽക്കാലം ആ വാതിൽ അങ്ങിനെ കിടക്കട്ടെ "

കാവ്യക്ക് ഒന്നും പറയാനില്ലതെ ഗൗരവ ഭാവത്തിൽ അവിടെ നിന്നു.

ലക്ഷ്മി ആ നൂമിൽ നിന്ന് പുറം തിരിഞ്ഞ് ഇരിക്കുന്നതിനാൽ തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയാൽ മാത്രമെ ആ നൂമിലേക്ക് കാണൂ .

കാവ്യ എന്തിനും തയാറായി ബാബുവിന് അഭിമുഖമായി തിരിഞ്ഞു. ഇപ്പോഴും തന്റെ മുഖത്ത് ഗൗരവ ഭാവം അവന് കാണുമായിരുന്നു..... ആ ഗൗരവമാണ് ആ മുഖത്തിന്റെ സൗന്ദര്യം ....



ബാബുവിന്റെ അങ്കലാപ് ഇപ്പോഴും മാറിട്ടില്ല. ഒരുപാട് സിനിമകളുടെ ആഗ്രഹിച്ച ശരീരം ഇതാ എന്റെ കൺമുനിൽ ...

ബാബു ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കവിളത്ത് തഴുകി.  
കാവ്യയിൽ ഒരു മാറ്റവുമില്ലാതെ നിശ്ചലമായി നിന്നു..... കൈ താഴേക്ക് സഞ്ചരിച്ച് അവളുടെ കഴുത്തിനെ തഴുകി.  
കാവ്യയുടെ ചരമത്തിന്റെ മൃദുലതയും മിനുസവും അവനിൽ ആവേശം ഉണർത്തി. ബാബു തന്റെ മറു കൈ അവളുടെ വിടർന്ന മാറില്പേക്ക് പതിപ്പിച്ചു.  
അവളുടെ ടോപിന് മുകളിലൂടെ തന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മാറിനേ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.  
ഉരുണ്ട് പുറത്തേക്ക് തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന കാവ്യയുടെ മുലകളിൽ മെല്ലെ തടവിയപ്പോൾ അവളുടെ മാറിന്റെ മൃദുലത ശരിക്കും അവനറിഞ്ഞു.  
ബാബുവിൽ ആവേശം ആഞ്ഞടിച്ചത് കൊണ്ടാവാം കാവ്യയുടെ ശാശ്വതം എടുത്ത് മാറ്റി ...

ടോപ്പിനുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ വിതുമ്പുന്ന കാവ്യയുടെ വലിയ ഉണ്ട മുലകൾ ബാബുവിന്റെ കണ്ണിന് ഒരു നല്ല നിറ കാഴ്ചയൊരുക്കി  
... അവളുടെ മാറിടങ്ങളെ പിടിച്ച് കശക്കി ഉടച്ചു.  
കാവ്യയുടെ മുലകളുടെ മൃദുലതയും മർദ്ദവും താൻ ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു.

ബാബു ഇത്രയും കാലം മനസ്സിൽ കൊണ്ട് നടന്ന തന്റെ കാമദേവതയുടെ ശരീരം പൂർണ്ണമായും കാണാൻ മനസ്സ് കിടന്നു പിടിച്ചു.  
ബാബു അവളുടെ വെള്ള ചുരിദാർ ടോപ്പ് അഴിച്ച് മാറ്റി ....  
ഒരു എതിർപ്പും കൂടാതെ കാവ്യ ഒരു പ്രതിമ പോലെ നിന്നു.

കാവ്യയുടെ വെള്ള ബ്രസിയറും മനുസമാർന്ന വയറും പ്രകടമായി.

കാവ്യയുടെ കൊഴുത്ത മുലകളെ മറച്ചിരുന്ന വെള്ള ബ്രസിയറിന് മാറിന്റെ മൂക്കാൽ ഭാഗം മാത്രം കഷ്ടിച്ച് മറക്കാൻ സാധിക്കുന്നൊള്ളു. അവ സ്വതന്ത്രത്തിനായി പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു.  
ബാബു അവളുടെ പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട് ബ്രായുടെ ഹുക്ക് വിടുവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു .... പക്ഷേ കഴിയുന്നില്ല..... അത് മനസ്സിലാക്കിട്ടാവണം കാവ്യ സ്വയം ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചപ്പോൾ ,അവളുടെ സ്വതന്ത്രമായ മുലകൾ മുമ്പിലേക്ക് തള്ളി നിന്നു.  
ഞാൻ ആ ബ്രെ അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ എന്നെ കണ്ണ് തള്ളി പോയി.  
വെളുത്ത് തുടുത്ത കാവ്യയുടെ വലിയ മുലകൾ ബാബുവിനെ ആവേശത്തിലാക്കുന്നു .  
മുലകളുടെ ഒത്ത നടപ്പ് ഇളം തവിട്ട് നിറത്തിൽ ഒരു രൂപാ നാണയത്തിന്റെ വലിപ്പത്തിലുള്ള സുന്ദരമായ മുലയെട്ട്.

ബാബു തന്റെ രണ്ട് കൈകൾ കൊണ്ടും അവയെ തഴുകി,,,,,,  
ആ മിനുസമാർന്ന മുലകളെ ഞെക്കി ഉടച്ചു ..... അതിന്റെ ചുടും മർദ്ധവും മുദുലതയും താൻ  
ആസ്വദിച്ചു.

കാവ്യയുടെ മുലഞ്ഞെട്ടിൽ ബാബുന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് മെല്ലെ ഞെരടിയപ്പോൾ  
അവളൊന്ന് പരുങ്ങി.

തന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മിനുസമാർന്ന വയറിനെ തഴുകി കൊണ്ട് നീല ജീൻസിന്റെ  
മുകുളിലൂടെ അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് അവന്റെ കൈകൾ സഞ്ചരിച്ചു.

ബാബുവിന്റെ കൈ കാവ്യയുടെ ജീൻസ് പാന്റിന്റെ ഹുക്കിൽ പുടുത്തമിട്ടു.പാന്റിന്റെ ഹുക്ക്  
അഴിച്ചതിന് ശേഷം ഷിബ് താഴേക്ക് ഇറക്കി.....

കാവ്യയുടെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി ചേർന്നിരിക്കുന്ന പാന്റിനെ അൽപം ബലം പ്രയോഗിച്ച് താഴേക്ക്  
വലിച്ചിറക്കി.

കാവ്യയുടെ മിൽക്കി വൈറ്റ് നിറത്തിലുള്ള കൊഴുത്ത തുടകളെ നഗ്നയാക്കി കൊണ്ട് പാന്റ്  
താഴേ കലിൽ ചെന്ന് നിന്നു.

ഒരു റോസ് പാന്റി മാത്രമേ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നൊള്ളൂ.... അവ  
കാവ്യയുടെ മദന പൊയ്കയെ മറക്കുന്നു.

ഒതുങ്ങിയ അരയും വീതിയുള്ള അരക്കെട്ടും, വെണ്ണക്കൽ തുണുകൾപോലെ ഉരുണ്ടുറച്ച  
മിനിസവും വലിപ്പവും ഉള്ള, തമ്മിൽ ചേർന്നിരുന്നാൽ ഒരു നൂലിഴ പോലും കടക്കാനാവാത്ത  
വിധം കൊഴുത്ത തുടകളും, വിടർന്നുരുണ്ട് നല്ല ഷെയ്പ്പ് ഉള്ള നടക്കുമ്പോൾ തുളുമ്പുന്ന  
ഒത്ത നിതംബവും അവൾ കാത്തു സൂക്ഷിക്കുന്നു.

നല്ല ഷേപ്പ് ഉള്ള ഒരു പെണ്ണ് എന്ന് നിസ്സംശയം പറയാവുന്ന ഒരു അപാര ഉരുപ്പടി.

എതൊരാളും ആഗ്രഹിക്കുന്ന കാവ്യയുടെ ഈ ശരീരം ബാബുവിന്റെ കയ്യിൽ വന്ന്  
ചേർന്നതിൽ തനിക്ക് അഭിമാനം തോന്നുന്നു.,

തീർച്ചയായും അവളൊരു കാമദേവത മാത്രമല്ല കടഞ്ഞെടുത്ത ചരക്ക് തെന്നെയാണ്.

ബാബു കാവ്യക്ക് മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്ന് ,തന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ പാന്റിയുടെ  
ഇലാസ്റ്റിക്കിൽ പിടുത്തമിട്ടു.

ഞാൻ അവളുടെ ഷഡ്ഡി താഴ്ത്തിയപ്പോൾ കുറ്റിരോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ കാവ്യയുടെ സുന്ദരമായ  
പൂർ പ്രകടമായി.....ഷെഡ്ഡി താഴ്ത്തി കാലിൽ എത്തിച്ചതും കാവ്യ ജീൻസ്  
പാന്റിനേയും റോസ് പാന്റിയേയും ഒരു കാൽ കൊണ്ട് ചവിട്ടി മറുക്കാൽ ഉയർത്തി അഴിക്കാൻ  
ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ബാബു അവളെ കൈ കൊണ്ട് സഹായിച്ച് ഉഴി മാറ്റി .

വനത്തിനു നടുവിലെ പച്ചജലമുള്ള കുളം പോലെ കറുത്ത കുറ്റി രോമങ്ങൾക്ക് നടുവിൽ നീണ്ട പിളർപ്പ്. തടിച്ച ചുണ്ടുകൾക്ക് നടുവിൽ മാംസക്കഷണം പോലെയൊന്ന് മടങ്ങി വെളിയിലേക്ക് ചാടിക്കിടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ദേഹം അടിമുടി തളരുന്നതുപോലെ തനിക്ക് തോന്നി.

ബാബു ആദ്യമായി കാവ്യയുടെ പൂർ ഇടയിൽ തഴുകിയപ്പോൾ അവളൊന്ന് പിടഞ്ഞു. തന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ കാവ്യ ഉയർന്ന് തള്ള വിരലിൽ നിന്നു . കാവ്യയുടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന കൊച്ചു കന്തിനെ ബാബുവിന്റെ രണ്ട് വിരലുകൾ ചേർത്ത് വലിച്ച് വിട്ടു.

കാവ്യ കണ്ണും ചിമ്മി എല്ലാം ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ബാബുവിന് മനസ്സിലായി.

ബാബു എഴുന്നേറ്റു, കാവ്യ ഇപ്പോഴും ഒരു ഭാവ വെത്യാസവും ഇല്ലാതെ പ്രതിമ പോലെ എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു.

ബാബു തന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തിനോട് അടുപ്പിച്ചു,

അവളുടെ കവിളത്ത് ഒരു മുത്തം നൽകി. അവളിൽ നിന്നും പ്രത്യേകിച്ച് പ്രതികരണം ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ കവിളിലും നെറ്റിയിലും ഉണ്ട കണ്ണിലും മുത്തങ്ങളുടെ പെരുമഴ തെന്നെ വർഷിപ്പിച്ചു.

കാവ്യയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടിൽ ആഞ്ഞൊന്ന് മുത്തം കൊടുത്തു.

വീണ്ടും അധരങ്ങൾ അവളുടെ ചുണ്ടിനോട് അടുപ്പിച്ച്, അവളുടെ കീഴ്ച്ചുണ്ട് തന്റെ അധരങ്ങൾക്ക് ഉള്ളിലാക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു.

വീണ്ടും ആ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ ഞാൻ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

അല്പം അകന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലൊന്ന് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലായി. ബാബു നാവു നീട്ടി ആ ചുണ്ടുകളിലെ അവളുടെ മധുര തേൻ കണങ്ങൾ നക്കിയെടുത്തു.

വീണ്ടും ബാബു തന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ അധരങ്ങളുമായി ചേർത്തപ്പോൾ അവളിൽ നിന്നും ചെറിയ പ്രതികരണങ്ങൾ ഉണ്ടായി തുടങ്ങി.

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് തന്റെ ചുണ്ടുകളും ലോക്ക് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അതോടൊപ്പം അവൾ കൂടുതലായി തന്നിലേക്ക് അടുത്ത് ചേർന്ന് നിന്നപ്പോൾ കാവ്യയുടെ സോഫ്റ്റ് മുലകൾ ബാബുവിന്റെ നെഞ്ചിലമർന്നു.

ബാബു തന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പിറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി അവളെ പരമാവധി എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് നിർത്തിയപ്പോൾ തന്റെ പാസ്റ്റിനുള്ളിൽ കൊടിമരം പോലെ നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. കാവ്യയും ബാബുവിനെ തന്നിലേക്ക് വാരി പുണർന്നു.

അവർ ഇരുവരും പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ബാബു തന്റെ നാവ് കാവ്യയുടെ നാവുമായി ഇണചേർത്തു, ആർത്തിയോടെ പരസ്പരം ഇരു ചുണ്ടുകളും ചപ്പി വലിച്ചു. കാവ്യ ബാബുന്റെ മുടിയിൽ വിരലുകൾ കോർത്തു വലിച്ചു. ബാബു തന്റെ കരങ്ങൾ അവളുടെ മുഴുത്ത നിതംബത്തിൽ പതിപ്പിച്ചു , അവൻ ആ പത്തി കുണ്ടികൾ തൈക്കി ഉടച്ചു. കാവ്യയുടെ കുണ്ടിയുടെ മൃദുലതയും ചുടും ബാബുവിന്റെ കൈകൾ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു .

അതിനിടയിൽ കാവ്യ തന്റെ ഷെർട്ടിന്റെ ബട്ടൺസ് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ബാബുവിന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ചന്തികളെ ഉയിത് മറിക്കുമ്പോൾ എന്റെ അധരങ്ങൾ ഉമിനീരിൽ കുതിർന്ന അവളുടെ ചുണ്ടിനോട് മല്ലടിച്ചു നിന്നു. കാവ്യ എന്റെ ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റിയതും അവളുടെ കൈ തന്റെ പാസ്റ്റിന്റെ ബട്ടണിലേക്ക് നീങ്ങി ,ബട്ടൺ അഴിച്ച് സിബ് തുറന്ന് അവയെ വലിച്ച് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ബാബു തന്റെ കാലുകൾ ഉപയോഗിച്ച് അത് അഴിച്ച് മാറ്റി. എന്റെ ഷഡ്ഡിക്ക് മുകളിലൂടെ കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന തന്റെ കുണ്ണയിൽ അവൾ പടുത്തമിട്ടു. അവയെ ആദ്യമൊന്ന് തഴുകിയതിന് ശേഷം ബലത്തിൽ നിൽക്കുന്ന കട്ടനെ തൈരിക്കാൻ ശ്രമം നടത്തി.

എന്നിട്ട് ബലമായി ബാബുവിന്റെ ഷഡ്ഡി പിടിച്ച് താഴ്ത്തിയതും തന്റെ വലിയ കണ്ണുകുട്ടൻ കുത്തനേ നിന്നു. കാവ്യ ബാബുവിന്റെ മുഖത്ത് നിന്നും മുഖം എടുത്ത് താഴെ എന്റെ ബലമായി നിൽക്കുന്ന ദണ്ഡിലേക്ക് അത്ഭുതത്താൽ നോക്കി ..... വായ് തുറന്ന് പോയി....., അത്രയും വലുതും ദൃഢതയുള്ളതുമാണ് ബാബുവിന്റെ പെരും കുണ്ണ

അത്ഭുതത്താൽ ബാബുവിനെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ കൺ പോളുകളിൽ ബാബു മുത്തമിട്ടു..... വീണ്ടും ബാബുവിന്റെ അധരങ്ങൾ അവളുടെ ചുണ്ടോട് ചേർത്തപ്പോൾ അവളുടെ മൃദുലമായ കൈകൾ തന്റെ കുട്ടനിൽ പടുത്തമിട്ടു .....

അവളുടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ബാബുവിന്റെ തടിച്ച കമ്പി കുട്ടനിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ താൻ സുഖം കൊണ്ട് തൈളിപിരി കൊണ്ടു.

ബാബു അവളുടെ ചാമ്പയ്ക്ക ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു. എത്ര രുചിച്ചാലും തനിക്ക് മതി വരാത്ത അവളുടെ അധരങ്ങൾ... പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു വാരി പുണർന്നു ബാബുവും കാവ്യയും തങ്ങളുടെ ചുണ്ടിൻ രുചി ആവോളം ആസ്വതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ നിമിഷവും കാവ്യ ബാബുവിന്റെ മേലോട്ടു അവളുടെ ദേഹത്തെ ഇറുക്കി വച്ചു. അവളുടെ കൈയിലും അരയിലും മുലകളിലും പഞ്ഞി കുണ്ടികളിലും ബാബുന്റെ വിരലോടി നടന്നു.അതിനിടയിൽ കാവ്യ എന്റെ കൂട്ടനെ ഞെക്കിയതും താൻ അറിയാതെ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് കടിച്ചു പോയി.

ബാബു കാവ്യയെ ബെഡിൽ കിടത്തി ഒരു നിമിഷം അവളുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് കണ്ണു ഓടിച്ചു. വെണ്ണക്കല്ലിൽ പണി തീർത്ത ശിൽപത്തേ പോലെ ഒരു നൂൽബന്ധവുമില്ലാതെ തന്റെ മുന്നിൽ കിടക്കുകയാണ് കാവ്യ എന്ന എന്റെ സ്വപ്ന നായിക.

ബാബു അവളോടൊപ്പം ഇരുന്ന് തന്റെ കൈകൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത മാറിടങ്ങളെ പിടിച്ച് ഉടച്ചു. അവൾ വല്ലാത്തൊരു പരവേശത്തോടെ തന്നെ നോക്കി.

ഒട്ടും ഉടഞ്ഞിട്ടില്ലാത്ത അവളുടെ മുലകൾ ചിരട്ട പൂട്ടു പോലെ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു . അതിന്റെ മധ്യത്തിലായി ഇളം തവിട്ടു നിറത്തിലെ വട്ടത്തിനുള്ളിലായി കുറച്ചു കൂടി കടുത്ത തവിട്ടിൽ മുല തെട്ടുകളും..

ബാബു കാവ്യയുടെ നെഞ്ചകത്തേക്ക് തല വച്ചു ,ആ മാർ കുഞ്ചകങ്ങളിലെ ചോരതിളപ്പിന്റെ ചുട് എന്റെ കവിളിലേക്ക് പടർന്നു. അവൻ ആ മാംസളതയേറിയതും വിലകൂടിയ ഫെർഫുമിന്റെ നിലക്കാത്ത മണവും തന്നിൽ കാമാഗ്നി സൃഷ്ടിച്ചു. അവൾ തന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് വരിഞ്ഞു മുറുക്കി.

കാവ്യയുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ നിന്ന് തടിച്ച് മുലകണ്ണിയിലേക്ക് ബാബുന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആർത്തിയോടെ വന്നു. തനിക്ക് ചുംബിക്കാനെന്ന പോലെ ആ മുലകണ്ണികൾ കേഴുന്നതായി ബാബുവിന് തോന്നി. ബാബു അവയെ പതിയേ വായയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി നാവിന്റെ തുമ്പ് അതിന്റെ അറ്റത്ത് ഉരച്ചു. അവൾ ചെറുതായി കാമത്തിന്റെ ആഘാതത്താൽ വിറച്ചു. അവൻ പൂർണ്ണമായും വലതു മുലകണ്ണിയെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. തന്റെ ഉമിനീരിൽ മായിച്ച അവളുടെ മുലകണ്ണി ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും വായക്കകത്താക്കി നുണഞ്ഞു.

അതിനോടൊപ്പം ബാബുന്റെ കരങ്ങൾ അവയെ പിടിച്ച് കശക്കി ഉടച്ചു. കാവ്യയുടെ കൊഴുത്ത ഉണ്ട മുലകളുടെ സോഫ്റ്റ്നെസ്സും മർദ്ധവും താൻ മതിവരുവോളം ആസ്വദിച്ചു .

ബാബു അവളുടെ മറ്റേ മുലക്കണ്ണിയും എന്റെ അധരങ്ങൾ കൊണ്ട് ചപ്പി കുടിക്കുക മാത്രമല്ല നാവുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ മുല കണ്ണിയെ വലയം വെച്ചു.

കാവ്യയുടെ മുല തെട്ടിൽ ഒന്ന് മെല്ലെ കടിച്ചു വലിച്ചപ്പോൾ അവളൊന്ന് ഉയർന്ന് എന്റെ മുടിയെ മെല്ലെ തഴുകി തന്നു..

വീണ്ടും അവളുടെ മറ്റേ മുല എന്റെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു അപ്പോൾ കാവ്യയുടെ മറു മുല ബാബുന്റെ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു തെക്കി ഉടച്ചു കൊടുക്കും. കാവ്യയുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ അങ്ങനെ മാറി മാറി കുടിച്ചു.

കാവ്യയുടെ മാറിൽ നിന്നും തന്റെ മുഖം താഴേക്ക് സഞ്ചരിച്ച് അവളുടെ അണി വയറിൽ ചെന്ന് നിന്നു.

കാവ്യയുടെ വെണ്ണ തോൽക്കുന്ന ഉടലിൽ കിണറുപോലൊരു പൊക്കിൾ കുഴി. കാവ്യക്ക് അത്ര കുഴിയുള്ള പൊക്കിൾകുഴി ഉണ്ടെന്നു താൻ ഒട്ടും വിചാരിച്ചിരുന്നില്ല.

അവളുടെ സുന്ദരമായ വെളുത്ത മിനുസ്സുമാർന്ന വയറിൽ ബാബു മുത്തമിട്ടു. പൂക്കിൾ കുഴിയിൽ നാവു ഇറക്കി മെല്ലെ ചുഴറ്റി അടിച്ചപ്പോൾ കാവ്യ ഒരു പിടിച്ചിലോടെ അല്പം ഉയർന്നു ... ബാബു കാവ്യയുടെ പൂക്കിളിലേക്കു നീട്ടി നാവു കുർപ്പിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു . അവൾ കണ്ണടച്ചു എല്ലാം ആസ്വതിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ സുന്ദരമായ വയറിൽ അവൻ ചുവന്നം കൊണ്ട് പെരുമഴ ചൊരിയിച്ചു.

ചുംബനം നിർത്തി ബാബു താഴേക്ക് നീങ്ങിയിറങ്ങി..... നാവു അവളുടെ വയറിൽ ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് സഞ്ചരിച്ചു.. മൃദുരോമങ്ങൾ വളർന്നിരുന്ന ഇളം ചുവപ്പുനിറമുണ്ടായിരുന്ന പൂറ്റിലേക്ക് ബാബു ആർത്തിയോടെ നോക്കി.

ഒരു പൂവുപോലെ വിടർന്നു വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുകയാണ് അവൾ; സുഗന്ധം പ്രസരിപ്പിച്ച്. അവളുടെ തുടയിടുക്കിന്റെ മുൻവശത്തു രണ്ടു വിരല് കൊണ്ട് പതിയെ തഴുകി.... കാവ്യ കണ്ണുകൾ ഉടച്ചു കിടന്നു .....

കാവ്യയുടെ മദന പൊയ്കയുടെ മധ്യത്തിലുള്ള ചുവന്ന പൂവിൽ മെല്ലെ ചുംബിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടൊന്നു വിറച്ചു.

ആ പൂവിന്റെ ചുറ്റും ബാബു വിരൽ കൊണ്ട് തഴുകി , എന്നിട്ട് ആ പൂവിൽ പതിയെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി.. അവിടെ നനവ് പടർന്നിരുന്നു.....



അൽപം കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ അത്യാവശ്യം നന്നായി വിടർന്ന നല്ല വെണ്ണ പൂറ്. ഞാൻ വിചാരിച്ചതിനെക്കാളും വെണ്ണ നിറമായിരുന്നു അതിനു. ബാബു അവളുടെ പുവിതളിൽ ചുണ്ട് ചേർത്തു ഒന്ന് നന്നായി ചുംബിച്ചു. ചുണ്ടുചേർത്തപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ തേൻ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നനവുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ പുവിതളുകൾക്ക് . നാവുകൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കിയശേഷം അവൻ തള്ള വിരലും ചുണ്ടുവിരലുംകൊണ്ട് അവളുടെ പുവിതളിനെ ഒന്ന് തുറന്നു.

ബാബുവിന്റെ കണ്ണിനു വിരുന്നൊരുക്കാനെന്ന പോലെ പൂവും പ്രദർശിപ്പിച്ച് അവൾ കാലുകളുകത്തിപ്പിടിച്ചിരുന്നു.ത്യാവശ്യം വിടർന്ന നല്ല ഇരുണ്ട നിറത്തിലുള്ള ചെറിയ കത്തോട്കൂടിയ നല്ല പൂറ്.

അവൾ സ്ഥിരം കളിക്കുന്നത് കൊണ്ടാവാം അവളുടെ പുവിതളുകൾ നന്നേ വിടർന്നിട്ടുണ്ട്. അവന്റെ പ്രയോഗങ്ങൾകൊണ്ട് തേൻ നിറഞ്ഞു വിങ്ങി നിൽക്കുവാനവ.

കന്തിനു താഴെയായി പുവിതളുകളുടെ മടക്കുകളുടെ അഗ്രത്ത് അവളുടെ പൂർ തുള. അത്യാവശ്യം നല്ല ഇറുക്കമുള്ള തുളയാണ്. തേനൊലിച്ചു വിങ്ങി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പൂറിൽ അവൻ നക്കിയതും അവൾ പൂളഞ്ഞു

“സ്സ്... ഹാ... ..”

കണ്ണുകളടച്ചു അവൾ നെടുവീർപ്പിട്ടു.

റൂമിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന ശിൽക്കാര ശബദം കേട്ടപ്പോൾ ലക്ഷ്മിക്ക് തിരഞ്ഞ നോക്കാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ നിന്നും തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയപ്പോളുള്ള .... കഴ്ച്ച കണ്ട് അവൾ തെട്ടി.

കട്ടിലിൽ മലർന്ന് പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടക്കുന്ന കാവ്യയുടെ രണ്ട് കാലുകൾക്കിടയിലൂടെ തന്റെ പൂർ നക്കി കൊടുക്കുന്ന ബാബുവിനെയാണ് ലക്ഷ്മി കണ്ടത് .. അവർ രണ്ട് പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി ചെയ്യുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയിൽ ഒരു തരിപ്പും അങ്കലാപും ഉണ്ടായി ....

കന്തിൽ നാക്ക് ചുഴറ്റി ബാബു അവളുടെ തേൻ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. നാവിന്റെ പ്രയോഗം കൂടി വന്നതും കാവ്യ കൂടുതൽ വലിഞ്ഞു .

പൂറ് നക്കി തുടച്ച അവൻ അവളുടെ വലത്തേക്കാൽ പൊന്തിച്ചു മുട്ടുകുത്തിയിരിക്കുന്ന എന്റെ തോളിൽ കയറ്റി വച്ചു.

ബാബു പതിയെ അതിനു മീതെ വിരലോടിച്ചു . പൂറിതളുകക്കു മീതെ കുനിഞ്ഞു ചുംബിച്ചു . ബാബു തന്റെ നടുവീരൽ കാവ്യയുടെ പൂറിനകത്തേക്കു കടത്തി..



“സ് സ് ...”

കാവ്യ വികാരത്താൽ നീട്ടി വിളിച്ചു ..

അവർ കിടയിൽ നിന്നുമുള്ള ദൃശ്യങ്ങളിലേക്ക് ലക്ഷ്മി കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി ഇരുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിലേക്ക് തന്റെ ചുണ്ടു വിരൽ കടത്തി വൃത്താകൃതിയിൽ വിരലുകൾ പതുക്കെ കറക്കി. സുഖം കൊണ്ട് അവൾ അറിയാതെ കിടക്കയിൽ നിന്നും ചന്തി ഉയർത്തി. ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും ബാബുവിന്റെ തലയിൽ അമർത്തി തലോടി.

ബാബു തന്റെ വിരൽ പുറിനകത്തേക്കു കടത്തി പെടിച്ചു,

“ആഹ്”

എന്ന് പതിയെ പുലമ്പികൊണ്ട് അവൾ ഒരു വശത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കക്ഷം ചേരുന്ന ഭാഗത്തെ കൊഴുത്ത കയ്യിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു . ബാബു വിരലൊടുത്ത ശേഷം കാവ്യയുടെ കാലിനീടയിലേക്കായി കിടന്നു കൊണ്ട് പുറിൽ നീട്ടി നക്കി..

അവൾ കിടന്നു പിടഞ്ഞു..

ബാബു കാവ്യയുടെ പുറിൽ നക്കി കത്തിൽ നാവു മുട്ടിച്ചു വിട്ടു .. അവൾ വികാരം കൊണ്ട് ബെഡിൽ നിന്നു അല്പം ഉയർന്നു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു .. അവൻ അവളുടെ കത്തിൽ വിരല് കൊണ്ട് തടവി അവളെ വികാരം കൊള്ളിച്ചു..

കാവ്യ സുഖം കൊണ്ട് പുളയുന്നത് കണ്ടിട്ട് ലക്ഷ്മിക്ക് സഹിക്കാൻ കഴിയാതെയായി .

ബാബു തന്റെ കൈപ്രയോഗം അവസാനിപ്പിച്ച് കാവ്യയുടെ കാലുകൾ വശങ്ങളിലേക്ക് അകത്തി .

ബാബുവിന്റെ വലിയ ഉദ്ധരിച്ച കണ്ണു അവളുടെ പുറിനോട് അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ കാലുകൾ പരമാവധി വിടർത്തി കൊടുത്ത് കാവ്യ സഹകരിച്ചു. ബാബു തന്റെ കുട്ടനെ കയ്യിലൊടുത്തു കാവ്യയുടെ വെണ്ണപുറിനു മീതെ മുട്ടിച്ചു അവളെ നോക്കി . അവൾക്ക് നാണം കൊണ്ട് മുഖം ചുവന്നു.

ബാബു തന്റെ കുഞ്ഞിയെ അവളുടെ പുറിനു മീതെ വെച്ച് ഒന്ന് ഉരച്ചപ്പോൾ അതിന്റെ ഇളം ചുട്ട് പുറിൽ എറ്റത് കൊണ്ടാവാം അവളൊന്ന് ഞരങ്ങി.

കുഞ്ഞുയുടെ ചുട്ട് അവളിൽ വൈദ്യുത പ്രവാഹം സൃഷ്ടിച്ചു. മെല്ലെ തന്റെ മകുടത്തെ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് പ്രവേശിപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട് കാവ്യയുടെ പുറ്റിലേക്ക് മെല്ലെ തള്ളി.

“സ് .....”

അവളിൽ നിന്നും ശിൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു.

അൽപം ഇറക്കമുണ്ടായിരുന്ന വഴുവഴുപ്പുള്ള കാവ്യയുടെ പുറ്റിലേക്ക് ബാബുവിന്റെ കുട്ടൻ ഉള്ളിയിട്ടു.

സുഖം! പരമമായ, ഭ്രാന്തമായ സുഖം.

കുഞ്ഞു ഉള്ളിലേക്ക് കടക്കുമ്പോൾ കാവ്യ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു . പൂർണ്ണമായും പുറ്റിലേക്ക് കടന്ന കുഞ്ഞു , പതിയെ പുറകിലേക്ക് വലിച്ച് ബാബു പുറത്തെടുത്തു വീണ്ടും അകത്തേക്ക് തന്നെ പതിയെ താളത്തിൽ തള്ളി അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു.

കുഞ്ഞു കയറി തുടങ്ങിയപ്പോൾ കാവ്യയുടെ ബഹളം നിന്നു. പകരം തന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് സാവധാനം കയറി വരുന്ന ആ കരുത്തുറ്റ കുഞ്ഞിയെ കണ്ണുകളടച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ച് വികാരത്താൽ തല അൽപം ചരിച്ച് അവൾ സ്വീകരിച്ചു.

കാവ്യ ബാബുവിനെ പ്രേല്സാഹിപ്പിച്ചു .

മുട്ടിലിരുന്നു കൊണ്ട് തന്നെ അവൻ പുറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു തുടങ്ങി . കാവ്യ ബെഡിലെ ഷീറ്റിൽ രണ്ടു കയ്യും പിടിച്ചു തെരിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണടച്ച് കിടന്നുകൊണ്ട് അതാസ്വദിച്ചു .

“ഹാ ... ഹൂ”

കാവ്യ ബാബുവിന്റെ കുഞ്ഞു കയറിയിറങ്ങുമ്പോൾ ഇടക്കു ഓരോ സീൽക്കാരം പുറപ്പെടുവിച്ചു .

"പ്ലക് പ്ലക് ....."

എന്ന ശബ്ദത്തിൽ അവന്റെ കുട്ടൻ കാവ്യയുടെ പുറിൽ വന്നിടിച്ചു .

ആ റൂമിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന രതിവേഴ്ചയുടെ കൂടിയ ശബ്ദം ലക്ഷ്മിയിൽ ആവേശം ഉണർത്തി ...

എന്തെക്കെയായാലും ഭർത്താവ് നാട്ടിലില്ലാതെ കഴിയുന്ന പെണ്ണെല്ലെ ലക്ഷ്മി .....  
അവർ സുഖം കൊണ്ട് പുളയുന്ന കാഴ്ച കണ്ടപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയിൽ അടങ്ങാത്ത ആഗ്രഹങ്ങൾ  
ഉടലെടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ പാറ്റിക്കുള്ളിലെ നനവ് അവൾ സ്വയം മനസ്സിലാക്കി ..

ബാബു കാവ്യയുടെ പുറിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റുമ്പോൾ കാവ്യ ബെഡിലെ ഷീറ്റിൽ രണ്ടു കയ്യും  
പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണടച്ച് കിടന്നുകൊണ്ട് അതാസ്വദിച്ചു .

" പ്ലക്ക് ..... പ്ലക്ക് ....."

രതിവേഴ്ചയുടെയും കിതപിന്റെയും ശബ്ദം ആ റൂമിന്റെ നാല് ചുമരുകളെ പ്രകമ്പനം  
കൊള്ളിച്ചു.

ബാബു അടിക്കുമ്പോൾ കാവ്യയുടെ മുലകൾ അടിയുടെ ശക്തിയിൽ ശരീരം ഇളകുമ്പോൾ  
കൂടെ തുള്ളുമ്പുന്നത് നോക്കി അവൻ ആസ്വദിച്ചു.

ബാബു കാവ്യയുടെ വെണ്ണ പുറിലേക്ക് അടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത അൽപം കൂട്ടി .  
അവളിൽ അവ 'ൻ ശക്തമായി കയറി ഇറങ്ങി. കാവ്യയുടെ ചന്തികളും പുറും തുടകളും  
അവന്റെ ദേഹത്ത് വന്നു പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദത്തോടെ അടിച്ചു.

അവൾക്ക് തന്റെ എല്ലാ കണ്ണുകളും പോയി നൂല് പൊട്ടിയ ഒരു പട്ടം പോലെ സുഖത്തിന്റെ  
അറിയപ്പെടാത്ത തലങ്ങളിലേക്ക് പറന്നു കൊണ്ടിരുന്നു ,

ബാബു അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആ ഉത്തേജകം അവളുടെ  
പൂർ ഭിത്തികളെ തുറന്നു.

കാമം തിളക്കുന്ന അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു. ,  
ബാബുവിന്റെ സാധനം അവളുടെ നെയ് പുറിലിട്ട് ഒടി കയറി കൊണ്ടിരിന്നു.  
അവന്റെ ഓരോ അടിയിൽലും കാവ്യക്ക് അവനോടുള്ള കാമം ആ മുഖത്ത്  
പ്രതിഫലിക്കുന്നുണ്ടാണെന്നു

ബാബു ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബു അവളെ  
അടിച്ചു തകർക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും സുഖത്തിന്റെ കണ്ണീർ ഉരുണ്ടു കവിളിൽ  
കൂടെ വീഴുന്നത് കണ്ടു .

അതിനിടയിൽ തുള്ളി തുള്ളുമ്പോൾ കാവ്യയുടെ വലിയ മുലകൾ അവന്റെ കരങ്ങൾ പിടിച്ചു ഉടച്ച്  
കൊണ്ടിരിന്നു.

കാവ്യയുടെ പിളർന്ന പുറ്റിലേക്ക് ബാബുവിന്റെ കുട്ടൻ ഓടിക്കയറി കൊണ്ടിരിന്നു .

ഇതല്ലാം കണ്ടു കൊണ്ട് കഴപ്പ് മുത്ത് എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ ലക്ഷ്മി തന്റെ ചുണ്ടുകൾ വികാരത്താൽ സ്വയം കുടിച്ചു.

ഇപ്പോൾ ലക്ഷ്മിക്ക് തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ചിന്തകളൊന്നുമില്ല .... പകരം തന്റെ ശരീരത്തിൽ അടിച്ച പണ്ണനുള്ള ആഗ്രഹം മാത്രം....

വീണ്ടും കാവ്യയുടെ പുറ്റിൽ പഴയതിലും വേഗത്തിൽ ആവേശത്തോടെ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ബാബുവിന്റെ വേഗത്തിലുള്ള അടിയിൽ കാവ്യയുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ കുലുങ്ങി, അതോടൊപ്പം അവളുടെ വെളുത്ത് കൊഴുത്തുരുണ്ട മുലകൾ ചാഞ്ചാടി കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് നൂമിലെ ഡോറിലേക്ക് വന്നു നിന്നു ..... അവരുടെ രതികളി നേരിൽ കണ്ടു. ....

വാതിലിൽ നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയെ കണ്ടിട്ടും ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ കാവ്യ തന്റെ അടിച്ച കളിയിൽ മുഴുകി, പകരം കാവ്യ സുഖത്താൽ പരിഭ്രാന്തമായ ഒരു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു. ....

വീണ്ടും കാവ്യയുടെ പുറ്റിൽ പഴയതിലും വേഗത്തിൽ ആവേശത്തോടെ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ബാബുവിന്റെ വേഗത്തിലുള്ള അടിയിൽ കാവ്യയുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ കുലുങ്ങി,

അവളിൽ നിന്നും രതിയുടെ സപ്തസ്വരങ്ങൾ വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ ഉയർന്നു തുടങ്ങി. അതോടൊപ്പം തന്റെ കനത്ത അടിയിൽ ഇളകിയാടുന്ന കാവ്യയുടെ മുലകളെ നോക്കി ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പുറ്റിൽ ഊക്കോടെ ബാബു ആഞ്ഞടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അഞ്ചാറു മിനുറ്റിനു ശേഷം കാവ്യുടെ കാമക്കരച്ചിൽ വളരെ ഉച്ചത്തിലാവുകയും അവൾ ബാബുന്റെ മുതുകിൽ നഖങ്ങൾ കൊണ്ട് അള്ളിപ്പിടിക്കുകയും ചെയ്തു.

കാവ്യ രതിമൂർച്ഛയിലേക്ക് അടുക്കുകയാണെന്ന് മനസ്സിലായി. പെട്ടെന്ന് കാവ്യ വില്ലു പോലെ വളഞ്ഞുയർന്ന് വെട്ടിവിറക്കാൻ തുടങ്ങി.

ബാബുവിന് വരാറായതിന്റെ തരിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ തന്റെ ഉദ്ധരിച്ച കുട്ടനെ പുറത്ത് എടുത്തു ...

തന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന സുഖമുള്ള തരിപ്പ് അവൻ ആവേശത്തോടെ ആസ്വദിച്ചു ... അതിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ചിറ്റിയ പാൽ കാവ്യയുടെ വയറിലൂടെ പാൽ അഭിശേകം നടത്തി .....

അൽപം തളർച്ചയോടെ ബാബു കാവ്യയുടെ കൊഴുത്ത ശരീരത്തിൽ വിശ്രമിച്ചു....

രതിവേഴ്ചയുടെ പരിസരം ശാന്തമായപ്പോൾ ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ പോയിരുന്നു. താൻ കണ്ട രതി താണ്ഡവത്തിന്റെ പ്രതിഫലനം എന്നോണം ലക്ഷ്മിയുടെ ഉള്ളിൽ വികാരത്തിന്റെ ജ്വാല ഉയർന്നു.

അൽപ സമയത്തിന് ശേഷം ബാബു കാവ്യയുടെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് മുണ്ട് എടുത്തു ....  
കാവ്യ പിറന്ന പടി ആ കട്ടിലിൽ തെന്നെ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടന്നു.

ബാബു പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ വികാരത്താൽ കത്തി നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയെയാണ് കണ്ടത്.,,,,

ബാബു " അടുത്തത് നിന്റെ ഉഴുമാണ് ....."

എന്നും പറഞ്ഞ് ബാബു അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ലക്ഷ്മിയുടെ തുടുത്ത ശരീരം ആവേശത്താൽ തെളി പിരി കൊണ്ടു.

രതിവേഴ്ചയുടെ പരിസരം ശാന്തമായപ്പോൾ ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ പോയിരുന്നു. താൻ കണ്ട രതി താണ്ഡവത്തിന്റെ പ്രതിഫലനം എന്നോണം ലക്ഷ്മിയുടെ ഉള്ളിൽ വികാരത്തിന്റെ ജ്വാല ഉയർന്നു.

അൽപ സമയത്തിന് ശേഷം ബാബു കാവ്യയുടെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് മുണ്ട് എടുത്തു ....  
കാവ്യ പിറന്ന പടി ആ കട്ടിലിൽ തെന്നെ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടന്നു.

ബാബു പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ വികാരത്താൽ കത്തി നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയെയാണ് കണ്ടത്.,,,,

ബാബു " അടുത്തത് നിന്റെ ഉഴുമാണ് ....."

എന്നും പറഞ്ഞ് ബാബു അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ലക്ഷ്മിയുടെ തുടുത്ത ശരീരം ആവേശത്താൽ തെളി പിരി കൊണ്ടു.

ബാബു മൂന്ന് ക്ലാസ് ജ്യൂസുമായി വന്നു ..... ഒരു ക്ലാസ് ലക്ഷ്മിക്ക് നൽകി അവളുടെ കൂടെ സോഫിയൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ബാബു ഒരു ക്ലാസ് ജൂസ് നുകർന്നു.....

നീല സാരി ഉടുത്ത് ഇരിക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയിലേക്ക് അവന്റെ ശ്രദ്ധ ചെന്നുത്തി.  
ട്രാൻസ്പരന്റ് എന്ന് തോന്നിപ്പിക്കുന്ന കടും നിറത്തിലുള്ള സാരിയായിരുന്നു അവൾ അണിഞ്ഞിരുന്നത്.

അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴി കാണും വിതം സാരി മാറി കിടന്നിരുന്നു.  
അരയിൽ കെട്ടിയ സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞണത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം അവളുടെ വയറിൽ കാണാൻ സാധിക്കും.

ലക്ഷ്മി നാണത്താൽ തല താഴ്ത്തി ജൂസ് നുകരുകയായിരുന്നു.

ബാബു " കാവ്യയുമൊത്തുള്ള കളി നീ കണ്ടില്ലേ ..... "

ലക്ഷ്മി അൽപം നാണത്തോടെ തലയാട്ടി മൂളി

"ഹും"

ബാബു : " എന്നിട്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ "

ലക്ഷ്മി ഒന്നു മിണ്ടാതെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന നിലയിൽ തലയാട്ടി .....

ബാബു : " ഇനി നിന്റെ ഈ നാണമാണ് ഇല്ലാതാക്കാൻ പോകുന്നത്. "

മറുപടി ഒന്നും പറിയാതെ ലക്ഷ്മി ജൂസ് കുടിച്ച ഗ്ലാസ് ടീപോയിയിൽ വെച്ചു.

ബാബു " ഈ ജൂസ് കാവ്യക്ക് കൊടുത്തേട് "

ലക്ഷ്മി ജ്യൂസുമായി കാവ്യയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. അവൾ ഇപ്പോഴും പിറന്ന പടി മലർന്ന് കിടപ്പുണ്ട് ....

കാവ്യ തന്റെ കൈകളും കാലുകളും വിടർത്തിയാണ് കിടന്നിരുന്നത് ....  
അവളുടെ ശ്വാസത്തിന്റെ തലത്തിൽ നെഞ്ച് ഉയർന്നു താഴ്ന്നു അവളുടെ മുലകൾ അതിനൊത്ത് ചാഞ്ചാടി കൊണ്ടിരുന്നു' ...  
കാവ്യയുടെ വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചു വെളുത്ത ശരീരം ലക്ഷ്മിയെ വല്ലാതെ ആകർശിച്ചു....

അവളുടെ വയറിൽ ബാബുവിന്റെ ശുക്ല കണങ്ങൾ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നു.  
ലക്ഷ്മി അടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ സുഖത്തിന്റെ ആല്പ്യസത്തിൽ അവളെ നോക്കി .....  
ലക്ഷ്മി ജ്യൂസ് അവൾക്ക് നീട്ടി.

കാവ്യ : " അവിടെ വെച്ചേര് ..... ഞാൻ എടുത്തോളാം ... ഞാനൊന്ന് ക്ലീൻ ചെയ്തിട്ട് വരട്ടെ "

കാവ്യ എഴുന്നേറ്റ് നഗ്നയായി കൊണ്ട് തെന്നെ നൂമിന്റെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പോയി.

പെട്ടന്ന്..... ബാബു പിറകിലൂടെ വന്ന് ലക്ഷ്മിയെ ചുറ്റി പിടിച്ചു.  
ലക്ഷ്മി ആദ്യമൊന്ന് കൊതരിയെങ്കിലും ബാബുവിന്റെ നഗ്നമായ നെഞ്ചിലെ ചുട്ട് അവളെ  
ആവേശം കൊള്ളിച്ചു.

ബാബുവിന്റെ ഉദ്ധരിച്ച് വരുന്ന തന്റെ കുട്ടൻ സാരിക്ക് മുകളിലൂടെ ലക്ഷ്മിയുടെ കണ്ടിമേൽ  
കുത്തി നിൽക്കുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. ....

അവളുടെ ആ വിടർന്ന മിഴികളും തുടുത്ത കവിളുകളും ചുവന്ന ചുണ്ടുകളുമുള്ള മുഖം  
മാത്രം മതിയായിരുന്നു ഏതൊരു ആണിനേയും കമ്പിയാക്കൻ

ബാബു ബലമായി അവളെ പിടിച്ച് തിരിച്ച് നിർത്തി ..... സമയം കളയാതെ ലക്ഷ്മിയെ കെട്ടി  
പിടിച്ച് പരമാവധി തന്നിലേക്ക് ചേർത്തു. അവളുടെ തണുത്ത ശരീരം ബാബുവിലേക്ക്  
ശരീരത്തിലേക്ക് തണുപ്പ് പടർത്തി.

ബാബു അവളുടെ നെറ്റിയിലും കണ്ണിലും കവിളത്തും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി .

ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരവും അവരെ ചുംബനത്തിന് വേണ്ടി കൊതിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടിനെ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.  
ബാബുവിന്റെ അധരങ്ങൾ അവളുടെ ചുണ്ടിനെ ഊമ്പി വലിച്ചു.

അതിനിടയിൽ ബാബുവിന്റെ പരുക്കൻ കൈകൾ ലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ മാറിടങ്ങളെ പിടിച്ച്  
കശക്കി.

ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്ത മുലകളുടെ മർദ്ദവും സോഫ്റ്റ്നെസ്സും അവൻ അറിഞ്ഞു.

അവളുടെ കീഴ്ച്ചുണ്ട് തന്റെ അധരങ്ങളാൽ ലോക്ക് ചെയ്തു. അവർ ഇരുവരും പരസ്പരം  
ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു.



ബാബു തന്റെ കൈകൾ ലക്ഷ്മിയുടെ വിടർന്ന കുണ്ടികളിൽ ചെന്ന് പുടുത്തമിട്ടു. അവളുടെ മുദുലമായ പുറത്തേക്ക് തള്ളിയ ചന്തി കുടങ്ങളെ പിടിച്ച് കശക്കി .....

അതിനോടൊപ്പം ബാബു അവളുടെ ചാമ്പയ്ക്ക ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു. എത്ര രുചിച്ചാലും മതി വരാത്ത അവളുടെ അധരങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചും വാരി പുണർന്നും അവനും അവളും തങ്ങളുടെ ചുണ്ടിൻ രുചി ആവോളം ആസ്വതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ നിമിഷവും ലക്ഷ്മി ബാബുന്റെ മേലോട്ടു അവളുടെ ദേഹത്തെ ഇറുക്കി വച്ചു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ മതിവരുവോളം നുണഞ്ഞു. ലക്ഷ്മിയും വിട്ടു കൊടുക്കാൻ തെയ്യറല്ലായിരുന്നു. അവളും തിരികെ അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഊമ്പി വലിച്ചു. അവർക്കിടയിൽ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഒരു മത്സരം തെന്നെ നടന്നു.

ബാബു അവളുടെ സാരി തുമ്പ് അവളുടെ മാറിൽ നിന്നും മാറ്റി. ബ്ലൂബ്സിനുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ വിതുമ്പുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ ഉണ്ട മുലകളും വെളുത്ത നിറത്തിലുള്ള മിനുസ്സുമാർന്ന അവളുടെ ആലീല വയറും തന്റെ കണ്ണിന് ഒരു നല്ല നിറ കാഴ്ചയൊരുക്കി. അവൻ പരിബ്രാന്തിയിൽ അവളുടെ മാറിടങ്ങളെ ബ്ലൂബ്സിന് മുകളിലൂടെ പിടിച്ച് കശക്കി ഉടച്ചു. ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്ത മുലകളുടെ മുദുലതയും മർദ്ദവും ബാബു ആസ്വദിച്ചു .

തന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന തടിച്ച് ഉരുണ്ട കാമദേവതയുടെ ശരീരം പൂർണ്ണമായും കാണാൻ ബാബുവിന്റെ മനസ്സ് കിടന്നു പിടിച്ചു. ബാബു അവളുടെ ബ്ലൂബ്സിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ കാവ്യ തെന്നെ സ്വയം അതിനെ അഴിച്ച് മാറ്റി. കാവ്യയുടെ വാദങ്ങളെ മുലകളെ മറച്ചിരുന്ന ബ്ലോക്ക് ബ്രെസിയറിന് മാറിന്റെ മൂക്കാൽ ഭാഗം മാത്രം കഷ്ടിച്ച് മറക്കാൻ സാധിക്കുന്നൊള്ളു. അവ സ്വതന്ത്രത്തിനായി പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു. ബ്ലോക്ക് ബ്രോ ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരത്തിന് നന്നായി ഇണങ്ങുന്നുണ്ട്. ലക്ഷ്മിയുടെ താലി മാല തന്റെ രണ്ട് മുലകൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് ഇറങ്ങി ബ്രോയുടെ മറവിൽ ഒളിച്ചിരിക്കുന്നത് കാണാൻ നല്ല ചന്തമുണ്ട് .

ബാബു അവളുടെ പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ബ്രോയുടെ ഹുക്ക് വിടുവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു ... അൽപം ടൈറ്റുള്ള ബ്രോയുടെ ഹുക്ക് അഴിക്കാൻ ബാബു കുറച്ചു കഷ്ടപ്പെട്ടു.



അവസാനം ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചപ്പോൾ ,അവളുടെ സ്വതന്ത്രമായ മൂലകൾ മുന്തിലേക്ക് തള്ളി നിന്നു.

ബാബു ആ കുറുത്ത ഭ്രമ അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ തന്റെ കണ്ണ് തള്ളി പോയി.

വെളുത്ത തുടുത്ത ലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ കൊഴുത്ത മൂലകൾ ദൃശ്യമായി.

വെളുത്ത ഉരുണ്ട മാറുകൾക്ക് നടുകക്ക് ഇളം റോസ് നിറത്തിലുള്ള മൂലക്കണ്ണിയിലേക്ക് തന്റെ ആകർഷണം ചെന്നെത്തി.

ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്ത മൂലകളെ മെല്ലെ തഴുകിയതിന് ശേഷം അവയെ പതിയെ പിടിച്ച് നെക്കി നോക്കി ..... ബാബു ആ വലിയ മൂലകളുടെ സോഫ്റ്റ് ശരിക്കും അറിഞ്ഞു. ഇളം റോസ് മൂലത്തെത്തിന്റെ ചുറ്റും ബാബു തന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചപ്പോൾ അവളൊന്നു ഇളകി .....

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ മൂലകളുടെ ഭംഗി നോക്കി ആസ്വദിച്ചു . മൂലകൾക്കിടയിൽ തന്റെ പുരുഷൻ കെട്ടിയ താലി അവളുടെ മാറിന്റെ ഭംഗി കൂട്ടുന്നു ബാബു ആ താലിയെടുത്ത് അതിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു...

ആ കാഴ്ച കണ്ട് കഴിഞ്ഞ മൂത്ത ലക്ഷ്മി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ സാരിയുടെ മടികുത്ത് അഴിച്ച് ..... സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയുടെ നീല പാവം ദൃശ്യമായി.

പാവംക്ക് മുകളിലായിട്ടുള്ള ലക്ഷ്മിയുടെ സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞാണം അവളുടെ വയറിന്റെ മാറ്റ് കൂട്ടി.

അരഞ്ഞാണം ചുറ്റി കിടക്കുന്ന അവളുടെ വയറിൽ ബാബു തലോടി.

ലക്ഷ്മിയുടെ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളിൽ വിരൽ കയറ്റി ചുഴറ്റി..... അവൾ ഇക്കിളികൊണ്ടു ഒന്ന് പൊങ്ങി താനും.

ആകെ കൂടി ഒരു പാവം മാത്രം ഉടുത്ത് കണ്ണടച്ചു ചുണ്ട് കിടച്ചു പിടിച്ചുള്ള അവളുടെ നിൽപ്പ് കണ്ട് ബാബു വിന്റെ കുണ്ണ വെട്ടി വിറച്ച് മൂണ്ടിൽ നിന്നും പുറത്ത് ചാടാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു... '..

ബാബു അവളുടെ പാവയുടെ കെട്ട് അഴിച്ചപ്പോൾ തന്റെ കുറുത്ത ഷെഡ്ഡിയെയും കൊഴുത്ത വെണ്ണ തുടകളെയും ദൃശ്യമാക്കി കൊണ്ട് അത് താഴേ വീണു. അവൾ പാവയെ തന്റെ കാല് കൊണ്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി.

ഇപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്ത ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് ഒരു ബ്ലാക്ക് പാന്റി മാത്രം.....

ബാബു പെട്ടന്ന് തെന്നെ അവളുടെ പാന്റിയെ താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ....

പൂർണ്ണമായും വാക്സ് ചെയ്ത ലക്ഷ്മിയുടെ വെണ്ണ പൂർ പ്രകടമായി.

വെണ്ണ ശിലയിൽ കൊത്തി വെച്ച ശിൽപം പോലെ ലക്ഷ്മി നഗ്നയായി നിൽക്കുന്ന കാഴ്ച കണ്ട് ബാബുവിന്റെ ചോര പ്രവാഹം ഉയർന്നു.

പിറന്ന പടി നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് അവളുടെ വിടർന്ന അരകെട്ടിന് ഭംഗി നൽകുന്ന അരഞ്ഞാണവും പിന്നെ അവളുടെ താലിമാലയുമാണ്.

ലക്ഷ്മി തന്റെ മുഖം കൊണ്ട് ബാബുവിന്റെ കവിളിൽ മുത്തം നൽകുന്നതിനോടൊപ്പം തന്നെ കൈകൾ കൊണ്ട് തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് കുത്തി നിൽക്കുന്ന ബാബുവിന്റെ വലിയ കുണ്ണ കുട്ടനെ തുണിക്ക് മുകളിലൂടെ പിടിച്ചു ....

പതിയെ ..പതിയെ അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ കുണ്ണയെ വട്ടം ചുറ്റി .മെല്ലെ അവളതിനെ തൊലിച്ചുടിക്കാൻ തുടങ്ങി

അവൻ പെട്ടന്ന് ലക്ഷ്മിയുടെ ചുണ്ടുകളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി, ലക്ഷ്മിയുടെ ഷോൾഡറിൽ കൈവെച്ച് താഴേക്ക് ഇരുത്തി.

ലക്ഷ്മി അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടിലിരുന്നു.

ബാബു തന്റെ മുണ്ട് സ്വയം അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ ....

ലക്ഷ്മിയുടെ വായ തള്ളി പോയി

പൂർണ്ണ ഉദ്ധാരണത്തിൽ നിൽക്കുന്ന ബാബുവിന്റെ കരുത്തനായ കുണ്ണ കുട്ടനേ കണ്ടപ്പോൾ അവളിൽ അത്ഭുതവും ആശ്ചര്യവും ഉണ്ടാക്കി.

വലിപ്പം കൊണ്ടും വീതി കൊണ്ടും തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ലിംഗം ഇത്ര എത്തില്ല.....

ലക്ഷ്മിയുടെ കൈയെടുത്തു അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു.

പൂർണ്ണ രൂപമെടുത്ത ആ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയ്യിലേക്ക് കിട്ടിയതും ലക്ഷ്മിയിൽ ആഗ്രഹിച്ചത് ലഭിച്ച ഒരു നിർവൃതി വന്ന് നിറഞ്ഞു.

ലക്ഷ്മി അതിൽ തഴുകി, തലോടി....

ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളവന്റെ വൃഷ്ണസഞ്ചിയിൽ പിടിച്ചു. ആ ലിംഗത്തെ കൈവെള്ളയിൽ ഇട്ട് ലാളിച്ചു.....

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി അടിച്ചു കൊടുത്തു.

അവൻ പെട്ടെന്ന് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി, തന്റെ ഷോൾഡറിൽ കൈവെച്ച് താഴേക്ക് ഇരുത്തി.

ലക്ഷ്മി അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടിലിരുന്നു.

ബാബു തന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്ത് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു.

അവൾ അതിന്റെ അഗ്രത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

അതോടൊപ്പം തന്റെ കുണ്ണയെ പൊതിഞ്ഞിരുന്ന അവളുടെ വിരലുകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി

മുഴുത്തകുണ്ണയുടെ മകുടം ലക്ഷ്മി തന്റെ വായിലെടുത്തുറുഞ്ചി....

മുഴുത്ത കുണ്ണ മൊത്തമായും .അവളുടെ വായിൽ കയറിയില്ല ... ലക്ഷ്മി ഊമ്പിവലിച്ചുകൊണ്ടവനെ തുടയിൽ വിരലുകൾ ആഴ്ത്തി ..നഖം കൊണ്ട് കോറി .

ലക്ഷ്മി തന്റെ ഇടതുകൈ അവന്റെ ഒരു ചന്തിയിലും വലതുകൈ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ കടയിലും പിടിച്ചുകൊണ്ട് അതു വായിലേക്ക് എടുത്തു.

കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം കാരണം അതിന്റെ മകുടവും പിന്നെ കുറച്ചു ഭാഗവും മാത്രമേ തന്റെ വായിലേക്ക് കയറിയുള്ളൂ.

കയറിയ ഭാഗം താൻ നല്ലതുപോലെ ചപ്പിവലിച്ചു. മകുടത്തിൽ നാവിട്ട് ചുഴറ്റി.

കുറേനേരം തന്റെതായ രീതിയിൽ അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ വായും നാക്കും കൊണ്ടുഴിഞ്ഞു സുഖിപ്പിച്ചു

അതു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ബാബു ഒരു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ച് തന്റെ വായിലേക്ക് അവൻ കുണ്ണ അടിപിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവനിൽ ഇതുവരെ കാണാത്ത ഒരു രതിഭാവം കണ്ണുകളിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു.

അവന്റെ വായിൽ നിന്നും സുഖശബ്ദങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി.  
അവൻ പുറിൽ അടിക്കുന്ന ലഘുവത്തോടെ അവളുടെ വായിൽ കുണ്ണ കയറ്റി ഇറക്കി.....

ബാബു അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് കട്ടിലിൽ കിടത്തി. ....  
പിറന്ന പടി കിടക്കുക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ അരകെട്ടിന്റെ ഭാഗത്ത് അവൻ കയറി ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് തന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തോട് അടുപ്പിച്ചു .....  
അവളുടെ നെറ്റിയിൽ മുത്തം നൽകി ... പിന്നെ കണ്ണിലും കവിളിലും തുടരെ തുടരെ മുത്തങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി. ....  
ലക്ഷ്മിയുടെ ചോരയുടെ നിറമുള്ള ചുണ്ടുകളെ ബാബു തന്റെ ചുണ്ടുകൾ കോർത്ത് വലിച്ചു. അവളും വിട്ടു കൊടുത്തില്ല. തിരിച്ചും അധരങ്ങൾ കൊണ്ട് ലോക്ക് ചെയ്തു. ചുണ്ടിന്റെ രുചികൾ അവർ മത്സരിച്ച് ആസ്വദിച്ചു.  
ബാബു തന്റെ നാവിനെ അവളുടെ വായയുടെ അകത്തേക്ക് ഇറക്കിയപ്പോൾ അവൾ അതിനെ ചുപ്പി വലിച്ച് കൊണ്ട് സ്വാഗതം ചെയ്തു.

ബാബു , ലക്ഷ്മിയുടെ താടി എല്ലിനെ തന്റെ വായയിലാക്കി രുചിച്ച് നോക്കി .... എന്നിട്ട് അവളുടെ കഴുത്തിൽ തുടരെ മുത്തങ്ങൾ നൽകി താഴേക്ക് നീങ്ങി.....

ലക്ഷ്മിയുടെ മാറിടത്തിന്റെ മുകളിലുള്ള വെളുത്ത മൃദുലമായ ചർമ്മത്തിൽ അവൻ നാവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് ചിത്രം വരച്ചപ്പോൾ അവൾ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.

ലക്ഷ്മിയുടെ മാറിടത്തിന്റെ ഭാഗത്തേത്തിയപ്പോൾ ബാബു ഒന്നു നിറുത്തി.

പതിയെ തല ഉയർത്തി ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്ത് മുഴുത്ത മുലകളെ നോക്കി. തുള്ളിത്തുള്ളുമുന്ന അവയുടെ ഭംഗി കണ്ടാസ്വദിച്ചു. പിന്നെ അതിൻറെ ഉടമയായ ലക്ഷ്മിയെ നോക്കി. പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായ തന്റെ മുകളിൽ കിടക്കുന്ന ബാബുവിന്റെ നോട്ടത്തെ നേരിടാനാവാതെ നാണത്തിൽ കുതിർന്ന ഒരു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു കൊണ്ട് ലക്ഷ്മി കണ്ണുകളടച്ചു.

ലക്ഷ്മി ഉടനെ കണ്ണുകൾ തുറന്നപ്പോഴും ബാബു അവളെ തന്നെ തന്നെ നോക്കുകയായിരുന്നു. ....

ലക്ഷ്മി വീണ്ടും പുഞ്ചിരിച്ചു. അവനാച്ചൻ പെട്ടെന്ന് മുന്നോട്ടുവെന്ന് ലക്ഷ്മിയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ഒരു മുത്തം കൂടി കൊടുത്തു. ബാബു വീണ്ടും ലക്ഷ്മിയുടെ മുലകളെ നോക്കി. മുലകൾക്കിടയിൽ തന്റെ ഭർത്താവ് കെട്ടിയ താലി കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ബാബു ആ താലിയെടുത്ത് അതിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് ആ താലി ലക്ഷ്മിയുടെ ഇളം റോസ് മുലക്കണ്ണിൽ അമർത്തി. ലക്ഷ്മിയുടെ മുലക്കണ്ണി മുലക്കുള്ളിലേക്ക് താഴ്ന്നു പോയി.... ലക്ഷ്മിയുടെ രണ്ട് മുലകളിലും അവൻ ഇതാവർത്തിച്ചു. പിന്നെ താലിക്കു പകരം ബാബു തന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ ഉപയോഗിച്ചു ലക്ഷ്മിയുടെ മുലക്കണ്ണി മുലക്കുള്ളിലേക്ക് താഴ്ത്തി കളിച്ചു. പലതവണ ഇതാവർത്തിച്ചു. പിന്നെ ബാബു തന്റെ വലത് കൈപ്പത്തി ലക്ഷ്മിയുടെ ഇടത്തേ മുലയിൽ വച്ചു. എന്നിട്ട് വൃത്താകൃതിയിൽ ചലിപ്പിച്ചു. പിന്നെ മെല്ലെ പിതൃക്കാരൻ തുടങ്ങി. ലക്ഷ്മിയ്ക്ക് ഒട്ടും വേദനിക്കരുത് എന്ന രീതിയിലാണു അവൻ ലക്ഷ്മിയുടെ മുലയിൽ തെക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. അതേ സമയം അവൻ ലക്ഷ്മിയുടെ വലത്തേ മുലക്കണ്ണി തൻ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കിയിരുന്നു. ഒരു കൊച്ചുകുഞ്ഞ് പാലുകുടിക്കുന്നത് പോലെ അവൻ ലക്ഷ്മിയുടെ മുല ഉറുഞ്ചി കൊണ്ടിരുന്നു. ലക്ഷ്മിയുടെ രണ്ടുമുലകളും ബാബു വളരെ നേരം താലോലിക്കുകയും ചപ്പുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ മുലകളെ വിട്ട് വീണ്ടും താഴോട്ടിറങ്ങി. ലക്ഷ്മിയുടെ പതുപതുത്ത ഉണ്ണിക്കുടവയറിലെ വലിയ പൊക്കിൾ കണ്ടാസ്വദിച്ചു. പിന്നെ മെല്ലെ ലക്ഷ്മിയുടെ വയറിൽ മുത്തം കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. ലക്ഷ്മിയുടെ വെളുത്ത വയറിന്റെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളിലും ബാബു ഉമ്മ വെച്ചു. പിന്നെ അവസാനം ലക്ഷ്മിയുടെ പൊക്കിൽ കുഴി എത്തി. ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പൊക്കിൾ ഒന്നുകൂടി നോക്കിയതിനു ശേഷം അതിലേക്ക് തന്റെ മുഖം പൂഴ്ത്തി . അവൾ സുഖം സഹിക്കാൻ കഴിയാതെ ഉയർന്നു താനു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ വയറിൽ മുഖം അമർത്തി കൊണ്ട് തൻ അരം പോലുള്ള നാവ് കൊണ്ട് ലക്ഷ്മിയുടെ പൊക്കിളിൽ കുസൃതി കാണിക്കുകയായിരുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പുക്കിളിലേക്കു നീട്ടി നാവു കുർപ്പിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു . അവൾ കണ്ണടച്ചു എല്ലാം ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവളുടെ സുന്ദരമായ വയറിൽ അവൻ ചുവന്നം കൊണ്ട് പെരുമഴ ചൊരിയിച്ചു.

വീണ്ടും അവൻ താഴേക്ക് നീങ്ങി.

സുന്ദരിയായ ലക്ഷ്മിയുടെ ഏറ്റവും സുന്ദരമായ ഭാഗത്തെത്തി അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുന്ന വലിയ വെൺതുടകളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തുള്ള വീർത്തുന്തിയ ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ യോനി ഉൾപ്പെടുന്ന ത്രികോണപദേശം. ഒരു വിരൽ നീളത്തിൽ ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിന്റെ കീറൽ

കാണാം. ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിനു മുകളിലെ വീർത്തുന്തി നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്ത് ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു. അപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയിൽ നിന്നും പ്രാവിന്റെ കുറുകൽ പോലെ ഒരു ശബ്ദം രാജേഷ് കേട്ടു. ബാബു തലയുയർത്തി ലക്ഷ്മിയെ നോക്കി. ആ നോട്ടത്തിന്റെ അർത്ഥം മനസിലാക്കിയ ലക്ഷ്മി ആ അന്യപുരുഷനു തന്റെ രഹസ്യഭാഗം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി തന്റെ കൊഴുത്തുരുണ്ട മാദക തുടകൾ തന്നെ കൊണ്ട് കഴിയുന്നത് പോലെ കവച്ചു വെച്ചു കൊടുത്തു. ലക്ഷ്മിയുടെ ആ കിടപ്പ് കാരണമേ കഴിഞ്ഞു തന്നെയായിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി ഒന്നും അറിയാത്തപോലെ തന്റെ സ്ത്രീത്വം മറ്റൊരു പുരുഷനു മുൻപിൽ കാഴ്ച വെച്ച് കണ്ണടച്ചു കിടക്കുകയാണു. കാമാസക്തിയോടെ തനിക്ക് പരിപൂർണ്ണ വിധേയയായി കിടക്കുന്ന ഉത്തമ കുടുംബിനിയായ ലക്ഷ്മിയെ ബാബു സാക്ഷാത്കാശം നോക്കി.

പിന്നെ ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ച് ആ പുറിൻറെ ഗന്ധം ആസ്വദിച്ചു. പിന്നെ മെല്ലെ ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിന്റെ കീറലിലൂടെ താഴേക്കും മുകളിലേക്കും തന്റെ നാവോടിച്ചു. തന്റെ രഹസ്യഭാഗത്ത് ഒരു അന്യപുരുഷൻ സ്പർശനമേറ്റപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയിൽ ഒരു ഞെട്ടലുണ്ടായി.

അയാളുടെ നാവ് കുർപ്പിച്ച് ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് മെല്ലെ തിരുകി കയറ്റി. എന്നിട്ട് പതുക്കെ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു. അപ്പോൾ ബാബുവിന്റെ നാവിൻ തുമ്പിൽ പറ്റിയ ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർത്തേൻ നൂലുപോലെ വലിഞ്ഞുനിന്നു. ബാബു അത് നൊട്ടിനൂണെത്തു. വീണ്ടും അവൻ തന്റെ നാവ് ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി. നാവിൽ പറ്റിയ ലക്ഷ്മിയുടെ മധുരമണം ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർച്ചുണ്ടുകളിൽ തന്നെ അവനാച്ചൻ നാവ് കൊണ്ട് തേച്ചുപിടിപ്പിച്ചു.

ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർച്ചുണ്ടിൽ ഒരു ഫ്രഞ്ച് കിസ് കൊടുത്ത ശേഷം അവൻ ലക്ഷ്മിയുടെ തടിച്ച പൂർച്ചുണ്ടുകൾ രണ്ട് വിരലുകൾ കൊണ്ട് അകത്തിയതിനു ശേഷം ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർ പൊളിച്ച് വെച്ചു നക്കാൻ തുടങ്ങി

കന്തിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടിട്ടു ബാബു അവളുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളു മുഴുവൻ നാക്കു കുറുകി നക്കി. പുറിന്റെ ഇതളുകൾ വലിച്ചുനീക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

തന്റെ യോനിയിൽ അനുഭവപ്പെടുന്ന സുഖം സഹിക്കാനാകാതെ ലക്ഷ്മി കാമശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർ ആസ്വദിച്ച് നക്കുകയാണു. ഇതിനിടയിൽ ബാബുന്റെ കൈവിരലുകൾ ലക്ഷ്മിയുടെ പൊക്കിളിലും മാംസളമായ വയറിലും തഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവറാച്ചൻ ഒട്ടും ധൃതി കാണിക്കാതെ ശ്രീലക്ഷ്മിയെ ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ബാബു എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ... എന്തിനും തയാറായി നിൽക്കുന്ന തന്റെ ദൃഢമായ കമ്പി കൂട്ടനെ ലക്ഷ്മി വികാരത്തിൽ നോക്കി.

മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യയായ ലക്ഷ്മി തന്റെ കണ്ണ കയറുന്നതിന്റെ സുഖത്തിന് വേണ്ടി അവളുടെ കാൽ അകറ്റി കാത്തിരിക്കുകയാണെന്ന് അവൻ മനസ്സിലാക്കി.

ബാബു മുട്ടിലിരുന്ന് തന്റെ കുണ്ണയെ ലക്ഷ്മിയുടെ പൂർ മുഖത്തോട് ചേർത്തു.

ലക്ഷ്മിയുടെ വെണ്ണ പൂറിൽ ബാബു കുണ്ണയിട്ടുറച്ചു ലക്ഷ്മിയെ കളിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അതോടപ്പം ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ കാമപ്രകടനങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ബാബു തന്റെ ബലപിഷ്ടമായ സാധനം ലക്ഷ്മിയുടെ യോനികവാടത്തിൽ വച്ചിട്ട് ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് സാവധാനം തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബുവിന്റെ കുണ്ണ അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ ലക്ഷ്മിയുടെ തടിച്ച പൂർചുണ്ടുകൾ വഴിമാറി കൊടുക്കുന്നതും പെരുമ്പാമ്പ് ഇര ഇഴുങ്ങുന്നത് പോലെ ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ പൂർ ബാബുവിന്റെ കരിംകുണ്ണ വിഴുങ്ങുന്നതു.....

"അആഹ്ഹ്.....അആഹ്ഹ്.....അആഹ്ഹ്.....അആഹ്ഹ്..... "

ലക്ഷ്മിയുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ശബ്ദമുയർന്നു

കുണ്ണ കയറി തുടങ്ങിയപ്പോൾ ലക്ഷ്മിയുടെ ബഹളം നിന്നു. പകരം തന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് സാവധാനം കയറി വരുന്ന ആ കരുത്തുറ്റ കുണ്ണയെ കണ്ണുകളടച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ച് വികാരത്താൽ തല അൽപം ചരിച്ച് ലക്ഷ്മി സ്വീകരിച്ചു. ഈ സമയം അവനും കണ്ണുകളടച്ച് ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ പൂറിന്റെ മറുക്കവവും ചുടും വഴുവഴുപ്പും ആസ്വദിച്ച് കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു.



അങ്ങിനെ ബാബുന്റെ കുണ്ണ ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളുകളിലേക്ക് മെല്ലെ കയറി കയറി മുഴുവനും കയറി അരക്കെട്ടുകൾ തമ്മിൽ മുട്ടി നിന്നു. അപ്പോൾ രണ്ടു പേരും കണ്ണുകൾ തുറന്നു

ലക്ഷ്മിയുടെ സ്ത്രീത്വം കീഴടക്കിയതിനു ശേഷം ഒരു ജേതാവിനെ പോലെ ബാബു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി ബാബുവിന്റെ കരുത്തുറ്റ കൈകളിലും നെഞ്ചിലെ മാംസപേശികളിലും പിന്നെ തലയുയർത്തി തന്റെ അരക്കെട്ടിനുള്ളിൽ നുഴഞ്ഞു കയറിയിരിക്കുന്ന അവന്റെ ഭോഗായുധത്തിലേക്കും നോക്കി. ലക്ഷ്മിയ്ക്ക് തന്റെ പുറിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങുന്ന വലിയ കുണ്ണ കുട്ടൻ നൽകുന്ന സുഖം മതിവരോളം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്തൊരു കാമോദ്ദീപകമായ കാഴ്ച്ച ..... ബാബുവിന്റെ അടിക്ക് അനുസരിച്ച് ലക്ഷ്മിയുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ തുള്ളുമ്പി തെറിക്കുന്നു

ഒരുപാട് വേഗത്തിലുമല്ല, എന്നാൽ വേഗത ഒട്ടും കുറക്കാതെയുമല്ല, ഒരു പ്രത്യേക താളത്തിൽ ബാബു മറ്റൊരുടേയോ ഭാര്യയായ ലക്ഷ്മിയെ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത്

അവന്റെ താളാത്മകമായ ഓരോ അടിയും ലക്ഷ്മി തന്റെ മുത്രക്കുഴിയിൽ ഏറ്റുവാങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബുവിന്റെ അടിയുടെ താളമനുസരിച്ച് ലക്ഷ്മിയുടെ വായ സുഖത്താൽ പൊളിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി അത്ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പുറു വീണ്ടുംചുരത്തി.

“അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...അആഹ്...”

ലക്ഷ്മിയിൽ നിന്നും ശിൽഖാര ശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്ന് വന്നു.

കാമം തിളക്കുന്ന അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു.

ബാബുവിന്റെ സാധനം അവളുടെ നെയ് പുറിലിട്ട് ഒടി കയറി കൊണ്ടിരിന്നു.

അവന്റെ ഓരോ അടിയിൽലും ലക്ഷ്മിക്ക് അവനോടുള്ള കാമം ആ മുഖത്ത് പ്രതിഫലിക്കുന്നുണ്ടാരുന്നു



ബാബു ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബു അവളെ അടിച്ചു തകർക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും സുഖത്തിന്റെ കണ്ണീർ ഉരുണ്ടു കവിളിൽ കൂടെ വീഴുന്നത് കണ്ടു .

അതിനിടയിൽ തുള്ളി തുള്ളുമ്പോൾ ക്ഷമിയുടെ വലിയ മുലകൾ അവന്റെ കരങ്ങൾ പിടിച്ച് ഉടച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു ..

ലക്ഷ്മിയുടെ പിളർന്ന പുറ്റിലേക്ക് ബാബുവിന്റെ കുട്ടൻ ഓടിക്കയറി കൊണ്ടിരുന്നു .

ബാബുവിന്റെ പെരും കുണ്ണയെ ലക്ഷ്മിയുടെ തേൻ കുളിരണിയിച്ചു.

വീണ്ടും ലക്ഷ്മിയുടെ പുറ്റിൽ പഴയതിലും വേഗത്തിൽ ആവേശത്തോടെ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ബാബുവിന്റെ വേഗത്തിലുള്ള അടിയിൽ ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ കുലുങ്ങി,

അവളിൽ നിന്നും രതിയുടെ സപ്തസ്വരങ്ങൾ വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ ഉയർന്നു തുടങ്ങി.

അതോടൊപ്പം തന്റെ കനത്ത അടിയിൽ ഇളകിയാടുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ മുലകളെ നോക്കി ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പുറ്റിൽ ഊക്കോടെ ബാബു ആഞ്ഞടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

"ല്ലക്ക് ..... ള്ക്ക് ....."

അര അരയോട് കൂട്ടി ഇരിക്കുന്ന ശബ്ദം നൂമിന്റെ ചുമരിൽ പ്രതിധനിച്ചു.

ലക്ഷ്മിയുടെ അരകെട്ടിന് ഭംഗി നൽകുന്ന അരഞ്ഞണം, അടിയുടെ താളത്തിൽ വെട്ടി വിറച്ചു.

രതി താണവത്തിന്റെ മുർത്യാവസ്ഥയിൽ എത്തിയപ്പോൾ തെന്നെ രണ്ട് പേരും വിയർത്ത് കുളിച്ച്..... കിതപ്പോടെ അവർ ആഞ്ഞടിച്ചു ആസ്വദിച്ചു.

അഞ്ചാറു മിനുറ്റിനു ശേഷം കാവ്യുടെ കാമക്കരച്ചിൽ വളരെ ഉച്ചത്തിലാവുകയും അവൾ ബാബുന്റെ മുതുകിൽ നഖങ്ങൾ കൊണ്ട് അള്ളിപ്പിടിക്കുകയും ചെയ്തു. ലക്ഷ്മിയെ പോലെ തെന്നെ ബാബുവും അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും സുഖം മതിവരോളം ആസ്വദിച്ചു.

ബാബുവിന്റെ കുട്ടനിൽ നിന്നും തരിപ്പ് വരാൻ തുടങ്ങി .... എത് നിമിഷവും തന്റെ ലഗാൻ പല് ചീറ്റാൻ പ്രാപ്തനായത് അവൻ അറിഞ്ഞു.

ബാബു കിതപ്പോടെ തന്റെ സാധനം കയ്യിലെടുത്തു.....

ലക്ഷ്മിയുടെ വയറിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നപ്പോൾ , ബാബുവിന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ മാറിലേക്ക് പാല് ചീറ്റിച്ചു.....

കിതപ്പോടെ ബാബു അവളുടെ ഒരു വശത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നു.  
വിയർത്ത് കുളിച്ച ബാബുവും ലക്ഷ്മിയും കിതപ്പോടെ അവരുടെ രതി താണവത്തിന്റെ  
ഒടുങ്ങാത്ത സുഖത്തിൽ ലയിച്ച് കിടന്നു.

രണ്ട് ചരക്കുകളെയും മതിവരുവോളം സുഖിച്ച സന്തോഷത്തിലാണ് ബാബു...  
കലാപരിപാടികൾ അവസാനിച്ചിട്ടില്ല , അടുത്ത ദിവസം നേരം വെളുക്കുന്നത് പെരെ  
സമയമുണ്ട്, ഈ രണ്ട് മാദക തിടമ്പുകളെ ഇനിയും അടിച്ചു പണുവാൻ... അതെല്ലാം  
ഒർക്കുമ്പോൾ ബാബുവിന്റെ തളർന്ന കുണ്ണയിൽ ചെറിയ അനക്കം ഉണ്ടാക്കി.

.....  
.....  
.....

ജയിലിലെ കുളുമുറിയിൽ വിസ്തരിച്ചുള്ള കുളിയിലായിരുന്നു മീര ...  
പുറത്ത് എല്ലാ ജയിൽ പുളളികളും വസ്ത്രം അലക്കുന്നതിന്റെയും കുളിക്കുന്നതിന്റെയും  
തിരക്കിലാണ് . അവർക്കിടയിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന സംസാരവും വെള്ളത്തിന്റെ ശബ്ദവും  
അവിടെ ഒരു ബഹള അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിച്ചു....

പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കുളിക്കുന്ന മീരയുടെ ശരീരത്തിലൂടെ ഒഴുകുന്ന ജലം പുറത്തേക്ക്  
നീങ്ങുന്നു.

പെട്ടെന്ന് പുറത്ത് നിന്ന് ആരോ വാതിലിൽ മുട്ടി .

മീര : "ആരാ ?"

പുറത്ത് നിന്ന് സ്ത്രീ ശബ്ദം

: "അതെ ഞാൻ നേരത്തെ അവിടെ നിന്ന് കുളിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഒരു സാധനം അവിടെ വെച്ചു  
മറന്നു ..... ഞാനൊന്ന് അത് എടുത്തോട്ടെ"

മീര : "എന്താണെന്ന് പറഞ്ഞോളൂ .... ഞാൻ എടുത്ത് തരാം' ....."

: " എന്റെ ഹെയർ പിൻ ഉണ്ട് .... അവിടെ ചുമരിന്റെ മുകളിലുണ്ട്"

മീര അവിടെ മൊത്തം തപ്പി .... കിട്ടിയില്ല.

മീര : " ഇവിടെ കാണുന്നില്ലല്ലോ "

: " അവിടെ തന്നെ കാണും .... അല്ലങ്കിൽ ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം..... മോൾ ആ വാതിൽ തുറക്കോ ...."

മീര തോർത്ത് എടുത്ത് തന്റെ മാറിന് ചുറ്റും കെട്ടി.  
ആ തോർത്ത് കൊണ്ട് മീരയുടെ വിടർന്ന മുലയുടെ ഒരു ഭാഗം കഷ്ടിച്ചും തന്റെ കൊഴുത്ത തുടയുടെ ചെറിയ ഭാഗവും മാത്രമേ മറയുന്നൊള്ളൂ.... ബാക്കി ഭാഗം മൊത്തം നഗ്നമാണ്.

മീര വാതിൽ തുറന്നു .....

ഞെട്ടിപ്പോയി .....

പുറത്ത് ശിവാനിയും സരിതയും മീനയും ചെമ്പകവുമാണ്.

മീര കതക്ക് അടക്കാൻ ശ്രമിക്കവെ അവർ അത് തള്ളി തുറന്നു .....  
അകത്തേക്ക് കയറി .....  
ശിവാനി മീരയുടെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു. .... മറ്റുള്ളവർ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ പിടിച്ചു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.  
പെട്ടന്ന് തെന്നെ അവളെ കുളിപ്പുരയുടെ പിറകിലുള്ള കെട്ടിടത്തിലെ ഒഴിഞ്ഞ റൂമിലേക്ക് തള്ളി കൊണ്ട് പോയി....  
ഇതല്ലാം കണ്ടു നിൽക്കുന്ന ഒരു ലേഡി കോൺസ്റ്റബിളിനോട് ശിവാനി തള്ള വിരൽ കൊണ്ട് ഓകേ എന്ന സിഗ്നൽ കാണിച്ചു. കോൺസ്റ്റബിൾ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് വേഗമാവട്ടെ എന്ന ആക്ഷനും കാണിച്ചു. ....

ഒന്ന് ശബ്ദിക്കാൻ കഴിയാതെ മീരക്ക് അവരുടെ ബലത്തിന് മുന്നിൽ കീഴ്പെടേണ്ടി വന്നു.

ഒരു ടേബിൾ മാത്രമുള്ള ആ റൂമിലേക്ക് അവളെ എത്തിച്ചു.

മീരയെ ബലമായിട്ട് ആ ടേബിളിൽ മലർത്തി കിടത്തി ...  
സരിതയും മീനയും അവളുടെ ഒരോ കയ്യും അനങ്ങാൻ കഴിയാത്ത രീതിയിൽ പിടിച്ചു ....  
ചെമ്പകം മീരയുടെ കാലുകൾ രണ്ടും പിടിച്ച് വെച്ചു.

ശിവാനി ( പേടി പെടുത്തുന്ന ഭാവത്തോടെ ) "ശബ്ദിച്ചാൽ കൊന്നു കളയും"

മീര ഭയന്നു വിറച്ചു. .... ശിവാനി അവളുടെ വായിൽ നിന്നും കൈകൾ പിൻവലിച്ചു.

മീര : " എന്നെ വിടു ..... പ്ലീസ് .... "

ശിവാനി : " ചരി .... മിണ്ടാതിരിയടി ശവമെ ,..... ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നു നമ്മൾ തമ്മിൽ കാണുമെന്ന് ....."

മീര : പ്ലീസ് ചേച്ചി ..... വിടു ....."

മീര കരഞ്ഞു.

ശിവാനി : " നിന്റെ കണ്ണിൻ്റെ കൊണ്ടാണും കാര്യമില്ല .... ഇവിടെ ഞങ്ങളോട് സഹകരിച്ചാൽ നിനക്ക് മര്യാദക്ക് ഇവിടെ ജീവിക്കാം..... "

ശിവാനി മീരയുടെ ശരീരത്തിൽ ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന തോർത്ത് അഴിച്ച് മാറ്റി .....

നന്നത്ത ശരീരത്തിൽ ഒരു നൂൽബന്ധവുമില്ലാതെ നിൽക്കുന്ന സുന്ദരമായ ആ ദേവതയെ കണ്ട് എല്ലാവരുടെയും കണ്ണ് തള്ളി പോയി. അവരുടെ മുന്നിൽ പിറന്ന പടിയുള്ള ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ മീര പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടക്കുന്നു.

കൊഴുത്ത മുലക്ക് ഒത്ത നടുക്ക് ഒരു രൂപ കോയിൻ വലിപ്പത്തിലുള്ള തവിട്ട് നിറത്തിലുള്ള മുല കണ്ണികളുടെ ഭംഗി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യാ.

കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മീരയുടെ തുടയിടുക്കിൽ അവളുടെ പൂനിലെ ദളങ്ങളിലെ അൽപം പുറത്തേക്ക് തെറിച്ച് മീരയുടെ അഴകുള്ള കന്തിലേക്കും എല്ലാവരുടെയും നോട്ടം ചെന്നെത്തി.

ശിവാനി തന്റെ രണ്ട് കൈകൾ കൊണ്ട് മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലയിൽ പിടിച്ചു.

മീരയുടെ മാറിടത്തിന്റെ സോഫ്റ്റ്നെസ്സും മർദ്ദവും അറിഞ്ഞപ്പോൾ അതിനെ നുകരാൻ അവിളിൽ ആവേശം ഉയർന്നു.

ശിവാനി തന്റെ പരുക്കൻ കൈകൾ ഉപയോഗിച്ചു മിനുസമാർന്ന വെളുത്ത മാറിടങ്ങളെ കിളുമ്പി ഉടച്ചു. ...

"ആ ..... ഹൂ" '

മീര വേദന കൊണ്ട് നിലവിളിച്ച് പോയി .

കനം വെച്ച ഞെട്ടുകൾ, കുടുതൽ ശക്തിയോടെ അവൾ ഞെരിച്ചു. ഇതോടെ മീരയുടെ കണ്ണിൽ പൊന്നീച്ച പറന്നു.

അതൊന്നും മൈൻറക്കാതെ ശിവാനി തന്റെ മുഖം അവളുടെ മുലയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

ആദ്യമെ അവളുടെ മുലയിൽ മെല്ലെ മുത്തം നൽകി .....

മീര രക്ഷപെടാൻ കുതറി നോക്കി ... പക്ഷേ രക്ഷയില്ല. ....

ശിവാനി മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലക്ക് ഒത്ത നടക്കുള്ള ഞെട്ടിനെ വായയിലാക്കി നുണഞ്ഞു.....

മീര ഒന്ന് പിടഞ്ഞു പോയി .....

വീണ്ടും അവളുടെ മുല ഞെട്ടിനെ നുണയുന്നതിനോടോപ്പം തന്റെ മറു കൈ ഉപയോഗിച്ച് അവളുടെ എടത്തെ മുലകളെ മെല്ലെ തഴുകി.

ഇത്തവണ മീരയുടെ പ്രധിശേതത്തിൽ ചെറിയ മാറ്റം വന്നു.

ശിവാനിയുടെ കൈകൾ മീരയുടെ മിനുസമാർന്ന മുലകളെ തഴുകി ഉണർത്തി.

അവളുടെ നെഞ്ച് വല്ലാതെ മിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

ശിവാനി തന്റെ മുഖം മീരയുടെ മുഖത്തോട് ചേർത്ത് ..... അവളുടെ നെറ്റിയിലും കണ്ണിലും കവിളിലും തുടരെ മുത്തങ്ങൾ നൽകി. ....

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് മീരയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടിനെ ഊമ്പി വലിച്ചു. ....

ശിവാനി തന്റെ ഉമിനീർ കൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിനെ നന്നച്ചതിന് ശേഷം വീണ്ടും അവയെ ചപ്പി വലിച്ചു.

ശിവാനിയുടെ പ്രവർത്തിക്ക് മുമ്പിൽ മീര അനങ്ങാതെ തിരച്ച് നിന്നു പോയി.....

മീരയുടെ മേൽ ചുണ്ടിനേയും കീഴ്ചുണ്ടിനേയും അവൾ മാറി മാറി നുണഞ്ഞു.

ശിവാനി താഴേക്ക് നീങ്ങി തന്റെ താടി എല്ലിൽ മുത്തം നൽകിയതിന് ശേഷം കഴുത്തിലൂടെ അവളുടെ മാറിലേക്ക് നീങ്ങി.

ശിവാനി അവളുടെ പാൽകുടങ്ങളെ തഴുകി അവയെ പിടിച്ച് നെക്കി ഉടച്ചു. മീരയുടെ സോഫ്റ്റായ മുലയുടെ ചുടും മർദ്ധവു ശിവാനി ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു.

അവളുടെ ഹാർഡായ മുല ഞെട്ടിൽ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഞെരിച്ചു. അവൾ മീരയുടെ മാറിടങ്ങളിൽ മെല്ലെ മുത്തം നൽകി. എന്നിട്ട് അവളുടെ മുല ഞെത്തുകൾ വായയിലാക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു.

അത് പോലെ മറ്റേ മുലത്തെട്ടും ഊമ്പി വലിച്ചു. രണ്ട് മുലകളും മാറി മാറി ശിവാനി നക്കി നുണഞ്ഞു....

അവളുടെ ചുട്ട് വായ കൊണ്ടുള്ള തന്റെ മുലയിലെ പ്രയാഗം ശരിക്കും ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു മീര ...

മീര ശരിക്കും തനിക്ക് കീഴ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സത്യം മനസ്സിലാക്കിയ ശിവാനി അവരോട് പറഞ്ഞു.....

" ഇനി അവളെ വിട്ടേര് ..... "

അവർ പിടി വിട്ടിട്ടും ഒന്നും അറിയാത്തത് പോലെ എല്ലാം ആസ്വദിച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്നു മീര എന്ന സിനിമാ സുന്ദരി.

ശിവാനി മീരയുടെ മുല തെട്ടിനെ നുകരുന്നതിനിടക്ക് അവളുടെ ദുഃഖമായ മുല തെട്ടുകളിൽ മെല്ലെ കുടിച്ചു വലിച്ചു.

മീര സുഖം കൊണ്ട് ഉയർന്ന് തന്നു പോയി.

ശിവാനി കുഞ്ഞ് തന്റെ അമ്മയുടെ മാറിൽ നിന്ന് ആദ്യമധുരം നുണഞ്ഞു വിശപ്പകറ്റുന്ന അനുഭൂതി പോലെ ശിവാനി മീരയുടെ മുലത്തെട്ടുകൾ വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു...

മറു വശത്ത് സരിത മിനുസമാർന്ന മീരയുടെ തുടകളെ കഴുകിയപ്പോൾ മീര സുഖം കൊണ്ട് കാലുകൾ ഉയർത്തി.

സരിതയുടെ കൈകൾ കൊഴുത്ത തുടകളിലൂടെ വന്ന് തന്റെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ പൂർക്കുട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ അമ്മളൊന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു. അവളുടെ വിരലുകൾ മീരയുടെ പൂറിൽ ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ മീര ഒരു പ്രത്യേക അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച് പോയി.

പിന്നെ താഴെക്ക് ഊർന്നിറങ്ങി അവളുടെ പൊക്കിൾച്ചുഴിയിൽ നാവുകയറ്റി ചുറ്റി. മീര വികാരം കൊണ്ട് ശിവാനിയുടെ തല തന്റെ വയറില്പേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. അവൾ മീരയുടെ പൊക്കിളിൽ ഉമ്മ വയ്ക്കുകയും പതിയെ വയറിൽ കുടിക്കുകയും ചെയ്ത് കൊണ്ട് മീരയുടെ കാമത്തെ ആളി കത്തിച്ചു.....

മീര ഒരു ഉന്മാദാവസ്ഥയിലേക്ക് മാറിയിരുന്നു

ശിവാനിയുടെ നാവ് അവളുടെ അടിവയറിലൂടെ മീരയുടെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മദന പൊയ്കയിലേക്ക് നീങ്ങി.

എന്നിട്ട് മീരയുടെ പുറിൽ ആഞ്ഞൊരു മുത്തം നൽകിയപ്പോൾ അവൾ കിടന്നു പിടഞ്ഞു.

ശിവാനി മീരയുടെ ഒരു കാൽ പൊക്കി വിടർത്തി വച്ച് അവളുടെ അകം തുടയിൽ ചുംബനം ചെയ്തിരുന്നു.....

അവളുടെ പൂർ ചുരത്താൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു നൂലുപോലെ പശവെള്ളം പുറത്തൊഴുകുന്ന കാഴ്ച ....

ശിവാനിയിൽ അവയെ നക്കാൻ കൊതിയായി .....

മീരയുടെ കാലിൽ ഉമ്മവെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .... മീരയുടെ തുടകളിൽ അവൾ ഇക്കിളിയും സുഖവും നൽകി തുട ചുവന്നു തുടുത്തു അവളുടെ ഞരിക്കലിൽ പലതവണ അവൾക്ക് വേദനിച്ചെങ്കിലും താനതു കാര്യമാക്കിയില്ല മെല്ലെ അവൾ തന്റെ തുടകൾക്കു നടുവിൽ എത്തി വിടർത്തി വച്ച് വിരിഞ്ഞു നിന്ന തന്റെ പുറിൽ അവൾ നീളത്തിൽ ഒന്ന് നക്കി

"ഹാ ഹമ്മ് .... "

മീര പുളഞ്ഞു പോയി

"എങ്ങനാണ് പുറിൽ നാക്ക് മുട്ടുമ്പോൾ "

സരിത ചേദിച്ചു ....

മീര നാണത്താൽ വിറച്ചു.

"മോളെ നിനക്ക് എത്രത്തോളം സുഖമാടി " മീന ഏറ്റു പറഞ്ഞു

"സുഖം വരാൻ പോകുന്ന ഉള്ളൂ"

സരിത പറഞ്ഞു.

മീന: "ശിവാനി നീ അവളെ നല്ലൊന്നം ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കടി "

മീരയെ നോക്കി വശ്യമായി ചുണ്ടു കടിച്ചു ശിവാനി തന്റെ കവക്കുട്ടിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു ... മീരയുടെ കാലുകൾ ശിവാനി ഒന്നുകൂടി വിടർത്തി .

രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ പൂർ അകത്തി പിടിച്ചു .വിറച്ചു നിന്ന തന്റെ കത്തിൽ തുമ്പിൽ അവൾ നക്കി .

'അമ്മ ആഹ് .... "

മീര നടുവുയർത്തി സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു .  
വല്ലാത്തൊരു സുഖമായിരുന്നു അത്.....

വളരെ പതിയെ ആണ് അവൾ തന്റെ കത്തിൽ നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു . കത്തിനെ പുറകിലേക്ക് തൊലി നീക്കി അറ്റത്തു നക്കി പതിയെ അവൾ തന്റെ കത്തു വായിലേക്ക് കടത്തി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി .....

വല്ലാത്തൊരു സുഖത്തിൽ മീര പുളഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു ....

കത്തു ചപ്പി അവൾ പുറിലേക്ക് നാവിനെ കടത്തി .....

അവളുടെ വിരൽ തന്റെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങൾ തേടി അലഞ്ഞു .വിരൽ പ്രയോഗവും കത്തിൽ നാക്കുകൊണ്ടുള്ള നക്കും എന്നെ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടികൾ താണ്ടിച്ചു .

അതിനിടയിൽ സരിത മീരയുടെ കൊഴുത്ത മുലകളിൽ പടുത്തമിട്ടു...

അവളുടെ മാറിടത്തിന്റെ മൃദുലത ആസ്വദിച്ച് കൊണ്ട് അവയെ സരിതയുടെ വായക്കുള്ളിലാക്കി ചപ്പി നുണഞ്ഞു.

മീരക്ക് താങ്ങാവുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു അത് ....

ഒരു വശത്ത് ശിവാണി തന്റെ പൂർ ചുരത്തുന്മേൽ മറു വശത്ത് സരത തന്റെ തേനൂറും മുലകളെ വായയിലാക്കി നുണയുന്നു.

സുഖത്തിന്റെ നിർവിതിയിൽ മീര ഉയർന്നു വായ തുറന്നപ്പോൾ , മീന തന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് മീരയുടെ അധരങ്ങളെ ഊമ്പി വലിച്ചു.....

മീര സുഖത്തിന്റെ അലയടിയിൽ ഒരു തരം ഉന്മാദവസ്ഥയിലായിരുന്നു.

മീന തന്റെ കുപ്പായം അഴിച്ച് മാറ്റിയതിന് ശേഷം മീരയുടെ തലക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ മാറിടത്തിലേക്ക് വായ കൊണ്ട് പോയി.

രണ്ടു പേരും അന്വേഷം മുലകൾ വായിൽ വരുന്ന രീതിയിൽ കിടന്നു .

മീന അവളുടെ മുലകളെ വായയിൽ ആക്കിയപ്പോൾ മീനയുടെ മുലത്തൊട്ടുകൾ മീരയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ വന്നു ഉരസി നിന്നു. കാമത്തിന്റെ ആത്യന്തത്തിൽ മീര അവളുടെ മുല തെട്ടിനെ വായകകത്തത്തി..

മീര മീനയുടെയും അവൾ മീനയുടെയും മുല വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു .മുലക്കണ്ണിൽ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നക്കി .പിന്നീട് ഞെട്ട് വായിലാക്കി ഉറിഞ്ചി കുടിച്ചു .



ഒരു കയ്യ് കൊണ്ട് മൂല പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു അതിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന സുഖം അത്രക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു ... മീര അനുഭവിക്കുന്ന സുഖം അവൾക്കും നൽകാൻ താൻ മറന്നില്ല .....

കൂടുതൽ ശക്തമായി മീന അവളുടെ മൂലയെ പിഴിഞ്ഞുടച്ചു കണ്ണിൽ വിരൽ ചേർത്ത് ഞെരിച്ചു .അവളും തനിക്ക് അനിവാര്യമായ സുഖം നൽകി കൊണ്ടിരുന്നു .....

മറു ഭാഗത്ത് ശിവാനി , മീരയുടെ കത്തിനെ പുറകിലേക്ക് തൊലി നീക്കി അറ്റത്തു നക്കി പതിയെ അവൾ തന്റെ കന്തു വായിലേക്ക് കടത്തി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി .....

വല്ലാത്തൊരു സുഖത്തിൽ മീര പുളഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു ....

കന്തു ചപ്പി അവൾ പുറിലേക്ക് നാവിനെ കടത്തി .....

അവളുടെ വിരൽ തന്റെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങൾ തേടി അലഞ്ഞു .

അടിവയറിൽ എന്തോ ഉരുണ്ടു കൂടുന്നതായി മീര അറിഞ്ഞു .ഇനിയും പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ മീരക്കാവില്ലായിരുന്നു .....

മിരക്ക് തന്റെ സീൽക്കാരങ്ങൾ നിയന്ത്രിക്കാൻ ഞാൻ വല്ലാതെ പാടുപെട്ടു .

അവളുടെ നക്കലിന്റെ വേഗത വർദ്ധിച്ചു .....

തനിക്ക് വരാറായെന്ന് അവൾക്കു മനസ്സിലായ പോലെ അവൾ വിരൽ രണ്ടും ആഴത്തിൽ കുത്തിയിറക്കി വലിച്ചുരി അടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ മീരയുടെ കന്തു വല്ലാതെ വിറകൊണ്ടു . മീര

ടേബിളിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു തല ഉരുട്ടി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു....

മീര തന്റെ കുണ്ടി അവളുടെ വായിലേക്ക് ചേർത്ത് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അവി്യക്തമായ ഞെരക്കങ്ങൾ അവളിൽ നിന്നും വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.....

രതിമ്മൂർച്ചയുടെ അസുലഭ സുന്ദര നിമിഷങ്ങളിലൂടെ മീര കടന്നു പോയി .....

അവളുടെ പുറിലൂടെ മദന ജലം ഒഴുകി തുടങ്ങിയപ്പോൾ ശിവാനി തന്റെ മുഖം പിൻവലിച്ചു.

ആ നിമിഷത്തിൽ മീര എന്തൊക്കെ ചെയ്തെന്നു തനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു....

സ്വബോധത്തോടെ അല്ല ആ നിമിഷങ്ങളിൽ താൻ ജീവിച്ചത്... സുഖത്തിന്റെ തീവ്രത വിട്ടുമാറിയപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ണുകൾ തുറന്നു .....

മീന തന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും എണീറ്റിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കു ശിവാനി തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിച്ച് പൂർണ്ണ നഗ്നയായിരുന്നു.

മീരയുടെ മുകളിൽ ശിവാനി പിറന്ന പിട കയറി കിടന്നു..... മീരയുടെ കന്തു അവളുടെ കത്തിൽ വരുന്ന രീതിയിൽ രണ്ട് പേരും കിടന്ന് ആണുങ്ങൾ കുണ്ണ കയറ്റുന്നപോലെ അവളുടെ പുറിൽ ശിവാനി തന്റെ പൂർ ചേർത്തുരച്ചു .

പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത സുഖം മീരയിൽ ഉണർന്നു.

കയ്യുകൾ കട്ടിലിൽ കുത്തി നിന്ന് മീര തന്റെ പൂർ അവളുടെതിലേക്കു  
ചേർത്തപ്പോൾ .....

വന്യമായ സുഖം കൊണ്ട് രണ്ട് പേരുടേയും ശരീരങ്ങൾ ആടി ഉലഞ്ഞു .....

ശിവാനി മീരയുടെ കുണ്ടിയിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു അവൾ അവളുടെ പുറിലേക്ക് ചേർത്തു .

തന്നിക്കൊരു കുണ്ണ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് അവൾ ആശിച്ചിട്ടുണ്ടാകും ..... അവളുടെ പൂർ  
അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ ശിവാനിക്ക് തോന്നിയിട്ടുണ്ടാകണം .....

ശിവാനി ശക്തമായി തന്നെ തന്റെ കുണ്ടി മുന്നിലേക്കും പിന്നിലേക്കും ചലിപ്പിച്ചു  
കുറ്റിരോമമുള്ള മീരയുടെ പൂർ അവളുടെ പുറിൽ ഉരയുമ്പോൾ അവളോടൊപ്പം മീരയും  
സുഖത്തിന്റെ നിമിഷങ്ങളിലൂടെ പാനിനടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. ....

ശിവാനി മീരയുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു തെരിച്ചു .കണ്ണുകൾ അവൾ തിരുമി ഉടച്ചു .വിടർത്തിയ  
കാലുകൾ ക്ലിടയിൽ പരസ്പരം പുറിച്ചു അവളെ താൻ സ്വർഗീയ സുഖത്തിന്റെ പടവുകൾ  
കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. ....

മീര വിറക്കാൻ തുടങ്ങി , അവൾ കുണ്ടി പൊക്കി മുകളിലേക്ക് അടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു  
പെണ്ണിന് ആയെന്നു ശിവാനിക്ക് മനസ്സിലായി..... ശിവാനി തന്റെ കരിമ്പൂർ അവളുടെ  
പുറിലേക്ക് ഒന്നുകൂടി ചേർത്ത് ശക്തമായി ഉരച്ചു .

മീര സുഖത്താൽ ശിവാനിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ അവൾ ചുണ്ടു ചേർത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു....

അവർക്കിടയിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന ശിൽക്കാരവും കിതപ്പിന്റെ ശബ്ദവും ആ റൂമിന്റെ നാല്  
ചുമരുകളിൽ അലയടിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

ശിവാനി തന്റെ അരകെട്ട് കൊണ്ട് അടിക്കുന്നതിനേക്കാൾ വേഗത്തിൽ മീര തന്റെ അരകെട്ട്  
ഉയർത്തി വേഗത്തിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അല്പനേരത്തിനുള്ളിൽ ശിവാനിയുടെ  
ചുണ്ടിൽ ശക്തമായി കടിച്ചു അവൾ തേൻ ചൊരിഞ്ഞു.....

ശിവാനിയുടെ പുറിൽ അവളുടെ നന്നവ് താൻ അറിഞ്ഞു..... കെട്ടിപ്പുണർന്നു അവർ രണ്ടും  
കൂടി ഭംഗിളിൽ കിടന്നു.....

ശിവാനി മീരയെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മീരയുടെ മുഖത്ത് അവൾ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി .....

.....

.....  
.....

ബാബുവിന്റെ എസ്റ്റേറ്റിൽ .....

ലക്ഷ്മി കുളി കഴിഞ്ഞ് ഒരു ബാത്ത് ഗൗൺ മാത്രം ചുറ്റി താഴേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നപ്പോൾ ബാബു ഒരു ഓരോ കുപ്പി ബ്രാണ്ടിയും ബിയറുമായി അവരെ സോഫയിൽ വെയ്റ്റ് ചെയ്യുകയായിരുന്നു.

"കാവ്യ എവിടെ ....?"ബാബു ചോദിച്ചു.

" അവൾ താഴെ ബെഡ് റൂമിലേ ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് കുളിക്കാൻ കയറിട്ടുണ്ട് ....."

"എന്നാ ഞാനൊന്ന് അവളെ നോക്കട്ടെ"

ബാബു എണീറ്റ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു ..

കാവ്യയിപ്പോൾ ഒരു കുളിയും കഴിഞ്ഞ് അലമാരിയുടെ മുന്നിലെ വലിയ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി പൂർണ്ണ നഗ്നയായി നിന്നു കൊണ്ട് തല തുവർത്തുന്നു. ബാബു കാവ്യയുടെ നിരന്ദര ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് കൈയും കെട്ടി വാതിൽക്കൽ തന്നെ നിന്നു. ഇതിനിടയിൽ തന്റെ പിന്നാകെ ആസ്വദിക്കുന്ന ബാബുവിനെ അവൾ കണ്ണാടിയിൽ കണ്ടിരുന്നു.

യാതൊരു കൂസലും കൂടാതെ കാവ്യ ടൗവ്വൽ തലമുടിയുമായി ചേർത്ത് വച്ച് കെട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടയിൽ ബാബു നല്ലപോലെ കണ്ടാസ്വദിച്ചോട്ടെ എന്ന് കരുതി തലമുടി കെട്ടുമ്പോൾ കണ്ടികൾ പരമാവധി ഇളക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ അടിച്ച പണ്ണിയിട്ടും കാവ്യക്ക് അതിന്റെ യാതൊരു ക്ഷീണവും ഇല്ല.

ടൗവ്വൽ തലമുടിയിൽ കെട്ടി വച്ചതിനു ശേഷം പൂർണ്ണ നഗ്നയായ കാവ്യ അരയിൽ രണ്ടുകൈയും കുത്തി ഒരുകാൽ അൽപം മടക്കി കൊണ്ട് ഫോട്ടോയ്ക്ക് പോസ് ചെയ്യുന്നത് പോലെ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ ബാബുവിന് നേരെ തിരിഞ്ഞു.

ആ.. ഒരു രതി ദേവതയെ പോലെയുള്ള കാവ്യയുടെ നിൽപ്പ് കണ്ടാസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് ബാബു അവയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അവന്റെ നോട്ടം മുഴുവനും കാവ്യയുടെ തുള്ളി തുലുമുന്ന മുഴുത്ത മുലകളിലായിരുന്നു. അതറിഞ്ഞിട്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു, കാവ്യ മാറിടം ചെറുതായി ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബു കാവ്യയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന്....

മുലയിലെ നോട്ടം പിൻ വലിച്ച് കാവ്യയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. കാവ്യ പുരികം അനക്കിക്കൊണ്ട് എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ ചോദിച്ചു.

ടൗവ്വൽ തലമുടിയിൽ കെട്ടി വച്ചതിനു ശേഷം പൂർണ്ണ നഗ്നയായ കാവ്യ അരയിൽ രണ്ടുകൈയും കുത്തി ഒരുകാൽ അൽപം മടക്കി കൊണ്ട് ഫോട്ടോയ്ക്ക് പോസ് ചെയ്യുന്നത് പോലെ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ ബാബുവിന് നേരെ തിരിഞ്ഞു.

ആ.. ഒരു രതി ദേവതയെ പോലെയുള്ള കാവ്യയുടെ നിൽപ്പ് കണ്ടാസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് ബാബു അവയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അവന്റെ നോട്ടം മുഴുവനും കാവ്യയുടെ തുള്ളി തുലുമുന്ന മുഴുത്ത മുലകളിലായിരുന്നു. അതറിഞ്ഞിട്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു, കാവ്യ മാറിടം ചെറുതായി ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ബാബു കാവ്യയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന്....

മുലയിലെ നോട്ടം പിൻ വലിച്ച് കാവ്യയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. കാവ്യ പുരികം അനക്കിക്കൊണ്ട് എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ ചോദിച്ചു.

" അവിടെ നിന്നെയും കാത്തു നിൽക്കാ..... "

അവളുടെ രീരത്തിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ബാബു പറഞ്ഞു.

" ഞാനിപ്പം വരാം .... എന്തെങ്കിലും ധരിച്ചാട്ടെ ...."

: " അതിന്റെ ഒന്നും ആവശ്യമില്ല ... നിന്റെ ഈ രൂപം കാണാത്തവർ ഇവിടെ ആരുമില്ല..... പിന്നലെ "

"എന്നാലും "

"നീ വന്നേ ..... അത് കുടിച്ചിട്ട് വേണം ഇനിയും എനിക്ക് കൊതി തീർക്കാനുള്ളത.... അത് കൊണ്ട് ഒന്നും ഇല്ലാത്തത് തന്നെയാ നല്ലത്..... അപ്പോ കാരുങ്ങൾ എളുപ്പമാകുമല്ലോ "

കാവ്യയുടെ തോളിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് ബാബു അവളെ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലേക്ക് ആനയിച്ചു.

തലയിൽ ഒരു ടൗവൽ മാത്രം കെട്ടി പൂർണ്ണ നഗ്നയായി നടന്ന് വരുന്ന കാവ്യയെ കണ്ടപ്പോൾ ലക്ഷ്മിക്ക് ആശ്ചര്യമായി ...

കാവ്യക്കൊന്നകിൽ അൽപം ചമ്മലും ഉണ്ട്.

അവർ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

ബാബു ഒരു ക്ലാസ് ബ്രാണ്ടി ഒഴുക്കുന്നതിനിടക്ക്

' നിങ്ങൾക്ക് എന്താ .... ബ്രാണ്ടിയോ ബിയറോ "

കാവ്യ : " ബിയർ "

ലക്ഷ്മി : " ബിയർ "

ബാബു രണ്ട് ക്ലാസ് ബിയർ ഒഴിച്ചു അവർക്ക് നൽകി

"ചിയേഴ്സ് "

അവർ ക്ലാസുകൾ കൂട്ടി മുട്ടിച്ചു.

ലക്ഷ്മിയും കാവ്യയും പതിയെ സ്വിച്ച് ചെയ്ത് കുടിച്ചപ്പോൾ ബാബു പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഒരു ക്ലാസ് അകത്തേക്കി ..... വീണ്ടും ഒഴിച്ചു. .... കുടിച്ചു.

ബാബു നഗ്നയായി ഇരിക്കുന്ന കാവ്യയെ നോക്കി നിന്നു. .... അവന്റെ മുണ്ടിനുള്ളിൽ നിന്നും തന്റെ കുട്ടൻ കമ്പിയായി ഉയർന്നു വന്നു:!

ബാബു എഴുന്നേറ്റ് തുണിയില്ലാതെ ഇരിക്കുന്ന കാവ്യയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് .....

കാവ്യയുടെ ചന്തിക്ക് താഴെ വട്ടത്തിൽ പിടിച്ച് പൊക്കി ...

കാവ്യ കുതരി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു .... പക്ഷേ അവൻ പിടിവിടതെ അവളെ പിടിച്ച് കറക്കി. ....

കാവ്യയുടെ പഞ്ഞികുണ്ടികളിൽ പിടിച്ച ബാബുവിന്റെ കൈകൾ അവയെ തെരിച്ച് തെന്നി പിടിച്ചിരുന്നു.

ഇത് കണ്ട് ഇരിക്കുന്ന ലക്ഷ്മി മുഖം പൊത്തി ചിരിച്ചു ...

കാവ്യയെ നിലത്ത് വെച്ച് അവളുടെ അധരങ്ങൾ തന്റെ ചുണ്ട് കൊണ്ട് ഊമ്പി വലിച്ചു. ...

കാവ്യ തിരിച്ചും ചുണ്ട് നുകരുന്നതിനോടൊപ്പം ബാബുവിനെ തന്നിലേക്ക് വരിഞ്ഞു പിടിച്ചു.....

എത്ര രുചിച്ചാലും മതി വരാത്ത അവളുടെ അധരങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചും വാരി പുണർന്നും അവനും അവളും തങ്ങളുടെ ചുണ്ടിൻ രുചി ആവോളം

ആസ്വതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ നിമിഷവും കാവ്യ ബാബുന്റെ മേലോട്ടു അവളുടെ ദേഹത്തെ ഇറുക്കി വെച്ചു.

ബാബുവിന്റെ ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന കമ്പികൂട്ടൻ കാവ്യയുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി കേറി ..... കാവ്യ തന്നെ നോവിപ്പിക്കുന്ന അവന്റെ കുട്ടനേ മുണ്ടിന് മുകളിലൂടെ പിടിച്ച് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. ബാബു സുഖം കൊണ്ട് ഞെളി പിരി കൊണ്ടു .....

കാമ തിരയിൽ അലയടിക്കുന്ന കാവ്യ താഴേക്ക് മുഖം കൊണ്ട് പോയി മുട്ടിലിരുന്നു.

ബാബുവിന്റെ തുണി വലിച്ചുരിയപ്പോൾ എണീറ്റ് നിൽക്കുന്ന പെരും കുണ്ണയെ കണ്ടിട്ട് അവൾ ചുണ്ട് കടിച്ചു. ..

പൂർണ്ണ ഉദ്ധാരണത്തിൽ നിൽക്കുന്ന ബാബുവിന്റെ കരുത്തനായ കുണ്ണ കുട്ടനേ കണ്ടപ്പോൾ അവളിൽ അത്ഭുതവും ആശ്ചര്യവും ഉണ്ടാക്കി.

കാവ്യ തന്റെ കൈയെടുത്തു അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. പൂർണ്ണ രൂപമെടുത്ത ആ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയ്യിലേക്ക് കിട്ടിയതും കാവ്യയിൽ ആഗ്രഹിച്ചത് ലഭിച്ച ഒരു നിർവൃതി വന്ന് നിറഞ്ഞു.

കാവ്യ അതിൽ തഴുകി, തലോടി....

ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളവന്റെ വൃഷ്ണസഞ്ചിയിൽ പിടിച്ചു. ആ ലിംഗത്തെ കൈവെള്ളയിൽ ഇട്ട് ലാളിച്ചു..... അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി അടിച്ചു കൊടുത്തു.

ബാബു തന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്ത് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു.

അവൾ അതിന്റെ അഗ്രത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

അതോടൊപ്പം തന്റെ കുഞ്ഞിയെ പൊതിഞ്ഞിരുന്ന അവളുടെ വിരലുകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി

മുഴുത്തകുഞ്ഞുയുടെ മകുടം കാവ്യ തന്റെ വായിലെടുത്തുറുഞ്ചി....

മുഴുത്ത കുഞ്ഞു മൊത്തമായും .അവളുടെ വായിൽ കയറിയില്ല ...കാവ്യ ഊമ്പിവലിച്ചുകൊണ്ടവനറെ തുടയിൽ വിരലുകൾ ആഴ്ത്തി ..നഖം കൊണ്ട് കോറി .

കാവ്യ തന്റെ ഇടതുകൈ അവന്റെ ഒരു ചന്തിയിലും വലതുകൈ അവന്റെ കുഞ്ഞുയുടെ കടയിലും പിടിച്ചുകൊണ്ട് അതു വായിലേക്ക് എടുത്തു.

കുഞ്ഞുയുടെ വലിപ്പം കാരണം അതിന്റെ മകുടവും പിന്നെ കുറച്ചു ഭാഗവും മാത്രമേ തന്റെ വായിലേക്ക് കയറിയുള്ളൂ.

കയറിയ ഭാഗം താൻ നല്ലതുപോലെ ചപ്പിവലിച്ചു. മകുടത്തിൽ നാവിട്ട് ചുഴറ്റി.

കുറേനേരം തന്റെതായ രീതിയിൽ അവൾ അവന്റെ കുഞ്ഞു വായും നാക്കും കൊണ്ടുഴിഞ്ഞു സുഖിപ്പിച്ചു.....

ബാബുവിന്റെ കുഞ്ഞു കയ്യിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് കാവ്യ ബാബുവിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ..... ബാബുവിന് കാര്യം മനസ്സിലായി.

ബാബുവും കാവ്യയും എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു .....

ബാബു : " നമുക്ക് മറ്റതകിലും രീതി നോക്കാം "

കാവ്യ : "എന്ന ബാബു കിടക്ക് .... ഞൻ മുകളിൽ ....."

കാവ്യ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു.

ബാബു സോഫയിൽ മലർന്ന് കിടന്നു. തന്റെ ലഗാൻ ഒരു ടവർ പോലെ കുത്തനെ നിൽപുണ്ടായിരുന്നു.

അവൾ ബാബുന്റെ മുകളിൽ കയറി കുട്ടനെ അവളുടെ മദനച്ചെപ്പിലേക്ക് പതിയെ അമർത്തി അതിലേക്ക് ഇരുന്നു.

'ഉഫ്ഫ്.. '

ആ വഴുവഴുത്ത പുറിൽ എന്റെ കുട്ടൻ തിങ്ങിത്തെരുങ്ങി പാതി കയറി. അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

അവളിൽ അൽപ്പം വേദനയുണ്ടാക്കിയത് ബാബുവിന് മനസ്സിലായി ....

രണ്ടും കൽപ്പിച്ച് ദ്രുതഗതിയിൽ അവൾ ഒന്നുയർന്നുതാഴ്ന്നു. അവളുടെ നീക്കം മനസ്സിലാക്കാതെ ബാബുവും താഴെ നിന്നും മുകളിലേക്ക് ഒപ്പം തന്നെ അടിച്ചു.

“ആ ആ ആ .. അമ്മേ ആഹ് .. ഹമ്”

അവൾ അലറിപ്പോയി.

കാവ്യയുടെ അലർച്ച കേട്ട് പേടിച്ച് ലക്ഷ്മി എണിറ്റ് അവരുടെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു.

പിന്നീട് ബാബു അനങ്ങാതെ കിടന്നു.

എന്നിട്ട് ലക്ഷ്മി അവരുടെ വേഴ്ചയിൽ ഇടപെട്ടു .... കാവ്യയുടെ പുറിലേക്കുള്ള ബാബുവിന്റെ ദണ്ഡിനെ സ്മൃത്ത് ആക്കി കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു.

ലക്ഷ്മി ഒരു കൈ കൊണ്ട് ബാബുവിന്റെ കൂണ്ണയിലും മറു കൈ കൊണ്ട് കാവ്യയുടെ അരകെട്ടിലും പിടിച്ചു.

എന്നിട്ട് കാവ്യയെ കൊണ്ട് മെല്ലെ തന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു ... ..

കാവ്യ പതിയെ വേദനമറന്ന് സുഖ ശീൽക്കാരങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ച് തുടങ്ങി..

“സ്റ്റ്..ഫ്ഫ്.. ആഹ്...സ്റ്റ്”



കാവ്യ ഉയർന്ന് താഴ്ന്ന് കൊണ്ട് ചലനം തുടങ്ങി.

ലക്ഷ്മി തന്റെ കൈകൾ പിൻവലിച്ച് ..... കാവ്യയുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പുന്ന മുലകളെ തഴിക്കുകൊടുത്തു.

ബാബു പതിയെ അവളുടെ പുമേനിയിൽ കിടന്ന് അവളുടെ പവിഴാധരങ്ങൾ ചപ്പിവലിച്ചുകൊണ്ട് അടിച്ചു. അവളുടെ അൽപം മുറുകിയ പൂരിൽ ഒരു പിസ്തൺ കണക്കെ ബാബുവിന്റെ ആയുധം ചലിച്ചു. സുഖം ലഭിച്ചുതുടങ്ങിയ കാവ്യ ബാബുവിനെ ചേർത്തണച്ച് താഴെനിന്നും തള്ളിക്കൊടുത്തു. ബാബു പതിയെ അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ ചപ്പിവലിച്ചുകൊണ്ട് പറന്നടിച്ചു. അവരുടെ രതിമേളം അവിടെ മുഴങ്ങി.

“പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ഗ്ലക്...പ്ലക് പ്ലക്...തട് തട്...പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക്”

ബാബു അതുവരെയില്ലാത്ത ആവേശത്തോടെ അവളെ ആഞ്ഞാഞ്ഞ് പുൽകി. ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ തെറിച്ച മാറിടങ്ങൾ ആടിയുലയുന്ന കാഴ്ച അവന്റെ കണ്ണിന് വിരുണേകി.

കാവ്യയ്ക്ക് തന്റെ പുറിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങുന്ന വലിയ കുണ്ണ കുട്ടൻ നൽകുന്ന സുഖം മതിവരോളം ആസ്വദിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്തൊരു കാമോദ്ദീപകമായ കാഴ്ച ..... അവളുടെ അടിക്ക് അനുസരിച്ച് കാവ്യയുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ തുള്ളുമ്പി തെറിക്കുന്നു

ലക്ഷ്മി , കാവ്യയുടെ വിടർന്ന ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് അവരുടെ അടിയുടെ പേഗതയിൽ നിയന്ത്രണം കൊണ്ടു വന്നു.

കാമത്തിന്റെ സുഖാനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച് കൊണ്ട് കാവ്യ അടി തുടർന്നു.

കാവ്യ അടിയുടെ തോത് കൂട്ടുന്നതനുസരിച്ച് ലക്ഷ്മി തന്റെ പിടുത്തം ഒഴുവാക്കി അവളുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പുന്ന വലിയ മാറിടങ്ങളിൽ പിടിച്ചു.

കുറച്ചുനേരം കൂടി അടിച്ചതും കാവ്യക്ക് വന്നിരുന്നു...

“ഹാ.....ഫ്ഫ്.....സ്സ്....”

രതിമുർച്ഛ നൽകിയ അഭൗമ സുഖത്തിൽ ബാബുവിനെ ചേർത്തണച്ച് കാവ്യ പൊട്ടിയൊലിച്ചു.

ലക്ഷ്മി അടുത്തുള്ള സോഫയിലേക്ക് തിരികെ ഇരുന്നു.....

പതിയെ അവളുടെ ശ്വാസഗതി സാധാരണ പോലെയായതും ഒരു സിംഹിയുടെ മെയ് വഴക്കത്തോടെ ബാബുവിനെ കിടത്തി അവന്റെ അരക്കെട്ടിലേ ഉദ്ധരിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവന്റെ കൂട്ടനെ അവളുടെ വഴുവഴുത്ത പുറ്റിലേക്കാക്കി ഇരുന്നു... അവന്റെ മുഖമാകെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഇഴഞ്ഞു. അവന്റെ മുലക്കണ്ണുകൾ കിടച്ചുവലിച്ചും നാവിട്ട് ചുഴറ്റിയും ബാബുവിനെ സ്വർഗം കാണിച്ചു.

വർധിച്ച താളത്തോടെ ബാബുവിന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈകൾ കുത്തി കാവ്യ അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ആറാടി.

അവളുടെ ഓരോ അടിയിലും തുള്ളുമുന്ന ആ മാറിടഭംഗിയും കൊഴുത്ത ഇടുപ്പുകളിലും കൈകൾ ഓടിച്ച് ബാബു അവൾ അവന് കൊടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സുഖലഹരി നന്നായിത്തന്നെ ആസ്വദിച്ചു.

ബാബു അവളുടെ വിരിഞ്ഞ നിതംബപാളികളിൽ അമർത്തിയും അടിച്ചും അവളെ പ്രേംസാഹിഷിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചുനേരം കൂടി ആഞ്ഞടിച്ച ശേഷം കാവ്യ തളർന്ന് ബാബുവിന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു.

“എന്താടി? കഴിഞ്ഞതാ?”

“ ഒന്നുവേഗം ചെയ്ത് ബാബു ....ഫ്ഫ്...”

അവൻ പതിയെ തളർന്നുവീണ കാവ്യയെ ചേർത്തുപിടിച്ച് താഴെനിന്ന് അടിച്ചുതുടങ്ങി.

പതിയെ അവൻ അവളുടെ നിതംബപാളികൾ തൊരിച്ചുടച്ചുകൊണ്ട് ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചുതുടങ്ങി.

അത് കണ്ട അവൾ രണ്ടു കാലിൽ കുത്തി ചന്തി പൊക്കി തനിക്ക് അടിക്കാൻ അവസരം ഒരുക്കി തന്നു.

പൊസിഷൻ റെഡി ആയ ബാബു ചന്തി പൊക്കി നല്ല പോലെ അടിച്ചു തുടങ്ങി ... അടിക്കുന്നുസരിച്ചു അവളുടെ തേൻ തന്റെ ദേഹത്ത് മുഴുവൻ പടർന്നു. അവന്റെ കുട്ടനിലും തുടയിലും ഒക്കെ അവളുടെ പൂർ തേനു നിറഞ്ഞു. അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ ദേഹത്ത് വിശ്രമിച്ചു. കുറെ നേരം അടി തുടർന്ന അവൾ തളർന്നിരുന്നു

അധികനേരം പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ ഇരുവർക്കുമായില്ല...

വലിയൊരാർത്ഥനാദത്തോടെ ഇരുവർക്കും ഒന്നിച്ച് സ്പലനം സംഭവിച്ചു.

“ആഹ്!.... ഫ്ഫ്...സ്റ്റ്സ്..ഓഹ്ഹ് ഊഹ്...ഫ്ഫ്...”

ബാബു തുടംകണക്കിന് പാൽ അവളുടെ അരുമപ്പുറിലേക്ക് ഒഴുക്കി. ആ നിർവൃതിയിൽ ലയിച്ച് ബാബുവിനെ ഇറുകെ അമർത്തി കിതപ്പടങ്ങുവരെ കാവ്യ അവനോടൊട്ടി കിടന്നു.

കുറെ സമയം ആഞ്ഞു പണ്ണിയ അവൾ കിതച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു. ബാബുവിന്റെ മാറിൽ വിശ്രമിച്ചു. ബാബു അവളുടെ പുറം തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി ബീറിന്റെ ബോട്ടിൽ തുറന്ന് രണ്ട് ഗ്ലാസ് നുണഞ്ഞു.

കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം ബാബു എഴുന്നേറ്റ് ബോട്ടിൽ തുറന്ന് ഒരു ഗ്ലാസ് ബ്രാണ്ടി ഗ്ലാസിലേക്ക് ഒഴിച്ചു .... ഒറ്റ വലിക്ക് തെന്നെ കുടിച്ച് തീർത്തു .... അവന്റെ ജവാൻ തളർന്ന് ചുരുങ്ങി കിടപയിരുന്നു.

കാവ്യ ഇപ്പോഴും തളർന്ന് പിറന്ന പടി മലർന്ന് കിടപ്പയിരുന്നു.

ബാബു കുറച്ച് സമയം സോഫയിൽ റെസ്റ്റ് എടുത്തതിന്... ബ്രാണ്ടിയുടെ ഹാങ്ങോവറിൽ

ബാബു " ഡീ .... ലക്ഷ്മി ..... നീ ഒന്ന് മുഴുവനും അഴിച്ച് നിക്കടി ... എനിക്ക് കാണാൻ കൊതിയാവുന്നു "

ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു ... അവളും ബീർ അടിച്ചു കേറ്റി അൽപം പുസ്സായിരുന്നു....

ലക്ഷ്മി തന്റെ ബാത്ത് ഗൗൺ അഴിച്ച് മാറ്റി .... അവൾ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി.

വെണ്ണ കല്ലിൽ കൊത്തിയ ഒറ്റകൽ ശിൽപം പോലെ ലക്ഷ്മി പിറന്ന പടി ബാബുവിന് മുന്നിൽ നിന്നു. ബാബുവിന് പിന്നിട് സഹിച്ച് ഇരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞല്ല ...

അവൻ എഴുന്നേറ്റ് ലക്ഷ്മിയെ വട്ടം വെച്ചു. ലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ കൊഴുത്ത മുലകളും പുറത്തേക്ക് ഉന്തി നിൽക്കുന്ന തുടുത്ത വിടർന്ന ചന്തികളും കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ - ബാബുവിന്റെ കൂട്ടനിൽ അനക്കം വെച്ച് തുടങ്ങി.

അവൻ ലക്ഷ്മിയെ കെട്ടി പിടിച്ച് മുഖത്തും കവിളിലും മുത്തങ്ങൾ കൊണ്ട് പെരുമഴ പെയ്യിച്ചു.

ലക്ഷ്മിക്ക് പിടിച്ച് തിരിച്ച് നിർത്തി അവളുടെ പിറകിലൂടെ കഴുത്തിൽ മുത്തം നൽകി. ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ പുറം ഭാഗത്തേക്ക് നീങ്ങി. മിനുസമാർന്ന അവളുടെ വെളുത്ത പുറം ഭാഗത്ത് മുഖം വെച്ച് ഉരസി നടന്നു.

അവളുടെ താഴേക്ക് നീങ്ങി , അവന്റെ മുഖം ലക്ഷ്മിയുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടി നിന്നു.  
ലക്ഷ്മിയുടെ പുറത്തേക്ക് ഉന്തിയ കൊഴുത്ത വലിയ കുണ്ടിയുടെ ഭംഗി അവൻ ശരിക്കു  
ആസ്വദിച്ചു ...  
അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ തന്റെ രണ്ട് കൈകൾ ഉപയോഗിച്ച് മെല്ലെ തഴുകി. ....  
ആ മുദുലമായ ചന്തി കുടങ്ങളെ അവൻ കശക്കി ഉടച്ചു. ....  
ബാബുവിന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ ലക്ഷ്മി ശരിക്കും ആസ്വാദനം കണ്ടിരുന്നു. ....  
അവൻ തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തികളെ കശക്കുന്നതിനൊപ്പം തന്റെ മുഖം  
അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി.

ലക്ഷ്മിയുടെ ചന്തി വിടവിൽ തന്റെ നാവുകൾ കൊണ്ട് ഉരസി ...'

ബാബു ലക്ഷ്മിയെ സോഫയിൽ കൈ കുത്തി നിർത്തി .....

കുമിട്ട് നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ പുറം കൊതവും പ്രകടമായി.

ബാബു തന്റെ നാവ് കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർച്ചലിൽ ഉരസിയപ്പോൾ ലക്ഷ്മി സുഖം കൊണ്ട്  
ശിൽക്കാരം ഉയർന്നു .

അവൻ തന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് പൂർ ഇടളുകളെ വിടർത്തി പിടിച്ച് കൊണ്ട് തന്റെ നാവ്  
അവളുടെ പുറിന് അകത്തേക്ക് കയറ്റി ചലിപ്പിച്ചു.  
ഇതിനോടകം നന്നത്തെ പുറിൽ നാവു കയറ്റിയപ്പോൾ അവ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അകത്തേക്ക്  
ചലിച്ചു

ബാബുവിന്റെ കുണ്ണ ഇപ്പോൾ എന്തിനും തയ്യാറെന്നപ്പോലെ കുത്തനെ നിൽപുണ്ടായിരുന്നു.

ബാബു എഴുന്നേറ്റു.  
ലക്ഷ്മി സോഫയിൽ മുട്ട് കുത്തി നിന്നു. ബാബു ലക്ഷ്മിയെ ഡോഗി സ്റ്റൈലിൽ കളിക്കുന്നത്  
കാണാൻ കാവ്യയും റെഡിയായിരുന്നു. ലക്ഷ്മിയുടെ വിരിഞ്ഞ നിതംബത്തിന്റെ പിന്നാൽ  
അവൻ കൺകുളിർക്കെ കണ്ടാസ്വദിച്ചു. എന്നിട്ടും മതി വരാതെ ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ  
മുതുകിൽ കൈയ്യമർത്തി ലക്ഷ്മിയെ സോഫയോട് ചേർത്തു കിടത്തി. ഇപ്പോൾ ശ്രീലക്ഷ്മി  
മുട്ടിൽ കുത്തി കൈ വെക്കുന്ന ഉയർന്ന ഭാഗത്ത് തല വച്ചുകൊണ്ട് കിടക്കുന്നു, ലക്ഷ്മിയുടെ  
വലിയ വിടർന്ന കുണ്ടി മാത്രം ബാബുവിന് വേണ്ടി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ കുണ്ടി രണ്ടും കൈകൾകൊണ്ട് വിടർത്തി

എന്നിട്ട് ബാബുവിന്റെ കറുത്ത നാവു ലക്ഷ്മിയുടെ കുണ്ടി തുളയിലേക്കു വെച്ച് ചുഴറ്റി..

ലക്ഷ്മി അപ്പോൾ

“ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...”

എന്ന് നിലവിളിച്ചു.

ലക്ഷ്മി കാവ്യ ഇരിക്കുന്നതിന് നേരെ തല ചെരിച്ചു വച്ചാണു കിടക്കുന്നത്. കാവ്യ ലക്ഷ്മിയെ നോക്കി. ....

ലക്ഷ്മി അവളെ നോക്കി നാണത്തോടെ പുഞ്ചിരിക്കുന്നുണ്ട്. കാവ്യ അപ്പോൾ വീണ്ടും അവനെ നോക്കി. ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട വിരിഞ്ഞ വലിയ ചന്തികൾ തഴുകുകയും അൽപം അമർത്തി തെക്കി അവയുടെ മാംസളത ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് ലക്ഷ്മിയുടെ വായ പൊളിയുന്നത് കണ്ടു.

“ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...”

ബാബുവിന്റെ തടിച്ചു കറുത്ത കുണ്ണ ലക്ഷ്മിയുടെ മാംസപുഷ്പത്തിലേക്ക് ഉള്ളിയിട്ടിറങ്ങിയതിന്റെ പ്രതിഫലനമാണത്.

ബാബു ലക്ഷ്മിയെ രണ്ടാം ഘട്ട സംഭോഗം നടത്താനാരംഭിച്ചു. ലക്ഷ്മിയുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ വശങ്ങളിൽ പിടിച്ച് ഊക്കോടെ ലക്ഷ്മിയുടെ രഹസ്യ മാളത്തിലേക്ക് ബാബു തന്റെ കറുത്ത കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ലക്ഷ്മി കാവ്യയെ നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്റെ പുറകിൽ നിൽക്കുന്ന പുരുഷൻ പരാക്രമങ്ങൾ തന്റെ പുറ്റിൽ ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ബാബുവിന്റെ ഒരോ അടിയും അത് ഏറ്റു വാങ്ങുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ മുഖത്ത് പ്രതിഫലിക്കുന്നത് കാവ്യക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചു.,, ആ കാഴ്ച അവളിൽ കുളിരണിയിച്ചു.

ബാബു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്റെ കുട്ടനെ പുറിൽ കയറ്റി അടി തുടർന്നു.

ബാബുന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ ചന്തിയിൽ തട്ടുമ്പോൾ ഉള്ള ശബ്ദം നൂമിൽ ആകെ പരന്നു. അത് കേട്ട അവൾക്കും അത് നന്നായി ബോധിച്ചു.

ലക്ഷ്മിയുടെ മാംസളമായ കുണ്ടിയിൽ അരക്കെട്ട് വന്നിടിക്കുമ്പോഴുള്ള സുഖം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണുകളടച്ച് ഏതോ നിർവൃതിയിൽ ലയിച്ചു കൊണ്ടാണു ബാബു ലക്ഷ്മിയ്ക്കിട്ട് താങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നത്.

ബാബു അടിയുടെ വേഗത അൽപം കുട്ടി.

സുഖത്തിന്റെ ആഴക്കടലിൽ എല്ലാം ആസ്വദിക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരം കാവ്യയെ വീണ്ടും മോഹിപ്പിച്ചു.

ബാബുവിന്റെ അരക്കെട്ടും ലക്ഷ്മിയുടെ മാംസളമായ കുണ്ടിയും കുട്ടിമുട്ടുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന

" പ്ലക്ക് .....പ്ഡിം ....."

സൗണ്ട് മുറിയാകെ മുഴങ്ങി കേട്ടു.

മൂന്നാലു മിനിറ്റ് ലക്ഷ്മിയെ ഈ രീതിയിൽ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി പണിതതിനു ശേഷം ബാബു അടി നിർത്തി കുണ്ണ ലക്ഷ്മിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നുറി.

കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ ചന്തിയിൽ മെല്ലെ ഒന്നടിച്ചതിനു ശേഷം ബാബു ലക്ഷ്മിയെ മറിച്ചിട്ടു. മറിഞ്ഞു വീണ ലക്ഷ്മിയെ തോളിൽ പിടിച്ച് മലർത്തി കിടത്തിയതിനു ശേഷം ശ്രീലക്ഷ്മിയുടെ വലിയ തുടകൾ അകത്തി തൻറെ കറുത്ത കുണ്ണ ലക്ഷ്മിയുടെ മനോഹരമായ ചുവന്ന പുറിലേക്ക് മെല്ലെ കയറ്റി.

അവളെ പതിയെ എടുത്തുകൊണ്ട് ബാബു സോഫയിലേക്ക് ഇരുന്നു .

ബാബു അപ്പോൾ അവളുടെ അടിക്കുകയും അവളുടെ ചന്തികളെ കുഴച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തു .

കുറച്ചു നേരം ലക്ഷ്മി പൊതിച് പൊതിച് അവൾക്കു വീണ്ടും പാൽ ഉറവ പൊട്ടിയൊലിച്ചു ..അത് അവന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ ഒഴുകി വരുന്നത് കാവ്യ കണ്ടു .

ബാബു അപ്പോൾ തന്നെ ലക്ഷ്മിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് മലക്കം മറിഞ്ഞു . എന്നിട്ട് ലക്ഷ്മിയുടെ ഇരുവശത്തും കൈകൾ കുത്തി നിന്ന് ലക്ഷ്മിയുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. ലക്ഷ്മിയും തന്നെ ഇത്രയും നേരം സുഖിപ്പിച്ച പുരുഷനെ ആരാധനയോടെ നോക്കി.

ബാബു കുനിഞ്ഞ് ലക്ഷ്മിയുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകളെ ചുംബിച്ചു.

ലക്ഷ്മിയും വിട്ടുകൊടുത്തില്ല . അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ബാബു വിഴുങ്ങുമ്പോഴും അവൾ മത്സരിച്ചു കൊണ്ട് ബാബുന്റെ നാവിനെ കടിച്ചു നോവിച്ചു .

പിന്നെ ബാബു ലക്ഷ്മിയുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പോൾ വലിയ മുലകളെ നോക്കി ആസ്വദിച്ചതിനു ശേഷം അവയെ കശക്കി വിട്ടു. ....ആ പ്രവർത്തി ഇഷ്ടപ്പെട്ട് ലക്ഷ്മി മനോഹരമായി അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു

മാതളം കമിഴ്ത്തി വെച്ചപ്പോലെയുള്ള തുടുത്ത മുലകളെ അവൻ ഉടച്ചു

അയാളുടെ കുണ്ണ അപ്പോഴും സ്കലിക്കാതെ പിടിച്ചു നില്ക്കുകയായിരുന്നു .

വീണ്ടും ലക്ഷ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ പഴയതിലും വേഗത്തിൽ ആവേശത്തോടെ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ബാബുന്റെ വേഗത്തിലുള്ള അടിയിൽ ലക്ഷ്മിയുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ കുലുങ്ങി, അതോടൊപ്പം ലക്ഷ്മിയുടെ വെളുത്ത കൊഴുത്തുരുണ്ട മുലകൾ ചാഞ്ചാടി കൊണ്ടിരുന്നു. ലക്ഷ്മിയിൽ നിന്നും രതിയുടെ സ്പർശസ്വരങ്ങൾ വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ ഉയർന്നു തുടങ്ങി. അതോടൊപ്പം തന്റെ കനത്ത അടിയിൽ ഇളകിയാടുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ മുലകളെ നോക്കി ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ലക്ഷ്മിയുടെ പൂറ്റിൽ ഊക്കോടെ ബാബു ആഞ്ഞടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മിയെ തകർത്തടിക്കുന്നതിന്റെ ശബ്ദം ആ നൂമാകെ നിറഞ്ഞു നിന്നു.



കാവ്യ ആവേശത്തോടെ ഈ രതിവിരുന്ന് കാണുന്നതോടൊപ്പം തന്റെ മാറിടങ്ങളെ സ്വയം  
ഞെരിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.  
അഞ്ചാറു മിനുറ്റിനു ശേഷം ലക്ഷ്മിയുടെ കാമക്കരച്ചിൽ വളരെ ഉച്ചത്തിലാവുകയും ലക്ഷ്മി  
ബാബുന്റെ മുതുകിൽ നഖങ്ങൾ കൊണ്ട് അള്ളിപിടിക്കുകയും ചെയ്തു.  
അടിയുടെ ശബ്ദം റൂമിന്റെ ചുവരുകളിൽ അലയടിച്ചു.

ലക്ഷ്മി രതിമൂർച്ഛയിലേക്ക് അടുക്കുകയാണെന്ന് അവൻ മനസിലായി. പെട്ടെന്ന് ലക്ഷ്മി വില്ലു  
പോലെ വളഞ്ഞുയർന്ന് വെട്ടിവിറക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്  
...”

ലക്ഷ്മി പതുകെ ശാന്തയായി താഴേക്ക് വീണു. അതേ സമയം ബാബു മുരണ്ട് കൊണ്ട്  
ലക്ഷ്മിയെ ഉറുമ്പടക്കം കെട്ടി പിടിച്ചു ലക്ഷ്മിയുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളറയിലേക്ക് തന്റെ തിളച്ചു  
മറിയുന്ന ശുക്ലം ചീറ്റിച്ചു.

ശ്രീലക്ഷ്മി അവന്റെ നാവു കടിച്ചുറഞ്ഞി വായിലാക്കി സുഖിച്ചു.

ബാബു ലക്ഷ്മിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഭോഗാലസ്യത്തിലേക്ക് വീണു.  
ലക്ഷ്മിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും ശുക്ലം പുറത്തേക്ക് ഒലിക്കുന്നു. അവന്റെ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി  
ലക്ഷ്മിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും ഇപ്പം പുറത്താകും എന്ന രീതിയിൽ നിൽക്കുന്നു.

'പെട്ടെന്ന്'

കോളിംങ്ങ് ബെല്ലു അടിച്ചു .....

ബാബു എഴുന്നേറ്റ് മുണ്ട് എടുത്തു.  
ലക്ഷ്മി തന്റെ ഗൗണവും ധരിച്ചു, കാവ്യ തന്റെ ടൗവൽ കൊണ്ട് മാറിന് മുകളിലൂടെ ചുറ്റു ഇട്ടു .....  
അവർ രണ്ടും അടുത്തുള്ള ബെഡ് റൂമിലേക്ക് മാറി.

ബെല്ലു വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചപ്പോൾ ബാബു ചെന്നു തുറന്നു നോക്കി .....

വാതിലിൽ ദിപ്പതി Ips ....

കൂടെ അഞ്ച് ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾമാരും .....

ബാബു ഒന്ന് തെട്ടി പോയി ...:

വിറച്ച് കൊണ്ട് അവൾക്കൊരു സെല്യൂട്ട് നൽകി.

" തിര പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല എന്ന ഇവിടെ അല്ലെ ... "

ബാബു ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നു.

ദീപ്തി അകത്തേക്ക് കയറി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

" നീ നിന്റെ ഭാര്യക്ക് എന്തൊ ചികിത്സ എന്ന് പറഞ്ഞല്ലെ ലീവ് എടുത്തത്. എന്നിട്ട് ഭാര്യ എവിടെ "

"ഭാര്യ ഇവിടെ ഇല്ല "

"പിന്നെ ആര ഇവിടെ ഉള്ളത് "

"ആരുമില്ല മാഡം"

"ആർക്ക് വേണ്ടിയാണ് മദ്യം "

" ഇത് ഞാൻ കുടിച്ചതാണ് ....മാഡം"

" ഓ. .... ഹോ .....നീ മൂന്ന് ക്ലാസിലാണോ കുടിക്കാറ് "

അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ദീപ്തി ചോദിച്ചു.

ബാബു.. മിണ്ടാതെ നിന്നു.

പെട്ടെന്ന് അടുത്ത റൂമിൽ നിന്നും എന്തോ വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ....

ദീപ്തി ആ റൂമിലേക്ക് നിങ്ങളി.... ലൈറ്റ് ഓണാക്കിയപ്പോൾ കണ്ടത് ലക്ഷ്മിയെയും കാവ്യയെയും....

അവരെ രണ്ട് പേരെയും പിടിച്ച് ഹാളിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു.

ദീപ്തി " അപ്പോൾ ഞാൻ ഉഹിച്ചത് ശരിയാണു. ..!.."

ലക്ഷ്മിയും കാവ്യയും കരഞ്ഞത് കൊണ്ട്

: " മാഡം... ഞങ്ങൾ ....."

പറഞ്ഞ് തുടങ്ങുമ്പോഴേക്കും ദീപ്തി

"രണ്ടും വാ തുറന്ന് പോവരുത് "

അവളുടെ ഉച്ചത്തിലുള്ള സംസാരത്തിൽ അവർ ഭയന്ന് വിറച്ചു.

ദീപ്തി : " ഞാൻ ചോദിക്കുന്നതിന് മാത്രം മറുപടി പറഞ്ഞാൽ മതി "

അവർ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.

ദീപ്തി : " ഞാൻ വരുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾ എങ്ങിനയാ ഇവിടെ നിന്നിരുന്നത് അത് പോലെ ഇവിടെ നിന്നാൽ മതി ... അങ്ങിനയാ ഞാൻ ചോദ്യം ചോദിച്ചോളാം ...."

അവൾ രണ്ട് പേരെയും നോക്കി തുടർന്നു.

" എന്നു വെച്ചാൽ നിങ്ങൾ തുണിയില്ലാതെ അല്ലെ കഴിഞ്ഞത് .... അത് പോലെ മക്കള് അഴിച്ച് നിന്നേ .... "

അവർ ഞെട്ടി പോയി ..... എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ നിന്നു.

കോൺസ്റ്റബിൾ മേരി അവർക്ക് നേരെ വന്നു

" ഛരി ..... നിന്നോടല്ലെ പറഞ്ഞത് ..."

എന്നും അലറി വിളിച്ച് കൊണ്ട് കാവ്യയുടെ ടൗവൽ പലിച്ചു ഊരി എറിഞ്ഞപ്പോൾ കാവ്യ അവർക്ക് മുന്നിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി.

ലക്ഷ്മിയുടെ ഗൗണും മേരി വലിച്ച് അഴിപ്പിച്ചു അവളെയും തുണിയില്ലാതാക്കി.

അവർ രണ്ടും കൈകൾ കൊണ്ട് തന്റെ നഗ്നതകൾ മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

ദീപ്തി ബാബു വിന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി

: "നിന്നോട് പ്രത്യേകം പറയണോ ... "

"മാഡം ,,ഞാൻ" '

" ഓ ..... ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഞാൻ വിട്ടു. .... യു ആർ സസ്പെന്റഡ് "

"മാഡം പ്ലീസ് "

"ഒന്നും പറയണ്ട .... ഇപ്പോൾ നീ ഒരു ഓഫീസറെ അല്ല .... ഒരു പ്രതി മാത്രം!.... അത് കൊണ്ട് .. നിന്നോട് പറഞ്ഞ പോലെ അവരുടെ കൂടെ നില്പ് "

ബാബു അവർക്ക് അരികിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് മൂണ്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി ... കൈകൾ തന്റെ കുണ്ണ മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

ദീപ്തി : " ഞാൻ കേസിന്റെ ഭാഗമായി മീരയുമായി ബന്ധമുള്ള എല്ലാവരുടെയും നമ്പർ ട്രൈസ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് ശ്രദ്ധിച്ചത് നിങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരുടെയും കറന്റ് ലൊക്കേഷൻ ബാബുവിന്റെ ഈ എസ്റ്റേറ്റിൽ .....അതാണ് നമ്മുടെ ഈ കുടിക്കൊഴുക്ക് വഴി ഒരുക്കിയത് ' "

കാവ്യ : " മാധം ..... ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്കൂ ..... ഇയാൾ ....."

ദീപ്തി : " നീ ഒന്നും പറിയണ്ട ..... നിങ്ങൾ എങ്ങിനെ ഇവിടെ എത്തി എന്നത് എനിക്കറിയാം ..... നിങ്ങളുടെയൊക്കെ ശബദ സംഭാഷണങ്ങൾ എന്റെ അടുത്ത് ഉണ്ട് ..... തൽക്കാലം നിങ്ങളെ ഞാൻ കസ്റ്റഡിയിലെടുക്കുന്നു. ബാക്കി കാര്യങ്ങൾ നമുക്ക് പിന്നെ തീരുമാനിക്കാം ....."

ദീപ്തി കോൺസ്റ്റബിൾസിനു ഒർഡർ കൊടുത്തു

" ഇവരെ പെട്ടന്ന് ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത് പുറത്ത് ഇറക്കൂ "

കാവ്യയെയും ലക്ഷ്മിയെയും സുരേഷ് ബാബുവിനെയും ദീപ്തി കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തു.

.....  
.....  
.....

അടുത്ത ദിവസം DGP സലീം അഹമ്മദിന്റെ ഓഫീസിലേക്ക് ദീപ്തി വന്നു .....

DGP മറ്റൊരു മീറ്റിങ്ങിലായിരുന്നു. .. ദീപ്തി വരാന്തയിൽ വെയ്റ്റ് ചെയ്തു നിന്നു. ....

മീറ്റിങ്ങിന് ശേഷം DGP സലീം അഹമ്മദ് അവിടെക്ക് എത്തി ചേർന്നു.  
ദീപ്തിയെ കണ്ടതും DGP ഒന്ന് അടിച്ചു നോക്കി.

പോലീസ് യൂണിറ്റിലെ ദീപ്തിയുടെ മുന്നോട്ട് ചാടിയ മാറിടങ്ങളും ടൈറ്റ് പാന്റിനുള്ളിലൂടെ പുറത്തേക്ക് ഉന്തിയ അവളുടെ വിടർന്ന ചന്തികളിലേക്കും സലീം ശ്രദ്ധിച്ചു.  
തീർച്ചയായും പോലീസ് യൂണിറ്റിലെ അവളൊരു ദേവത തെന്നെ ആയിരുന്നു.

DGP സലീമിനെ കണ്ടതും ദീപ്തി സെല്യൂട്ട് നൽകി.

: 'ഹ ... ദീപ്തി എപ്പോൾ വന്നു."

: " വന്നിട്ട് കുറച്ച് ആയതേ ഒള്ളൂ സാർ ....."

:"അകത്തേക്ക് വാ"

അവർ ഓഫീസിന്റെ അകത്തേക്ക് കയറി....

" ദീപ്തി ഇരിക്കൂ "

അവൾ DGP ക്ക് മുന്നിലുള്ള സീറ്റിൽ ഇരുന്നു.

സലീം " നിനക്ക് കുടിക്കണമെന്നോ വേണ്ടത് "

" ഒന്നും വേണ്ട ..... സാർ.... "

"ഞാനൊരു മീറ്റിങ്ങിലായിരുന്നു. .... അപ്കാരി കോൺട്രാക്റ്റർ മാരുടെ ഇസ്യൂ ..... ഒടുവിൽ പരിഹരിച്ചു. "

സലീം തുടർന്നു.

:" അല്ല ..... ദീപ്തി .... നിന്റെ കേസ് അന്വേഷണം എവിടെ എത്തി "

:"അതിനെ കുറിച്ച് പറയാൻ വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ കാര്യമായിട്ട് വന്നത്. "

" എന്താണ് "

ദീപ്തി : "നമ്മുടെ കേസ് അതിന്റെ അവസാനഘട്ടത്തിൽ എത്തിയിരിക്കുന്നു "

" വേരി ഗൂഡ് "

ദീപ്തി : " എനിക്ക് പ്രതിയുടെ എകദേശ നിഗമനത്തിൽ എത്തിട്ടുണ്ട്. "

സലീം സന്തോഷത്തോടെ : ' ഇത് നമ്മുടെ ഡിപാർട്ട്മെന്റിന് ഒരു പൊൻ തൂവലാണ് ..... ആട്ടെ ...ആര പ്രതി ?'

ദീപ്തി : " പ്രതിയെ കുറിച്ച് നാളെ ഞാൻ പുറത്ത് വിടും .....  
നാളെ നമ്മുടെ മീറ്റിംഗ് ഹാളിൽ കേസിന്റെ എല്ലാ ഡിറ്റൈൽസും തെളിവുകളും ഞാൻ അവതരിപ്പിക്കും ..... അപ്പോൾ സാറിന്റെ സാനിറ്റേഷൻ വേണം ...."

സലീം : "തീർച്ചയായും ഞാൻ വരും "

ദീപ്തി : " എന്ന ശരി സാർ .... ഞാൻ പോട്ടെ ..... കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കുറച്ച് ഡിറ്റൈൽസ് കൂടി കളക്ട് ചെയ്യുന്നുണ്ട് "

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റ് തിരഞ്ഞപ്പോൾ

സലീം : " ആ ദീപ്തി ..... എനിക്കൊരു കാര്യം പറയാനുണ്ട് "

ദീപ്തി : എന്താ സാർ

സലീം " ഇത് പേർസണലാ .... നമ്മുടെ പഴയ ഡീലിങ്ങ് ഒർമ്മയില്ലേ ?"

ദീപ്തി : " ഉണ്ട് ..... എനിക്ക് തോന്നി അതെ കുറിച്ച് പറയാനാവുമെന്ന് ."

സലീം : "നിനക്ക് IPS ആയി പ്രമോഷൻ തരുമ്പോൾ നീ എനിക്ക് എപ്പോൾ വെണമെങ്കിലും എന്തിനും കീഴ്പ്പെട്ട് തരാമെന്ന് നീ വാക്ടാനം ചെയ്തത് ഓർമ്മയുണ്ടോ "

ദീപ്തി :: " അതിന് സാർ പറയുമ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ സാറിനെ കാണുക മാത്രമല്ലേ സുഖിപ്പിക്കാനും ഇല്ലെ ....."

സലീം : " ഉണ്ട് .... പക്ഷെ ഇന്ന് നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ഒരു കൊതി. കുറെയായില്ലെ ഒന്ന് കൂടിട്ട് "

ദീപ്തി : " കേസിന്റെ തിരക്ക് കഴിഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ സാറിനെ വന്ന് കണ്ടോളാം .... "

സലീം : " എനിക്ക് അത് പോര.... എനിക്ക് നിന്നെ ഇന്ന് തെന്ന വേണം ...."

ദീപ്തി : "അയ്യോ സാർ ഞാൻ ഇന്ന് കേസിന്റെ തിരക്കിലാണ് ...."

സലീം : " അത് പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല .. എനിക്ക് ഇന്ന് കണ്ടേ തീരു "

ദീപ്തി തന്റെ അമർശം ഉള്ളിലൊരിക്കലും ദൃശ്യത്തോടെ

ദീപ്തി " ശരി സാർ "

" എനിക്ക് തിരക്കില്ല ..... വെയ്ക്കുന്നേരം എന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തിയാൽ മതി ....."

സലീമിനെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ ദീപ്തി " ഓക്കേ സാർ ..... ഞാൻ എത്താം "

സലീം " എന്ന..... മറക്കണ്ട ..... വെയ്ക്കുന്നേരം ഞാൻ കാത്തു നിൽക്കും..... ഇപ്പോ നി  
പൊയ്ക്കോ..... "

ദീപ്തി എന്തുകൊണ്ടോ സ്വയം മൊഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് തിരികെ നടന്നു.

.....  
.....  
.....

വെയ്ക്കുന്നേരം ദീപ്തി സ്വയം വണ്ടി ഡ്രൈവ് ചെയ്ത് കൊണ്ട് DGP സലീം അഫ്ഫീഡിന്റെ ഗസ്റ്റ്  
ഹൗസിൽ എത്തി. അവൾ പോലീസ് യൂണിഫോമിൽ തെന്നുന്ന ആയിരുന്നു.  
അവൾ ചുറ്റും നോക്കി കൊണ്ട് കളിംങ്ങ് ബെല്ലു അടിച്ചു.

സലീം വാതിൽ തുറന്നു അവളെ അകത്തേക്ക് സ്വഗതം ചെയ്തു ...



സലീം കുളി കഴിഞ്ഞ് ഒരു ട്രാക്ക്സ്യൂട്ടു മാത്രമായി തന്നെ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. നാല്പതിനടുത്ത് പ്രായം വരുന്ന കമ്പിസ്റ്റാറീസ്.കോം സലിമിന്റെ കരുത്തുറ്റ ശരീരം , തന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന പോലീസ് യൂനിഫോമിലെ ദേവതക്ക് വേണ്ടി കൊതിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .....

വെയ്കുന്നേരം ദീപ്തി സ്വയം വണ്ടി ഡ്രൈവ് ചെയ്ത് കൊണ്ട് DGP സലീം അഹമ്മദിന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തി. അവൾ പോലീസ് യൂനിഫോമിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. അവൾ ചുറ്റും നോക്കി കൊണ്ട് കളിംങ്ങ് ബെല്ലു അടിച്ചു.

സലീം വാതിൽ തുറന്നു അവളെ അകത്തേക്ക് സ്വഗതം ചെയ്തു ... സലീം കുളി കഴിഞ്ഞ് ഒരു ട്രാക്ക്സ്യൂട്ടു മാത്രമായി തന്നെ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. നാല്പതിനടുത്ത് പ്രായം വരുന്ന സലിമിന്റെ കരുത്തുറ്റ ശരീരം തന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന പോലീസ് യൂനിഫോമിലെ ദേവതക്ക് വേണ്ടി കൊതിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .....

സലീം ഡോർ അടച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

" നീ ....ആ.... ബെഡ് റൂമിലേക്ക് ഇരിക്ക് ..... ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം ...."

ദീപ്തി പതിയെ ബെഡ് റൂമിലേക്ക് എത്തി ..... തന്റെ പോലീസ് തൊപ്പി ഒരു ടേബിളിൽ വെച്ചു

അല്പ സമയത്തിന് ശേഷം സലീം റൂമിന്റെ കതക് അടച്ച് ദീപ്തിയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് ഓടി വന്നു .....

പുറം തിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന ദീപ്തിയെ പിറകിലൂടെ കെട്ടി പിടിച്ചു.....

ദീപ്തിയുടെ പുറകിൽ നിന്ന് അവളുടെ അരയിൽ കൈ ചുറ്റി എടുത്ത് പൊക്കി സുരജ് രണ്ട് കറക്ക് കറക്കി.

“സാർ ,നിർത്തി, നിർത്തി , എന്തായിത് “

ദീപ്തി സലിമിന്റെ കൈയിൽ കിടന്ന് പിടിച്ചു. രണ്ട് കറക്കത്തിനു ശേഷം അവനവളെ അവന്റെ ദേഹത്തോട് ചേർത്ത് ചെറുതായോന്ന് താഴ്ത്തി അവളുടെ കാൽ വിരലുകൾ മാത്രം താഴ്ത്തി കുത്തുംവിധം അവളുടെ പുറം ഭാഗം അവന്റെ ദേഹത്ത് ചാരി.

“വിട് സാറെ.... “

സലിം അവളുടെ മുടികളിലേക്ക് മുഖം പൂർത്തി കഴുത്തിന് പിൻ ഭാഗത്തും കഴുത്തിന് വശങ്ങളിലും തുരു തുരാ ചുംബിച്ചു.

“ആഹ്... മതി ... സാറെ “

എന്ന് തല തിരിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞതും സുരജ് അവളുടെ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ മുത്തമിട്ടിരുന്നു. ആദ്യം ഒന്ന് രണ്ട് തവണ അവൾ മുഖം മാറ്റിയെങ്കിലും തന്റെ പരിഭവം കണ്ട് അവൾ തന്നെ സലീമിന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ അധരങ്ങൾ ചേർത്ത് കൊടുത്തു.. മെല്ലെ അവളുടെ അരയിൽ പിടിച്ചുയർത്തി അവൻ ആ ചാമ്പയ്ക്ക് ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ച് രസിച്ചു. എത്ര കുടിച്ചാലും മതി വരാത്ത ദീപ്തിയുടെ ചമ്പക്കാ ചുണ്ടിന്റെ രുചി അവൻ ആവോളം ആസ്വദിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ അരയിൽനിന്ന് അവന്റെ കൈ വിടീച്ച് തറയിൽ രണ്ട് കാലും കുത്തി സലീമിന് നേരെ അഭിമുഖമായി അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്ന്. പരസ്പരം വാരി പുണർന്നു അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ സലിം ഊമ്പി വലിച്ചു വീണ്ടും അവളുടെ അരയിൽ പിടിച്ചു മുക്കളിലേക്കുയർന്നു എന്റെ മുഖത്തോട് അവളുടെ മുഖം ചേർത്തിരുന്നു.

രണ്ട് കാലിലെയും പെരുവിരൽ കുത്തിയുയർന്ന് നിൽക്കുന്ന ദീപ്തിയുടെ വിടർന്ന പഞ്ഞിക്കുണ്ടികളിൽ കൈ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവനവളെ താങ്ങി നിർത്തി. അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ പരസ്പരം ഇണ ചേരാൻ മത്സരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

കുറച്ച് നേരംകൂടി അങ്ങിനെ അവളുടെ ചാമ്പയ്ക്ക് അധരങ്ങളുടെ രുചിയറിഞ്ഞ ശേഷം അവൾ പിൻവലിച്ചു.പഞ്ഞി കുണ്ടികളെ വിരിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സലീമിന്റെ കൈയും വിടീച്ച്.

തന്റെ ട്രാക്സ്യൂട്ടിനുള്ളിൽ കൊടിമരം പോലെ എണീറ്റ് നിൽക്കുന്ന കുട്ടനെ കണ്ടപ്പോൾ ദീപ്തി കള്ള ചിരി പാസ്സാക്കി.ദീപ്തി ഇൻസൈഡ് ചെയ്ത തന്റെ യൂനിഫോം ഷർട്ട് പുറത്തേക്ക് വലിച്ച് എടുത്ത് ബട്ടൺസ് വേർപെടുത്താൻ തുടങ്ങി. സലിം അവളെ ബട്ടൺസ് അഴിക്കാൻ സഹായിച്ചു. ദീപ്തി ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ അവളുടെ ബ്ലാക്ക് ഷമ്മീസ് പ്രകടമായി ..... അവൻ ഷമ്മീസ് പിടിച്ചു ഉയർത്തി അഴിപ്പിച്ചപ്പോൾ ബ്ലാക്ക് ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ ദീപ്തിയുടെ വെളുത്ത തുടുത്ത മാറിടങ്ങൾ പ്രകടമായി.

കേവലം ഒരു ബ്രായിൽ ഒതുങ്ങുന്നതല്ലയിരുന്നോ ദീപ്തിയുടെ കൊഴുത്ത വലിയ മുലകൾ

ദീപ്തി അവളുടെ കാക്കി പാൻ്റിയുടെ ബെൽറ്റ് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോഴേക്കും സലീം ദീപ്തിയുടെ പാൻ്റിയുടെ ബട്ടൺസ് അഴിച്ച് ,സിബ്ബ് താഴ്ത്തി, അവളുടെ കാക്കി പാൻ്റിയുടെ താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ദീപ്തിയുടെ മദന പൊയ്ക മറച്ചിരിക്കുന്ന നേർത്ത ബ്ലാക്ക് പാൻ്റിയും മിൽക്കി വൈറ്റ് നിറത്തിലുള്ള തടിച്ച തുടകളും നഗ്നയായി. ദീപ്തി കാലുകൾ കൊണ്ട് ചവിട്ടി താഴ്ത്തി പാൻ്റിയെ തന്റെ കാലിൽ നിന്നും വേർ പെടുത്തി.

സലീം ഒരു നിമിഷം അവളുടെ സൗന്ദര്യം കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു .എത്ര കണ്ടാലും മതി വരാത്ത ഒരു വെണ്ണകൾ ശിൽപമാണവൾ.

ആരും കൊതിക്കുന്ന ഒരു ദേവത തെന്നെയണവൾ ...  
ദീപ്തിയുടെ ബ്രെസിയർ പൊട്ടിച്ച് പുറത്ത് ചാടാൻ കൊതിക്കുന്ന തുടുത്ത മുലകളും,ഒതുങ്ങിയ അരയും ,വീതിയുള്ള അരക്കെട്ടും, വെണ്ണകൾ തുണുകൾപോലെ ഉരുണ്ടുറച്ച മിനിസവുവും വലിപ്പവും ഉള്ള, തമ്മിൽ ചേർന്നിരുന്നാൽ ഒരു നൂലിഴ പോലും കടന്നുവാത്ത വിധം കൊഴുത്ത തുടകളും, വിടർന്നുരുണ്ട് നല്ല ഷെയ്ക്ക് ഉള്ള നടക്കുമ്പോൾ തുളുമ്പുന്ന തടിച്ചുവിരിഞ്ഞ ഒത്ത നിതംബവും അവൾ കാത്തു സൂക്ഷിക്കുന്നു. നല്ല ഷേപ്പ് ഉള്ള ഒരു പെണ്ണ് എന്ന് നിസ്സംശയം പറയാവുന്ന ഒരു അപാര ഉരുപ്പടി തെന്നെയണവൾ ദീപ്തി.

സലീം ദീപ്തിയെ കെട്ടിപിടിച്ച്, അവളുടെ ശരീരം തന്നോട് പരമാവധി ചേർത്തു. അവന്റെ കൈകൾ അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. തന്റെ കവിളിൽ പറ്റിച്ചേർന്നിരുന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ സലീമിന്റെ ചുണ്ടിലെത്തി. ആ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ അവൻ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അല്പം അകന്ന അവളുടെ

ചുണ്ടുകളിലൊന്ന് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലായി. സലീം നാവു നീട്ടി ആ ചുണ്ടുകളിലെ അവളുടെ മധുര തേൻ കണങ്ങൾ നക്കിയെടുത്തു.

പിന്നെ മെല്ലെ അവളുടെ ചുണ്ട് വലിച്ചു നുണഞ്ഞു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ട്രാക്സ്യൂട്ടിനുള്ളിലെ സലീമിന്റെ പൊന്നുമോൻ അവളുടെ നാവിയിൽ മുത്തമിട്ടു. അയാളുടെ ഉദ്ധരിച്ച കുട്ടൻ എന്തിനും തെയ്യാറെടുത്ത് കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ അടിവയറിനെ കുത്തി നോവിപ്പിച്ചു. അവളുടെ കൊഴുത്ത വലുതായ നെഞ്ചിലെ നിധികുംഭങ്ങൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു.

അവളുടെ വയറിൽ നിന്ന് സലീമിന്റെ കൈ അവളുടെ അരയിലേക്ക് നീങ്ങുമ്പോൾ ദീപ്തി തന്റെ പെരുവിരലിൽ പൊങ്ങി അവളുടെ മുഖം അവനോട്ടുപ്പിച്ചിരുന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടോടു ചുണ്ട് ചേർത്ത് കീഴ്ചുണ്ടിൽ ഒരു കടി കൊടുക്കുമ്പോഴേക്കും “സ്ലൂ് “എന്ന സീൽക്കാര ശബ്ദത്തോടെ അവൾ അവന്റെ മാറിലേക്ക് അവളുടെ പഞ്ഞി മുലകളെ ചേർത്ത് വച്ചു.

സലീം ദീപ്തിയുടെ ചാമ്പയ്ക്ക ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു.

പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു വാരി പുണർന്നു സലീമും ദീപ്തിയും തങ്ങളുടെ ചുണ്ടിൻ രുചി ആവോളം ആസ്വതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കൈയ്യിലും അരയിലും വലിയ മുലകളിലും പഞ്ഞി കുണ്ടികളിലും അവന്റെ വിരലോടി നടന്നു. സലീംന്റെ ബർമുഡക്ക് ഉള്ളിലൂടെ ദീപ്തി കൈയ്യിട്ടു അവന്റെ കൂട്ടനെ ഞെക്കിയതും അവൻ അറിയാതെ ദീപ്തിയുടെ കീഴ്ചുണ്ട് കടിച്ചു പോയി.

ഇളം ചോര ഒലിപ്പിച്ച അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടും ചപ്പി വലിച്ച് അവളുടെ കൺ പോളുകളിൽ അവൻ മുത്തമിടൂ. അവന്റെ മുഖം താഴേക്ക് നീങ്ങി..... അവളുടെ ഇളം ചുട്ട് നിറഞ്ഞ കഴുത്തിൽ ചുമന്നം കൊണ്ട് മുടി.

ബ്രാക്കുളളിൽ തിങ്ങി ഇരുന്ന മാർക്കുടങ്ങളിലെക്ക് അവൻ മുഖം പൂഴ്ത്തി....ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ അവൻ ആ മാർക്കുടങ്ങൾ തെരിച്ചുടച്ചു... അവന്റെ കരസ്പർശം ആ ചന്ദന കുടങ്ങളെ ചുവപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു....

സലീമിന്റെ കരങ്ങൾ പിറകോട്ട് നീങ്ങി ബ്രായുടെ ഹുക്ക് പൊട്ടിച്ചതും അവളുടെ മാറിടങ്ങൾ മുന്നോട്ട് ചാടി സ്വതന്ത്രമായി.ദീപ്തി തെന്നെ അത് അഴിച്ച് മാറ്റിയപ്പോൾ അവളുടെ വെളുത്ത കൊഴുത്ത ദീപ്തിയുടെ മാറിടങ്ങൾ ദൃശ്യമായി.

അവളുടെ മുലയുടെ ഒത്ത നടക്കുള്ള ചെറിയ തവിട്ട് നിറത്തിലുള്ള മുലകണ്ണികൾ അവളുടെ മാറിടത്തിന്റെ അഴക് വർധിപ്പിക്കുന്നു.

സലീം തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ആ മുലകളെ താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി..... ദീപ്തിയുടെ വദളങ്ങ മുലകളെ ഞെക്കി ഉടച്ചു. പതിയെ പതിയെ നേരിക്കാനും. ഇപ്പോൾ നല്ലപോലെ കല്ലിച്ച ആ മുലത്തൈട്ടുകളെ സലീം തന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അല്പം ഒന്ന് തെരിച്ചു. താൻ ഓരോതവണ അവളുടെ മുലകൾ നേരിക്കുമ്പോളും അവളിൽ നിന്നും ചെറുതായി ഒരോ തെരങ്ങളുകൾ അവൻക്ക് കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ദീപ്തിയുടെ കൊഴുത്ത പഞ്ഞികെട്ട് മുലകളെ വീണ്ടും വീണ്ടും കശക്കി ഉടച്ചു. സലീം വീണ്ടും ആ മുലത്തൈട്ടുകളെ പിടിച്ചു വിരലുകൾക്കിടയിൽ വെച്ച് തെരിച്ചു. ഇത്തവണ ലേശം ശക്തികൂട്ടി നേരിച്ചതും അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു.

സലീമിന്റെ നാവ് ദീപ്തിയുടെ മുലത്തൈട്ടിന്റെ ചുറ്റും വട്ടം വരച്ചുകൊണ്ട് ആ തൈട്ടുകളെ മെല്ലെ കടിച്ചു വലിച്ചു.

ദീപ്തി അവനെ വരിഞ്ഞുമുറുക്കി കൊണ്ട് അവൻ ചപ്പി വലിച്ച നാവിലൂടെ

കമാസംഗീതം പുറപ്പെടുവിച്ചു. സലീം ദീപ്തിയുടെ ഇരു മൂലകളും ചപ്പി വലിച്ചു അവറ്റകളെ കുഴച്ചു മറിച്ചു. അവളുടെ മാറിന്റെ ചുട്ടും മർദ്ദവും അവൻ ആവോളം ആസ്വദിച്ചു.

സലീംന്റെ മുഖം താഴേക്ക് സഞ്ചരിച്ച്, അവൻ നിലത്ത് മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന് അവളുടെ സുന്ദരമായ വെളുത്ത വയറിൽ മുത്തമിട്ടു.

ദീപ്തി ഒന്ന് പുളഞ്ഞത് പോയി ...

ദീപ്തിയുടെ വെളുത്ത വയറിലേക്ക് സലീം നോക്കി നിന്ന് അതിന്റെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചു.... അവളുടെ മിനുസമാർന്ന വെളുത്ത വയറിലേ അൽപം കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിൾ കുഴിയുടെ സൗന്ദര്യം പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്തതായിരുന്നു....

അവളുടെ സുന്ദരമായ പൊക്കിൾ കുഴിയോട് അവന്റെ നാവ് ചേർത്ത് ഉള്ളിലേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു.

പുക്കിൾ കുഴിയിൽ സലീം നാവു ചുഴറ്റിയപ്പോൾ ദീപ്തി ഒരു പിടച്ചിലോടെ കാലിന്റെ തള്ള വിരലിൽ നിന്ന് അല്പം ഉയർന്നു ... സലീം ദീപ്തിയുടെ പുക്കിളിലേക്കു നീട്ടി നാവു കുർപ്പിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു . ദീപ്തി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച് നിന്ന് പോയി .....

സലീമിന്റെ നാവു അവളുടെ വയറിൽ ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് സഞ്ചരിച്ചു.. താഴേ ദീപ്തിയുടെ ബ്ലാക്ക് പാൻറിയിൽ മുഖം ചേർത്തു.

സലീമിന്റെ മുഖം അവളുടെ നനഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്ന പാന്റീസിൽ അമർത്തി യോനി മണത്തു. പേരറിയാത്ത ഏതോ പുവിന്റെ ഗന്ധം പോലെ തോന്നി അപന്. അത്രയ്ക്ക് ഹൃദ്യമായിരുന്നു അതിന്റെ മണം. അവൻ പാന്റീസിന്റെ മുകളിലൂടെ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ നക്കി. അവന്റെ നാക്ക് തുടയുടെ ഉള്ളിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ദീപ്തി ഇക്കിളിയായി പുളഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

മനോഹരമായ ആ പുറു കാണാൻ കൊതി തോന്നിയ സലീം അവളുടെ പാന്റീസ് വലിച്ചുറി.

ചെറു രോമങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി വെച്ച ദീപ്തിയുടെ വെണ്ണ പൂർ പ്രകടമായി.

നന്നത്ത ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിൽ സലിം അഞ്ഞൊന്ന് ചുംബിച്ചു..  
അവൾ തരിച്ച് നിന്ന് പോയി.

ദീപ്തിയുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന ചെറിയ കത്തിൽ സലിം തന്റെ അധരങ്ങൾ ചേർത്ത് വലിച്ചു. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ഉയർന്നതോടെപ്പം അവന്റെ മുഖം കൂടുതൽ തന്റെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അതിനിടയിൽ സലിം തന്റെ രണ്ട് കരങ്ങൾ കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന പഞ്ഞി കുണ്ടികളെ ഞെക്കി ഉടച്ചു. ദീപ്തിയുടെ ചന്തിയുടെ സോഫ്റ്റും മൃതുലതയും അവൻ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തി അവനെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന് ... ട്രാക്ക്സ്യൂട്ട് വലിച്ച് തഴ്ത്തി. സലിമിന്റെ ഉദ്ധരിച്ച് നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിത്തമിട്ടു.

ദീപ്തിയുടെ കരങ്ങൾ അവന്റെ കൂട്ടനിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു.  
ദീപ്തി തന്റെ മുഖം അവന്റെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്ത് ,കമ്പികൂട്ടനെ വായക്ക് അകത്താക്കി ചുപ്പി വലിച്ചു. അവന്റെയുള്ളിൽ കൂടി ഒരു വൈദ്യുത പ്രവാഹം കടന്ന് പോയി, കൂട്ടനെ മഴുവനായി വായക്കകത്തേക്ക് കയറ്റി അത് അളുടെ അണ്ണാക്കിൽ ചെന്ന് മുട്ടി..

ദീപ്തി തന്റെ വായ കൊണ്ട് കൂട്ടനിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഉമിനീരിൽ തന്റെ കൂട്ടൻ ഒന്നും കൂടി വളർന്നിരുന്നു. ചുണ്ട് മലർത്തി അതിന്റെ മകുടത്തിൽ ഉരസിക്കൊണ്ട് അവൾ അവനെ നോക്കി, സുഖഭ്രാന്തിൽ പൊട്ടിത്തെറിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൻ. എന്ത് സുഖമാണ് അവളുടെ ചുണ്ടിന്റെ സ്പർശനം നൽകുന്നത്.....

ദീപ്തി രണ്ട് കൈപ്പത്തികളും ലിംഗത്തിൽ ചുറ്റി ചലിപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം തന്റെ അധരങ്ങൾ കൊണ്ട് കമ്പി കൂട്ടനെ ചുപ്പി കൂടിച്ചു.

ദീപ്തിയുടെ നാവും ചുണ്ടുകളും വിവിധ മർദ്ദത്താൽ അവന്റെ ബലം വച്ച് തുടങ്ങിയ കുണ്ണയിൽ പെരുമാറി. ദീപ്തിയുടെ ഉമ്പൽ അതി വേഗത്തിലായി. ഊമ്പുന്നതിനോടൊപ്പം

അവൾ അവന്റെ നീളൻ കുണ്ണയെ ഇരുവശത്തേക്കുമായി തെരർ കടയുന്നതു പോലെ കടയാൻ തുടങ്ങി. ദീപ്തി ശരിക്കും ഉഴ്മ്പൽ കലാ പരിപാടിയിൽ അതീവ നൈപുണ്യമുള്ളവളാണെന്ന് സലീമിന് ശരിക്കും അറിയാവുന്നതാണ്.

ഇതിനകം ദീപ്തിയുടെ വിരൽ സലീമിന്റെ കുണ്ണയുടെ താഴെയുള്ള സഞ്ചിയിൽ പിടി മുറുക്കി. ഇരു ഉണ്ടകളെയും അവൾ വേദനിപ്പിച്ചും തലോടിയും സുഖത്തിന്റെ വേലിയേറ്റങ്ങളും വേലിയിറക്കങ്ങളും കാണിച്ച് കൊടുത്തു. അവൻ ശരിക്കും സുഖമാണോ അതോ വേദനയാണോ എന്ന് പോലും തിരിച്ചറിയാനാകാത്ത ത്രിശങ്കു സ്വർഗ്ഗത്തിലെത്തി. അവളുടെ പ്രവൃത്തിയിൽ തന്റെ കുണ്ണ സുഖത്തിന്റെ ആഴകടലിൽ മുങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു.

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നു. സലീം തന്റെ മുഖം അവളുടെ അരകെട്ടിനോട് ചേർത്തു. ചെറിയ രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ദീപ്തിയുടെ പൂറ്റിൽ ആദ്യം തെന്നെ ഒരു മുത്തം നൽകി.,., അവളോന്ന് പിടഞ്ഞു. സലീമിന്റെ നാക്ക് തുടയുടെ ഉള്ളിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ദീപ്തി ഇക്കിളിയായി പുളഞ്ഞു .

കാലുകൾ പരമാവധി അകത്തി കൊടുത്ത് ദീപ്തി സഹകരിച്ചു., ചുണ്ടുചേർത്തപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ തേൻ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നന്നവുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ പൂവിതളുകൾക്ക് . നാവുകൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കിയശേഷം സലീം തള്ള വിരലും ചുണ്ടുവിരലുംകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിതളിനെ ഒന്ന് തുറന്നു.

അവന്റെ മുഖം അവളുടെ പൂറ്റിൽ അമർത്തി തുടയിടുക്ക് മെല്ലെ നക്കി. അതിന്റെ ചുവന്ന വിള്ളലിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചപ്പോൾ ദീപ്തി സീൽക്കാരം പുറപ്പെടുവിച്ചു. അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ മുടിയിഴകളിൽ പരതി. നന്നായി ചൂടായി നന്നത്തിരുന്ന അവളുടെ വഴുവഴുത്ത മാംസത്തിൽ അവൻ അമർത്തിനക്കി

“ഉഫ്ഫ്ഫ്.....”

ദീപ്തി വദനസുരതത്തിന്റെ മാസ്മരിക സുഖത്തിൽ അലിഞ്ഞു ചേർന്ന് പുലമ്പി.



സലിമിന്റെ കണ്ണിനു വിരുന്നൊരുക്കാനെന്നപോലെ പുറം പ്രദർശിപ്പിച്ച് അവൾ കാലുകളുകത്തിപ്പിച്ചിരുന്നു. അത്യാവശ്യം വിടർന്ന നല്ല ഇരുണ്ട നിറത്തിലുള്ള ചെറിയ കത്തോടുകൂടിയ നല്ല പൂറ്. അവളുടെ പുവിതളുകൾ നന്നേ വിടർന്നിട്ടുണ്ട്. അവന്റെ പ്രയോഗങ്ങൾകൊണ്ട് തേൻ നിറഞ്ഞു വിങ്ങി നിക്കുവാണവ. കത്തിനു താഴെയായി പുവിതളുകളുടെ മടക്കുകളുടെ അഗ്രത്ത് അവളുടെ പൂർ തുള. അവളുടെ പൂർഭജങ്ങളിൽ സലിം ആഞ്ഞൊന്ന് ചുംബിച്ചു. തേനൊലിച്ചു വിങ്ങി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പുറിൽ അവൻ നക്കിയതും അവൾ പുളഞ്ഞു

“സ്സ്പ്... ഹാ... ..”

കണ്ണുകളടച്ചു അവൾ നെടുവീർപ്പിട്ടു.

കത്തിൽ നാക്ക് ചുഴറ്റി അവൻ അവളുടെ തേൻ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. നാവിന്റെ പ്രയോഗം കൂടി വന്നതും ദീപ്തി അൽപം പിന്നിലേക്ക് വലിഞ്ഞു അവൻ കൊതിയോടെ അതിൽ നക്കി.

ദീപ്തി അൽപം കൂടി അരക്കെട്ട് മുൻപോട്ടു തള്ളിത്തന്നു സഹകരിച്ചു കൊടുത്തു'. ഇപ്പോൾ അവനവളുടെ കൊതവും പുറം ഒരേപോലെ കാണാം. അവന്റെ നാവ് ദീപ്തിയുടെ യോനിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. രുചികരമായ അവളുടെ മദജലം ആർത്തിയോടെ താനിറക്കി. വീണ്ടും അവളുടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളിയ കത്തിനെ ചൂപ്പി വലിച്ചപ്പോൾ ദീപ്തി സുഖം കൊണ്ട് ശിൽഖാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനോടൊപ്പം തന്റെ അരക്കെട്ട് ഉയർത്തി.....

ദീപ്തിയുടെ പുവിഭജിൽ സലിമിന്റെ നാവ് കൊണ്ട് സുഖത്തിന്റെ മായചിത്രങ്ങൾ വരച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

ദീപ്തി പുളഞ്ഞത് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

" ഹാ.....ഇനി ... വന്ന് അടിക്ക്.. "

ദീപ്തി ലിംഗ പ്രവേശനത്തിന് ക്ഷണിച്ചു'.....

തന്റെ കുണ്ണക്ക് വേണ്ടി ദീപ്തിയുടെ പൂറ് കഴപ്പ് ഇളകി നിൽക്കുന്നത് അവന് മനസ്സിലായി.



സലീം എഴുന്നേറ്റു, അവന്റെ ജവാൻ ഒരു യുദ്ധത്തിന് ഒരുങ്ങി കൊണ്ട് ദിരമായി കുത്തനേ നിന്നു.

അവൻ ആ കുണ്ണ അവളിലേക്ക് കയറ്റാൻ പോവുകയാണ് ,

അവളുടെ രണ്ടു കാലുകളും അയാൾ പരമാവധി അകത്തി നിർത്തി ,എന്നിട്ട് തന്റെ സാധനത്തിന്റെ മകുടം കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ പൂർ കവാടത്തിൽ ഉരസി ,കുണ്ണയുടെ ചുട്ട് അവളിൽ വൈദ്യുത പ്രവാഹം സൃഷ്ടിച്ചു.

മെല്ലെ തന്റെ മകുടത്തെ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് പ്രവേശിപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട് ദീപ്തിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് മെല്ലെ തള്ളി.

"ഹാ ....വു,,, "

അൽപം ഇറുകുമുണ്ടായിരുന്ന വഴുവഴുപ്പുള്ള ദീപ്തിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അവൻ ഊളിയിട്ടു.

സുഖം! പരമമായ, ഭ്രാന്തമായ സുഖം.

നഗ്നമായ ലിംഗമകുടം അതിന്റെ വഴി സ്വയം കണ്ടെത്തി തെങ്ങിത്തൈരുങ്ങി അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പൂർണ്ണമായി പ്രവേശിച്ചു. അവൾ അതിശക്തമായി ശ്വസിക്കുന്നത് സലീമിന് കേൾക്കാമായിരുന്നു. മെല്ലെ കമ്പികുട്ടനെ വലിച്ചുരിയിട്ട് വീണ്ടും കയറ്റി. നിമിഷങ്ങൾക്കകം സലീം അനങ്ങി തുടങ്ങി.

" ഹാ .....വു..... "

അവളിൽ നിന്നും സിൽവാരങ്ങൾ ഉയർന്നു.

സലീം മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ പുറിൽ അടി തുടങ്ങി. ദീപ്തിയുടെ അരകെട്ടും സലീമിന്റെ അരകെട്ടും കുട്ടിയിടിക്കുന്ന ശബ്ദം നൂമിൽ ഉയർന്നു .....

ദീപ്തിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് സലീമിന്റെ കുണ്ണ കയറുമ്പോൾ , എല്ലാം ആസ്വദിച്ച് കിടക്കുന്ന ദീപ്തിയെ നോക്കി സലീം ശക്തിയായി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഓരോ അടിക്കും ദീപ്തിയുടെ വെളുത്ത കൊഴുത്ത മാറിടക്കൾ തുള്ളി തുള്ളുമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ആ കാഴ്ച അവനിൽ അഭവശം കൂട്ടി .....

രതിതാണ്ഡവമാണ് പിന്നെ അരങ്ങേറിയത്. സലീം ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് അടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത അൽപം കൂട്ടി

" പ്ലക്ക് ....പ്ലക്ക് ....."

എന്ന ശബ്ദം അവരുടെ അരകെട്ടുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും ഉയർന്നു

ദീപ്തിയുടെ വെളുത്ത തുടുത്ത ശരീരം സലീമിനെ വേഗത്തിലുള്ള ഓരോ അടിയിലും വെട്ടി വിറച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. ദീപ്തിയുടെ പുറിനെ പിളർത്തി കൊണ്ട് അവന്റെ കണ്ണ അകത്തേക്ക് കയറി അവളിൽ സുഖം തന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

ദീപ്തി വികാരത്താൽ തന്റെ കിഴ്ച്ചുണ്ട് സ്വയം കടിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ നോക്കി ... കാമത്തിൽ കത്തി നിൽക്കുന്ന ദീപ്തിയുടെ മുഖം കണ്ട് കൊണ്ട് അവൻ തന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ പുറിന്റെ ആഴത്തിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. ...

ദീപ്തിക്ക് തന്റെ എല്ലാ കണ്ണോളം പോയി നൂല് പൊട്ടിയ ഒരു പട്ടം പോലെ സുഖത്തിന്റെ അറിയപ്പെടാത്ത തലങ്ങളിലേക്ക് പറന്നുകൊണ്ടിരുന്നു ,അവൻ ദീപ്തിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആ ഉത്തേലകം അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികളെ തുറന്നു.

കാമം തിളക്കുന്ന അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് സലീം തന്റെ കൂണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു. , സാധനം അവളുടെ നെയ് പുറിലിട്ട് ഒടി കയറി കൊണ്ടിരിന്നു. അവന്റെ ഓരോ അടിയിൽലും ദീപ്തിക്ക് അവനോടുള്ള കാമം ആ മുഖത്ത് പ്രതിഫലിക്കുന്നുണ്ടാരുന്നു.

അവൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് കൂണ്ണ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ദീപ്തിയെ അടിച്ചു തകർക്കുമ്പോൾ അവളുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പുന്ന മാറിടങ്ങളെ അവൻ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. മാറിടത്തിൽ നിന്നും അവളുടെ വയറിലും തഴുകി കൊണ്ട് അടി തുടർന്നു ..... ദീപ്തി സുഖത്തിന്റെ ആഴക്കടലിൽ മുങ്ങി താന്നു. .... തുള്ളി തുള്ളുമ്പുന്ന ദീപ്തിയുടെ വലിയ മുലകൾ അവന്റെ കരങ്ങൾ വീണ്ടും പിടിച്ച് ഉടച്ച് കൊണ്ടിരിന്നു.

പിളർന്ന പുറ്റിലേക്ക് സൂലി മിന്റെ കുട്ടൻ ഓടിക്കയറി. സലീമും ദീപ്തിയും സ്വയം മറന്നു, പരിസരം മറന്നു, എല്ലാം മറന്നു. മാംസം മാംസത്തിൽ ചെന്നടിക്കുന്ന ശബ്ദം മുറിയിൽ ഫാനിന്റെ ശബ്ദത്തിനും മുകളിൽ മുഴങ്ങി. ദീപ്തിയുടെ പൂർവ്വദൃഷ്ടി കീറിപ്പിളർത്തിയുള്ള ദയയില്ലാത്ത രതിവേഴ്ച.

ആഞ്ഞു രണ്ടു മൂന്നു വട്ടം കൂടെ അവളിലേക്ക് തള്ളിയതിന് ശേഷം സലീം അല്പം ഉയർന്നു കൊണ്ട് അടിച്ചു .

കുണ്ണയിലേക്കുള്ള രക്തയോട്ടം അതിന്റെയെ മുർദ്ധന്യത്തിലേത്തി , കണ്ണിലെ ഞരമ്പുകൾ വരെ തുടിക്കുന്നത് സലീമിന് അറിയാമായിരുന്നു .അരക്കെട്ടിലെ വിറയലും തരിപ്പും കൊട്ടിക്കലാശത്തോടെ ദീപ്തിയുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽ പാല് ചീറ്റിച്ചു .

ദീപ്തി സലീമിനെ വാരിപ്പുണർന്നു കൊണ്ട് അവന്റെ പിടച്ചിൽ ആസ്വദിച്ചു .ദീപ്തി അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ തന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് , അവർ രണ്ടാളും കുറേ നേരം അങ്ങിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു....

അടുത്ത ദിവസം കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ DGP സലീം അഹമ്മദും , iG കൃഷ്ണദാസും മറ്റു ഉയർന്ന പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരും എത്തി ചേർന്നിട്ടുണ്ട് . ഈ കേസുമായി ബന്ധ പെട്ട എല്ല സിനിമ പ്രവർത്തകരും എത്തിട്ടുണ്ട് .... മീരയുടെ അമ്മ ബിന്ദുവും മറ്റു നിലേറ്റിസ്റ്റും ഉണ്ട് ....

മീര, ലക്ഷ്മി , കാവ്യ , സുരേഷ് ബാബു എന്നിവരെയും പോലീസ് എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.....

എല്ലാവർക്കും അഭിമുഖമായി മുതിർന്ന ഓഫീസർമാർ ഇരിക്കുന്നു.

ദീപ്തി എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു

ദീപ്തി " ആദ്യമെ എന്റെ ക്ഷണം സ്വീകരിച്ച് എത്തിയ എന്റെ മുതിർന്ന ഓഫീസർമാർക്കും സഹപ്രവർത്തകർക്കും ഒരു നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. ഇന്നത്തോട് കൂടി അനൂപ് കൊലക്കേസിന്റെ അന്വേഷണം ഞാൻ പൂർത്തീകരിക്കുന്നു. "

ഓഫീസർമാരുടെ ചെയറിന് നേരെ തിരിഞ്ഞ് കൊണ്ട്

ദീപ്തി " ഞാൻ ആദ്യമെ ഒരു കാര്യം പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

.... ഈ കേസിലെ നിലവിലുള്ള പ്രതി മീര , ഈ കേസിൽ നിരപരാധിയാണ് .. "

അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാവരും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ...

ദീപ്തി തുടർന്നു.

" മീര സംഭവസ്ഥലത്ത് പോയിരുന്നു എന്നുള്ളത് സത്യമാണ്. മീരയുടെ ഒരു ഡ്രസ്സ് മാറുന്ന നഗ്ന വീഡിയോ വെച്ച് അനൂപ് നിരന്തരം അവളെ ബ്ലോക്ക് ചെയ്തിരുന്നു. .. ഒരു വൻ തുകയായിരുന്നു അവൻ അവിശ്വ പെട്ടിരുന്നത് ..... അവസാനം അവൻ ചോദിച്ച പണവുമായി കാവ്യ , അനൂപ് പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് എത്തിയപ്പോഴേക്കും ആരുടെയൊ കുത്തേറ്റ് അവൻ മരിച്ച് കഴിഞ്ഞിരുന്നു..... "

ദീപ്തി ഒരു ഫയൽ DGP ക്ക് കൈമാറി

" ഇത് അനൂപിന്റെ പോസ്റ്റ്മോട്ടം റിസൽട്ടാണ്. അതനുസരിച്ച് കൊലപാതകം നടന്നത് 10 മണിക്കും 10 -30 നും ഇടയിലാണ് നടന്നത് . അടുത്തുള്ള CC tv ദൃശ്യങ്ങളിൽ നിന്നും മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞത് മീരയുടെ കാർ സംഭവ സ്ഥലത്ത് എത്തിയത് 10.45 നാണ്. അതിന് അർത്ഥം മീരക്ക് മുമ്പ് ആരോ അവിടെ എത്തിട്ടുണ്ട്... എന്തായാലും ആ വീടിന്റെ മുൻവശത്തിലൂടെ ആരും അങ്ങോട്ട് പ്രവേശിച്ചിട്ടില്ല..... വീടിന്റെ പിറക് ഞാൻ പരിശോധിച്ചപ്പോൾ ലഭിച്ച വിവരം, പിറകുവശത്തെ ചെറിയ നെഗറ്റീവ് മുകളിൽ പുരണ്ട ചളി കാണിക്കുന്നത് പ്രതി വന്നിരിക്കുന്നത് പിറക് വശത്തേ ചളിയുള്ള പറമ്പിലൂടെയാണ്... ആ പറമ്പ് അവസാനിക്കുന്നത് ഹൈവേ റോഡിലാണ്. ഇതിനർത്ഥം ഈ വീടിനെ നന്നായി അറിയുന്ന ഒരാളാണ് ഈ കൃത്യം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് ....."

അൽപം നിശബ്ദതയോടെ ദീപ്തി തുടർന്നു.

" ഇനി ഈ കേസിന്റെ എന്റെ നിഗമനത്തെ കുറിച്ച് പറയാം ....പ്രതി ആരാണെന്ന ഇന്ന് സത്യം ഞാൻ മറക്കുന്നില്ല ... ഈ കേസിലെ പ്രതി ....." "

ദീപ്തി അവിടെ കുടിയിരുന്ന എല്ലാവരെയും നോക്കി. .... അവളുടെ നോട്ടമെത്തുമ്പോൾ എല്ലാരും അൽപം ഭയന്ന് കൊണ്ട് നിന്നു ....

"ദേ ഇവളാണ് ഈ കൃത്യം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് "

എല്ലാവരും ദീപ്തി വിരൽ ചുണ്ടുനടിയത്തേക്ക് നോക്കി ...

ദീപ്തി തന്റെ വിരൽ കാവ്യക്ക് നേരെ നീട്ടി.

"ഈ കൊല കേസിലെ പ്രതി... കാവ്യയാണ്. ...."

എല്ലാവരും അത്ഭുതത്തോടെ കാവ്യയെ നോക്കി.

കാവ്യ ദേശ്യത്തോടെ ദീപ്തിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു ...

" നിങ്ങള് പ്രതിയെ കിട്ടിയില്ലങ്കിൽ കിട്ടിയവനെ പ്രതിയാക്കാൻ നോക്കണോ "

" നി ചുടാവല്ലെ ..... ഞാൻ പറയട്ടെ " ദീപ്തി പറഞ്ഞു.

"ദേ .... ഈ കൊലപാതകം എന്റെ തലയിൽ കെട്ടിച്ചമക്കാൻ നോക്കിയാലുണ്ടല്ലോ..... " കാവ്യ ശബ്ദത്തോടെ പ്രതികരിച്ചു.

" ഷട്ട് അപ്പ് ..... നിനക്ക് പറയാൻ ഞാൻ അവസരം നൽകും അപ്പോൾ സംസാരിക്കാം .... ഇപ്പോൾ ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്ക് "

ദീപ്തി DGP ക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു.

" ഞാൻ ആ വീടിന്റെ പിറക് വശത്തെ പറമ്പിലുള്ള ചളിയിൽ കുടി നടന്നപ്പോൾ ചില കാര്യങ്ങൾ എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടു .

പറമ്പിലെ ചളിയിൽ നിന്നും ഹീലുള്ള ചെരുപ്പിന്റെ ഫൂട്ട് പ്രിൻ്റ് എനിക്ക് ലഭിച്ചു. ഒരേ വഴിയിലൂടെ പോയതിന്റെയും വന്നതിന്റെയും അടയാളം എനിക്ക് കിട്ടി.

ഞാൻ വീണ്ടും നടന്നു ഹൈവെ റോഡിന്റെ അരികിലെത്തിയപ്പോൾ റോഡരികിൽ ആ ഫൂട്ട് പ്രിൻ്റ്ന്റെ ഉടമയായ ചളിയിൽ കുതിർന്ന ചെരിപ്പ് ഞാൻ കണ്ടു. ....

അപ്പോൾ അവിടെ യായിരിക്കാം വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്തിരുന്നത് .... കൃത്യം കഴിഞ്ഞ് കൊലയാളി പോകുമ്പോൾ ചളി കാരണം അത് അവിടെ ഉപേക്ഷിച്ചതാവാം.....

ഇനി ഈ ചെരുപ്പിനെ കുറിച്ച് പറയുകയാണെങ്കിൽ ഹൈലി കോസ്റ്റലി വൺ ..... എന്ന് വെച്ചാൽ സാധാരണക്കാർ ഇത് ഉപയോഗിക്കില്ല.

സാധാരണയായി സെലിബ്രിറ്റികൾ മാത്രം ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒരു ഫേൻസി ചെരുപ്പാണ് ഇത് .....

അങ്ങിനെയാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത് സിനിമ രംഗത്തുള്ള ഒരു സ്ത്രീയാണ് ഇതിന്റെ പിന്നിൽ....."

ദീപ്തി LCD യിൽ ഒരു ദൃശ്യം രേഖ ചെയ്തു

ദീപ്തി : " ഇത് ഹൈവയിലെ ഒരു കടയിൽ നിന്നും ശേഖരിച്ച cctv ദൃശ്യമാണ് ..... ഇതിൽ കാവ്യയുടെ നീല ഇന്നാവാ കാർ ആ ദിവസം കറക്ട് പത്ത് മണിക്ക് പാസ്സ് ചെയ്യുന്ന ദൃശ്യമുണ്ട് ..... അത് പോലെ തന്നെ കറക്ട് 10 : 25 ന് തിരച്ച് പോകുന്ന ദൃശ്യവുമുണ്ട് ... "

എല്ലാവരും ആ ദൃശ്യം ശ്രദ്ധിച്ചു.

ദീപ്തി തുടർന്നു

" ഞാൻ അനുപിന്റെ പൂർവ്വ കഥകളിലേക്ക് സിനിമാ മേഖലയിൽ ഞാൻ ഒരു രഹസ്യ അന്വേഷണം നടത്തിയപ്പോൾ മനസ്സിലായത് ആദ്യ കാലത്ത് ..... ഐ മീൻ ..... കാവ്യ സിനിമയിലേക്ക് എത്തിയ സമയത്ത് ..... കാവ്യക്ക് അനുപുമായി ഒരു രഹസ്യ ബന്ധം നിലനിന്നിരുന്നു എന്നാണ് .... പിന്നീട് അത് തുടർന്നിട്ടില്ല. അത് പോലെ തന്നെ കാവ്യക്ക് ഈ വീടുമായി നല്ല ബന്ധം ഉണ്ട് ..... രണ്ട് മൂന്ന് സിനിമയുടെ ഭാഗമായി കാവ്യ ഇവിടെ താമസിച്ചിരുന്നു..... "

ദീപ്തി ഒരു ബാഗിൽ നിന്നും ഒരു ലാപ്ടോപ്പ് എടുത്തു.

" ഇത് അനുപിന്റെ ലാപ്ടോപ്പാണ് ..... ഇത് എനിക്ക് കിട്ടിയത് കാവ്യയുടെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ നിന്ന് .... അതും അവൾ അവിടെ ഇല്ലാത്ത സമയത്ത് , അവളറിയാതെ നടന്ന സെർച്ചിങ്ങിലാണ് എനിക്ക് കിട്ടിയത്. .... അവൾ പ്രതിയാണെന്നുള്ളതിന്റെ പ്രധാന തെളിവാണ് "

കാവ്യക്ക് ഇപ്പോൾ ശബ്ദം നിലച്ചിരുന്നു ..... അവൾ കരച്ചിൽ അടക്കിപ്പിടിച്ചു നിന്നു.

" ഇനി മറ്റൊരു കാര്യം കൂടി പറയാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ... അന്ന് സംഭവ സ്ഥലത്ത് നിന്നും ലഭിച്ച തെളിവായ ഒരു റിംങ്ങ് ആഭരണം പിന്നീട് നഷ്ടപ്പെടിരുന്നു..... അത് എങ്ങിനെ നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്നത് ഈ വോയ്സ് ക്ലിപ്പ് പറയും "

ദീപ്തി ക്ലിപ്പ് സിസ്റ്റത്തിൽ ഓണാക്കുന്നതിനിടക്ക് പറഞ്ഞത് തുടർന്നു.

" ലക്ഷ്മി .... നീ അറിയാതെ കവിളിപ്പിക്കപ്പെട്ട ഒരു കാര്യം ഉണ്ട് ...."

ലക്ഷ്മി ആശ്ചര്യത്തോടെ ദീപ്തിയെ നോക്കി.

ദീപ്തി : " അന്ന് നിങ്ങൾ മന്ത്രിയുടെ വീട്ടിൽ വെച്ച് ബാബുവിനെ കുടികാഴ്ച്ച നടന്നതിന് ശേഷം ബാബു നിങ്ങളെ രണ്ട് പേരെയും വെണമെന്ന് ഡിമാന്റ് വെച്ചു ... അവൻ പോയതിന് ശേഷം നിങ്ങൾ വണ്ടിയിൽ കയറാൻ നേരം കാവ്യക്ക് ഒരു കാൾ വന്നത് ഒർമ്മയുണ്ടോ ..... അവൾ നീ കേൾക്കാതെ പുറത്ത് പോയി നിന്നു സംസാരിച്ചു ...."

ലക്ഷ്മി : " ഓർമ്മയുണ്ട് "

ദീപ്തി " യസ് ..... ആ ഫോൺ സംഭാഷണമാണ് ഞാൻ പ്ളേ ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് ..... ഇത് കാവ്യയും സുരേഷ് ബാബുവും തമ്മിലുള്ള സംഭാഷണമാണ് ..."

ദീപ്തി ക്ലിപ്പ് ഒൺ ചെയ്തു.

ഫോണിലെ സംസാരങ്ങളിലേക്ക്

!..... കാവ്യ : ഹലോ

ബാബു : " ഞാൻ സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ സുരേഷ് ബാബുവാണ് "

കാവ്യ : എന്ത് വേണം

ബാബു : ഞാൻ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ തൽക്കാലം ലക്ഷ്മി അറിയണ്ട .... ഒന്ന് മാറി നിന്ന് സംസാരിക്കാം .....

കാവ്യ : ഹാ പറയൂ ....

ബാബു : "ഞാൻ നിന്നോട് സംസാരിക്കുമ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത് നീ അണിഞ്ഞിരിക്കുന്നത് പോലെയുള്ള ഒരു റിംങ് ആണ് അനുപ് കൊലപ്പെട്ട സ്ഥലത്ത് നിന്നും എനിക്ക് കിട്ടിയത്."

കാവ്യ : "അതിന് "

ബാബു : എനിക്ക് ഉറപ്പാണ്...! നീ തെന്നെയാകും അത് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ആ ഒരു റിംങ്ങ് കൊണ്ട് നിന്നെ എനിക്ക് അകത്തക്കാം..... എനിക്ക് ദൈവമായിട്ട് ഒരോ അവസരങ്ങൾ നൽകുന്നത് '....

ഒരു നിശബ്ദതക്ക് ശേഷം

ബാബു : എന്തെ .... ഒന്നും മിണ്ടാത്തത് ..... പക്ഷേ എന്നെ നിനക്ക് വിശ്വസിക്കാം ..... ഞാൻ പറയുന്നത് അനുസരിക്കുന്നവരെ ഞാൻ ഒരിക്കലും കൈ വിടില്ല.

കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം

കാവ്യ : "സാർ ..... പ്ലീസ് ... അത് ...."

ബാബു " നീ ഒന്നും പറയണ്ട ..... ഇനിയുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ പറയും ..... ഞാനൊരു ഡിമാന്റ് വെക്കും ..... അത് നമ്മൾ മാത്രം അറിഞ്ഞാൽ മതി ..... ലക്ഷ്മി അറിയണ്ട "

കാവ്യ : എന്ത്

ബാബു " പതിനഞ്ച് ലക്ഷം രൂപയും , നിങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരേയും ....."

കാവ്യ : പണം വിഷയമല്ല ..... അത് പോലെ എന്നെയും തരാം ..... പക്ഷേ ലക്ഷ്മിയെ ....?

ബാബു : ' എനിക്ക് അവളെയും വേണം

കാവ്യ : ' സാർ. ... എന്നെ എടുത്താ ..... അവളെ വെറുതെ വിട്ടുടൻ ..... എന്നെ സംരക്ഷിക്കാൻ ഞാൻ എങ്ങിനെയോ അവളെ ...."

ബാബു : " നീ സമ്മതിപ്പിക്കണം..... അതിനലെ നിങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരുടെയും മുന്നിൽ നേരത്തെ ഞാൻ വെച്ച ഡിമാന്റ് .... തൽക്കാലം നമ്മുടെ ഈ ഡിമാന്റ് അവൾ അറിയണ്ട ..... മീരയെ രക്ഷിക്കുന്നത് പറഞ്ഞ് അവളെ കൊണ്ട് വരണം.... നീ അനുസരിക്കുകയാണെങ്കിൽ കേസിലെ തെളിവായുള്ള റിംങ്ങ് ഞാൻ ഇല്ലാതാക്കാം.... എന്ത് പറയുന്നു "

അൽപ സമയത്തിന് ശേഷം



കാവ്യ : " ഡീൽ .... പക്ഷേ ഇതിനെ കുറിച്ച് ആരും അറിയരുത്. "

ബാബു " അത് ഞാൻ എറ്റു... കേസ് നിന്റെ അടുത്ത് എത്തുന്ന എല്ലാ തെളിവുമാണ് ഞാൻ ഇല്ലാതാക്കാം ..... പക്ഷേ ഞാൻ പറഞ്ഞ ഡീലിങ്ങിൽ ഒരു മാറ്റവുമില്ല "

കാവ്യ : " ഒരേ " "

വോയ്സ് ക്ലിപ്പ് ഒഫ് ചെയ്തതിന് ശേഷം ദീപ്തി തുടർന്നു

"

ലക്ഷ്മി പോലും അറിയത്തക്ക രഹസ്യ ഡീൽ ഒരു പ്രധാന തെളിവാണ് ..... ആ നിമിഷം നഷ്ടപ്പെട്ടത് ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നു..... അപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് ബാബുവിനെ സംശയമുണ്ടായിരുന്നു. .... പിന്നീട് എനിക്ക് അത് കിട്ടിയത് സുരേഷ് ബാബുവിന്റെ ഡ്രസ്സിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്ന് .... കാവ്യയെയും ലക്ഷ്മിയെയും ബാബുവിനെയും മിനിത്തേക്ക് ബാബുവിന്റെ എസ്റ്റേറ്റിൽ നിന്നും പിടിക്കുമ്പോൾ എന്റെ കോൺസ്റ്റബിൾസ് അവരുടെ എല്ലാവരുടെയും വസ്ത്രങ്ങൾ പരിശോധിച്ചിരുന്നു ..... അങ്ങിനെയാണ് ബാബുവിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ആ നിമിഷം കിട്ടിയത്. ....

സുരേഷ് ബാബു തന്റെ അധികാരം ദുർവിനിയോഗം ചെയ്യുകയും തെളിവുകൾ നശിപ്പിക്കാനും ശ്രമിച്ചു. ബാബുവിനെ ഈ കേസിൽ തെളിവ് നശിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിനാൽ അവനെ ഒരു പ്രതിയായി ചേർത്തിട്ടുണ്ട് .... "

ഇതല്ലാതെ പറഞ്ഞ് ദീപ്തി കാവ്യക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു.

" ഇനി നീ എന്ത് പറയുന്നു "

കാവ്യ ഒന്നും പറയാതെ കരയാൻ തുടങ്ങി

" ഇനി നിനക്ക് രക്ഷപ്പെടാൻ ആകില്ല .... തെളിവുകൾ എല്ലാം പകൽ പോലെ വ്യക്തം ..... ഇനി സത്യം പറ ..... നീയല്ലേ അനുപിനെ കൊന്നത് "

കാവ്യ കരച്ചിലോടെ

" അതെ "

എല്ലാവരും നിശബ്ദമായി നിന്നു പോയി

ദീപ്തി : " എന്തിന് ?"

കാവ്യ : " ഞാൻ സിനിമയിൽ അഭിനയിച്ച് തുടങ്ങുമ്പോഴുള്ള പരിജയം ഇഷ്ടത്തിലേക്ക് വഴിമാറി .... ആരുമറിയാത്ത ഞങ്ങളുടെ പ്രണയം ഞങ്ങൾ ആഘോഷമാക്കി ..... ആരുമറിയാത്ത പല വേളകളിലും ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നായി .....

പിന്നീടാണ് ഞാൻ അറിയുന്നത് അവൻ പല പെണ്ണുങ്ങളുമായി ബന്ധമുണ്ടെന്നും .... ഇതവൻ സ്ഥിരം നമ്പറാണെന്നും ..... ഇത് ഞങ്ങളുടെ വഴക്കിൽ കലശിച്ചു.

പിന്നീട് ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒരു ബന്ധവും ഇല്ലായിരുന്നു. ...

രണ്ട് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം അവനെന്നെ കണ്ടു. .... അവന്റെ ലാപ്പിൽ ഞാനും അവനും തമ്മിലുള്ള സ്വകാര്യ നിമിഷത്തെ നഗ്ന വീഡിയോസ് കാണിച്ചു.....

അവൻ എന്നെ നിരന്തരം ബ്ലാക്ക് മെയിൽ ചെയ്തു. അവൻ ആവിശ്യം പണമെല്ലായിരുന്നു ... അത് എത്ര ആണെങ്കിലും ഞാൻ കൊടുത്തേതെന്നെ ..... പക്ഷേ അവൻ ചോദിച്ചത് എന്റെ രണ്ട് അനിയത്തിമാരെയാണ് ..... കൊടുത്തില്ലെങ്കിൽ ഈ വീഡിയോ സോഷ്യൽ മീഡിയയിലേക്ക് ഇടും എന്ന് ഭീഷണി പെടുത്തി . ..... എന്ത് ചെയ്യണമെന്ന് ഞാൻ ഒരുപാട് ചിന്തിച്ചു .... പിന്നെ എന്റെ മുന്നിൽ വെറെ വഴിയില്ലായിരുന്നു. എന്റെ കുടുംബത്തെ തകർക്കാൻ വരുന്ന അവനെ കൊല്ലാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. ...."

ദീപ്തി: " നീ എങ്ങിനെ കൃത്യം നടപ്പാക്കി "

കാവ്യ : " അന്ന് അവൻ ആ വീട്ടിലുള്ളത് എന്റെ ലോകേഷനിൽ നിന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ ഷൂട്ടിങ്ങിന് ശേഷം ആ വീടിന്റെ പിറക് വശത്തെ ഗേറ്റ് ചാടി കടന്ന് വീടിന്റെ അകത്ത് കയറി .....

അനൂപ് ആർക്കോ വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ കയ്യിൽ കരുതിയ കത്തി പുറത്ത് എടുത്ത് അവന്റെ പിറകിലൂടെ കഴുത്തിന് ....."

പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൾ പൊട്ടി കരഞ്ഞ് പോയി.

ദീപ്തി : "ഓക്കേ .....താക്സ് കാവ്യ ഫോർ യുവർ കോർപറേഷൻ "

ദീപ്തി കുറച്ച് ഫയലുകൾ DGP ക്ക് കൈമാറി.

DGP സലീം : "വെൽ ഡൺ ദീപ്തി... നീ നമ്മുടെ സുപ്പാർട്‌മെൻറിന് തെന്നെ അഭിമാനമാണ് ..... യു ഡിഡ് എ ഗ്രേറ്റ് കോബ് ..... കീപ് ഇറ്റ് അപ്പ് ,,,....."

ദീപ്തി : " താൻകൃട്ട സാർ "

.....

സുരേഷ് ബാബുവിനെ വിലങ്ങ് വെച്ച് പോലീസ് കൊണ്ട് പോയി.

കോൺസ്റ്റബിൾസ് കാവ്യയെ വിലങ്ങ് വെച്ചു. .. . പോകാൻ നേരം കാവ്യ മീരയുടെ അടുത്ത് പോയി

കാവ്യ " സോനി ..... ഡീ ....എന്ത് പറയണമെന്ന് എനിക്കറിയില്ല. '

മീര കരഞ്ഞ് കൊണ്ട് " എന്തിന് "

കാവ്യ " ആത്മാർത്ഥ സുഹൃത്തായ നിന്നോട് എല്ലാം മറച്ചതിന് ..... നീ സംഭവ സ്ഥലത്ത് വരുമെന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും കരുതിയില്ലായിരുന്നു ..... ഈ കേസിൽ ഞാൻ നിന്നെ രക്ഷിക്കാനാണ് ശ്രമിച്ചത് ..... അവസാനം ഞാൻ മറച്ച് വെച്ചതല്ലാം പുറത്ത് വന്നു. "

എന്നും പറഞ്ഞു കാവ്യ മീരയുടെ തോളിൽ മുഖം ചേർത്തു കരഞ്ഞു.

മീര : " സരമില്ലെടി .... "

മീര അവളെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

കാവ്യ : " എന്നാലും .... "

മീര : " സാരമില്ല .... നീ നിന്റെ സാഹജ്യം കൊണ്ട് ചെയ്തതല്ലെല്ലെ..... ശരിക്കു എനിക്കും അവനെ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. .... "

കാവ്യ കരച്ചിൽ തുടർന്നു.

ദീപ്തി അവർക്കരികിലേക്ക് വന്നു

ദിപ്തി : " ഞാൻ സാഹജ്യവശാൽ ഉള്ള കൊലപാതകം എന്നാണ് ചേർക്കുന്നത്:.... അത് കൊണ്ട് കോഡതിയിൽ പല ആനുകൂല്യങ്ങളും തനിക്ക് ലഭിക്കും .... ഒരു പക്ഷേ സിക്ഷ പരമാവധി കുറയും "

അവളുടെ വാക്കുകൾ അവർക്ക് അൽപം ആശ്വാസം നൽകി.

"എന്നാൽ നമുക്ക് പോവല്ലെ "

ദിപ്തി ചോദിച്ചു.

കാവ്യ തലയാട്ടി.

മീര : " നീ വിഷമിക്കാതെ ..... "

നീ ദൈവമായിട്ടിരിയടി ..... നിനക്ക് വേണ്ടി നല്ലൊരു അഡ്വക്കേറ്റിനെ വെച്ച് നമ്മൾ വാതിക്കും..... മാധം പറഞ്ഞ പോലെ സാഹജ്യവശാലുള്ള ആനുകൂല്യം കിട്ടാതിരിക്കില്ല. നീ ദൈവമായിട്ട് പൊയ്കൊ .... "

കാവ്യ തലയാട്ടി മറുപടി നൽകി കൊണ്ട് പോലീസുകാർക്കൊപ്പം പോയി.

ദിപ്തി കാവ്യയെയും കൊണ്ട് വണ്ടിയിൽ കയറുന്നത് മീര നോക്കി നിന്നു. ....

മീര തന്റെ ആത്മാർത്ഥ സുഹൃത്തിനെ നിറ കണ്ണുകളോടെ യാത്ര അയച്ചു.

ശുഭം | [www.kambistories.com](http://www.kambistories.com)